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I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O SPOLEČNOSTI 

I.I Historie 

Historie Uherskohradišťské nemocnice se začala psát už v roce 1834. Jako o moderním nemocničním zařízení                    
v  dnešním smyslu slova se ale dá mluvit zřejmě až v průběhu první světové války. Tehdy tady vznikla zdravotní 
stanice pro evakuované z východního bojiště. Za další milník v historii zařízení se dá považovat rok 1923, kdy mi-
nisterstvo vnitra postoupilo zemi Moravskoslezské na 10 let zdarma nemocniční budovy zdravotní stanice pro 
vybudování nové nemocnice. Stavební práce a dovybavení areálu skončilo v březnu 1924, kdy zahájila svůj pro-
voz zdejší Zemská nemocnice. Prvním primářem a ředitelem byl odborný asistent brněnské chirurgické kliniky 
MUDr. František Kudláč. Od té doby se nemocnice neustále rozvíjela a postupně modernizovala. Významným 
milníkem novodobé historie byl po organizační stránce přelom let 2004/2005, kdy Zlínský kraj zahájil přípravy na 
transformaci bývalých okresních nemocnic na obchodní společnosti. Zápis do Obchodního rejstříku, který z Uher-
skohradišťské nemocnice udělal akciovou společnost Zlínského kraje, byl proveden 22. září 2005.   

V současné době Uherskohradišťská nemocnice zajišťuje ambulantní a lůžkovou péči v základních 
a specializovaných oborech. Nemocnice primárně pečuje o obyvatelstvo z regionu včetně okrajových oblastí sou-
sedních okresů, ale mnohé aktivity nemocnice mají nadregionální charakter.  
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Rok 2014 je možno považovat za přelomový. Pozornost byla věnována především přechodu ze systému 
pavilónového uspořádání odborných zdravotnických pracovišť chirurgických oborů na centrální uspořádání                   
a jednotný lůžkový fond v nově vybudovaném centrálním objektu, který byl slavnostně otevřen 10. 10. 2014. 
Tomu byla přizpůsobena infrastruktura včetně nové dopravní dispozice. Tato stavba se stala největší investicí do 
zdravotnictví za posledních 10 let v rámci Zlínského kraje. Z hlediska finančního bylo 410 mil. Kč proinvestováno 
do stavby a další desítky milionů do vybavení přístroji a inventářem. Po vymístění pavilonů chirurgie, urologie, 
ortopedie, traumatologie a dalších byla východní část areálu izolována a byly zahájeny projekční práce na 
aktualizaci generelu nemocnice.  

Rok 2015 byl především ve znamení „zaběhnutí“ provozu v nově vybudovaném centrálním objektu chirurgických 
oborů. K významným investičním akcím patřilo dokončení přístavby provozu oddělení klinické mikrobiologie ke 
stávající budově oddělení klinické biochemie, která také prošla revitalizací. Velkým posunem v přístrojovém 
vybavení nemocnice v roce 2015 byl nákup zdravotnické techniky ve výši 20 milionů korun a vysoutěžení nového 
modelu přístroje SPECT/CT – uvedení do provozu na jaře roku 2016 na oddělení nukleární medicíny. Bylo 
pořízeno také 230 kusů elektrických polohovatelných lůžek pro interní obory a čtyři nové sanitní vozy. 
Nemocnice rovněž zahájila přípravy k výstavbě druhé etapy centrálního objektu – interního pavilonu, a přístavbu 
stacionáře a ambulance hematologie. 

V roce 2016 se Uherskohradišťské nemocnici podařilo dosáhnout na významné ocenění kvality. Získala akreditaci 
dle standardů Spojené akreditační komise, určených přímo pro oblast zdravotnictví. V rámci další fáze stavebních 
prací a úprav byla otevřena nová tělocvična na neurologii, kožní oddělení se přestěhovalo do nových 
zrekonstruovaných prostor ve 3. patře budovy F (v tzv. Skleňáku), proběhla rekonstrukce a přístavba 
hematologicko transfuzního oddělení, byla otevřena prodejna zdravotnických potřeb a v porodnici bylo 
instalováno 22 nových klimatizačních jednotek.  

Rok 2017 se nesl ve znamení stavby nového interního pavilonu. Zhotovitelem stavby bylo sdružení GEOSAN 
GROUP a. s. a ZLÍNSTAV a. s. Stavební práce byly zahájeny v dubnu a koncem roku se již dokončovala monolitická 
konstrukce stavby. Za účelem zajištění přístupu mimo staveniště nového interního pavilonu k budovám 
porodnice, plicního, nervového, RTG a onkologického oddělení, bylo v rámci dalších úprav areálu 
Uherskohradišťské nemocnice vybudováno parkoviště u porodnice a opravena panelová cesta vedoucí                            
z východní části areálu k porodnici. V centrálním objektu byl rovněž zřízen informační koutek.  

Rok 2018 posunul Uherskohradišťskou nemocnici o velký kus kupředu. Řeč je především o dokončení výstavby 
druhé etapy centrálního objektu, tedy o budově interny, kde našlo zázemí tdětské oddělení, odborné ambulance 
a následná intenzivní péče. Sedmipodlažní objekt byl zkolaudován v prosinci 2018. V souvislosti s postupnou 
dostavbou interního objektu bylo nutné rozšířit prostory hlavního vstupu do nemocnice. K objektu chirurgických 
oborů proto v průběhu jarních, letních a podzimních měsíců nemocnice představila nový vstup, kde umístila 
bufet s posezením, sociální zázemí a také velmi důležitý informační pult. Do budovy interny se dá projít pomocí 
spojovacího krčku přímo v přízemí prvního centrálního objektu. Zároveň s novým vstupem nemocnice uvedla do 
provozu také odpočinkovou plochu pro pacienty. Pro výstavbu parku využila travnatou část mezi centrálními 
objekty a „Skleňákem“, kde vybudovala dlážděné chodníky, osázela nové keře, stromy i květiny a umístila 
odpočinkové lavičky. Do tohoto prostoru také přesunula bustu významné osobnosti, prof. Jana Vignatiho, která 
stávala před budovou staré chirurgie. Na výstavbu nového centrálního objektu byla navázána také realizace 
potrubní pošty. Tento přepravní systém značně usnadňuje transport vzorků i drobného materiálu a urychluje 
diagnostiku. Došlo k demolici bývalého ředitelství a onkologie, k zemi šel i pavilon ortopedie.  

Rok 2020 byl vzhledem k probíhající pandemii covid-19 výjimečný ve všech ohledech. Od března, kdy pandemie 

ve Zlínském kraji začala, došlo k výrazné změně a rozsahu poskytované péče. Uherskohradišťská nemocnice byla 

až do konce září 2020 jediným covid-19 pracovištěm ve Zlínském kraji. Covid pozitivní pacienti byli přijímáni na 

Infekční oddělení (jediné lůžkové oddělení ve Zlínském kraji), pacienti v těžkých stavech potom na Anesteziolo-

gicko resuscitační oddělení, které poskytuje komplexní péči, tj. umělou plicní ventilaci, vč. terapie kontinuálními 

eliminačními metodami. Se změnou poskytované péče souvisela i změna organizace práce a ochrany personálu. 

Došlo k výraznému navýšení spotřeby ochranných pomůcek, zejména respirátorů, plášťů a štítů.  
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Pro neakutní pacienty se nemocniční areál téměř uzavřel. Vstupy do zdravotnického zařízení byly kontrolované   

a pacienti, kteří potřebovali akutní a neodkladnou péči, museli projít speciálně zřízenými třídícími místy (měření 

tělesné teploty, dezinfekce rukou). Nemocnice cíleně uvolňovala své lůžkové kapacity a podle vzrůstajícího počtu 

pacientů zřizovala „covidové“ stanice (infekční oddělení stanice N a P, stanice OPL a SLF 2), s tím souvisel také 

přesun zdravotnického i nezdravotnického personálu. Více než 50 % kapacity Uherskohradišťské nemocnice bylo 

vyčleněno pro covid pozitivní pacienty. Po celou dobu pandemie platil plošný zákaz návštěv. Byly zrušeny všech-

ny preventivní, vzdělávací a náborové akce pro veřejnost.  

V jarních, a především v podzimních měsících byla všechna intenzivní lůžka velmi vytížená. Při první a druhé vlně 

pandemie covid-19 byla výrazným způsobem omezena operativa, zůstaly jen urgentní a akutní operační výkony. 

V letních měsících naopak došlo ve srovnání s předchozími roky k výraznému navýšení počtu operací.  

Při infekčním oddělení Uherskohradišťské nemocnice bylo v květnu 2020 zřízeno odběrové místo pro covid-19         

RT-PCR, které se v listopadu přestěhovalo do samostatných prostor u nákladní brány do nemocnice. Ve spoluprá-

ci s Kroměřížskou nemocnicí byl zřízen mobilní odběrový tým. Oddělení klinické biochemie zavedlo stanovení 

celkových protilátek proti SARS COV2, vyšetření Uherskohradišťská nemocnice nabízela také pro samoplátce.  

V říjnu 2020 začaly přijímat pacienty s koronavirem i všechny další nemocnice v jednotlivých okresech. Do Uher-

skohradišťské nemocnice byli přijímáni covid pozitivní pacienti z okresu Uherské Hradiště a z celého kraje sem 

byli i nadále směřováni pacienti v nejtěžších stavech. Koncem listopadu 2020 mohla Uherskohradišťská nemocni-

ce zrušit některé své „covidové“ stanice. Začátkem prosince bylo zřízeno odběrové místo pro antigenní testování 

veřejnosti. 

Pandemie zvedla obrovskou vlnu solidarity. Lidé nemocnici zásobili šitými rouškami, nejrůznějšími dary a finanč-

ními příspěvky.  Na pomoc Uherskohradišťské nemocnici dorazili studenti, armáda, bývalý pracovníci nebo dob-

rovolníci z řad veřejnosti.  

Ve Zlínském kraji má Uherskohradišťská nemocnice nezastupitelné místo, což se prokázalo i při koronavirové 
pandemii, kdy se zdejší zdravotníci zvládli postarat o stovky nemocných. Z rukou starosty města Uherského Hra-
diště získala nemocnice Cenu města za rok 2020 za vynikající péči o nemocné v období mimořádné situace způ-
sobené pandemií covid-19.  
 

Počátkem roku 2021 pacientů s onemocněním covid-19 v nemocnicích ve Zlínském kraji opět přibylo. Začala se 
plnit standardní lůžka i lůžka na jednotkách intenzivní péče. Uherskohradišťská nemocnice byla znovu na hraně 
svých kapacit a připravovala se na otevření dalších covidových stanic. Vlivem nepříznivé situace byla nucena čás-
tečně omezit neakutní operativu a na základě usnesení Vlády ČR upravit podmínky pro návštěvy hospitalizova-
ných pacientů. Z důvodu zvýšené nemocnosti svých zaměstnanců se Uherskohradišťská nemocnice současně 
potýkala s nedostatkem zdravotnického i nezdravotnického personálu. Nemocnici vypomáhali zdravotní sestry, 
lékaři a pomocný personál napříč odděleními, ambulantní specialisté z okolí, záchranáři, příslušníci Armády ČR                 
a studenti zdravotnických oborů.  
 

Lidé měli z onemocnění oprávněné obavy a snažili se dodržovat protiepidemická opatření. Základem zůstávalo 

dodržování základních hygienických pravidel – nošení respirátorů, hygiena rukou, rozestupy osob v kolektivech 

atd. Velký přínos v boji proti onemocnění covid-19 mělo očkování, které ve Zlínském kraji začalo 4. ledna. Vakci-

nační centrum Uherskohradišťské nemocnice zajišťovalo očkování personálu nemocnice, zdravotníků v regionu, 

záchranných složek, rizikových skupin obyvatel a postupně široké veřejnosti. V březnu 2021 se zvýšily dodávky 

vakcíny proti onemocnění covid-19 do ČR, pro vysoký zájem veřejnosti o vakcinaci se očkovací centrum rozšířilo 

na dvě stanice.  Očkování proti onemocnění covid-19 prováděl také mobilní tým Uherskohradišťské nemocnice, 

který aplikoval vakcíny klientům a zaměstnancům domovů pro seniory, domovů pro zdravotně postižené a dal-

ším osobám, které žijí v chráněném bydlení.  
 

Na jaře 2021 se Uherskohradišťská nemocnice dostala do kritické situace, kdy se naprosto vyčerpala její kapacita 

umělých plicních ventilací. V rámci krajské spolupráce byli pacienti, kteří vyžadovali intenzivní péči nad rámec 

kapacitních možností Uherskohradišťské nemocnice, převáženi do okolních nemocnic Zlínského kraje. 
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1. července začalo očkování nezletilých ve věku 12 - 15 let, od 1. prosince následovala věková skupina 5 – 11 let. 

Při vakcinaci dětských pacientů musel být přítomen pediatr nebo praktický lékař pro děti a dorost. Očkovací cen-

trum Uherskohradišťské nemocnice podávalo v této době stovky očkovacích dávek týdně, současně začalo 

s aplikací 2. posilující dávky. Během roku 2021 bylo aplikováno více než 100 000 dávek vakcíny, postupně podle 

doporučeného schématu ve třech dávkách. 

Odběrová místa Uherskohradišťské nemocnice na antigenní a PCR testování zajišťovala i v roce 2021 odběry na 

vyšetření SARS-CoV-2 pro osoby indikované k odběru ošetřujícími lékaři nebo KHS, pro samoplátce a pro ostatní 

veřejnost na základě Mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví. Odběrové místo covid-19 provedlo od-

běry PCR u 49 272 osob, antigenní testy byly provedeny u 67 558 osob.   

V polovině roku 2021 se Uherskohradišťská nemocnice začala postupně vracet k plánovaným operacím. Velké 

operace, které vyžadovaly následnou intenzivní péči, zůstaly zatím odloženy.  

Na základě doporučení Krajské hygienické stanice a vzhledem ke zhoršující se epidemické situaci, přistoupila 

Uherskohradišťská nemocnice od 21. října k plošnému zákazu návštěv na všech lůžkových odděleních. Do ne-

mocnic Zlínského kraje opět začali mířit pacienti s onemocněním covid-19. V porovnání s předešlými vlnami se 

do nemocnice častěji dostávali mladší neočkovaní lidé. Křivka nakažených i hospitalizovaných pacientů začala 

znovu nezadržitelně stoupat. Nemocnice opět přistoupila k částečnému omezení plánovaných operací. Operativa 

akutních případů a zákroky u onkologických pacientů byly v nejvyšší možné míře zachovány. V průběhu měsíce 

listopadu byl pro indikované pacienty zajištěn provoz ambulance pro aplikaci monoklonálních protilátek, jejichž 

podávání sloužilo jako podpůrná léčebná metoda proti těžkému průběhu onemocnění covid-19.  

Koncem roku 2021 potvrdila Hygienická stanice Zlínského kraje na jednání krizového štábu výskyt nové mutace 

koronaviru známé jako omikron.  

V září 2020 byla v Uherskohradišťské nemocnici započata rekonstrukce plicního pavilonu, která přinese vyšší kva-

litu poskytované péče, vetší komfort pro pacienty a lepší zázemí pro obory plicního lékařství, neurologie, onkolo-

gie a pro některá další diagnostická pracoviště. Stavební práce v roce 2021 pokračovaly podle časového harmo-

nogramu. Současně byl dokončen projekt pro stavební povolení na rekonstrukci budovy G „staré interny“ a po-

dařilo se také zahájit stavební řízení za účelem vydání stavebního povolení k modernizaci spalovny Uherskohra-

dišťské nemocnice. 

V rámci investic v oblasti přístrojového vybavení byl ze zdrojů Uherskohradišťské nemocnice v roce 2021 pořízen 
formaldehydový sterilizátor v hodnotě 1,6 milionů korun, na interní oddělení putoval nový ultrazvuk v ceně                
1,4 milionu korun. Oční oddělení získalo nový biometr a laser za téměř 2 miliony korun. Vozový park byl rozšířen                    
o nové sanitní vozidlo Volkswagen nejnovější řady Transporter 6.1. v hodnotě téměř 1,5 milionu korun.  
 

V daném roce byla dokončena realizace projektu IROP 28, díky kterému byl v nemocnici implementován nový 
agendový informační systém a došlo tak k výraznému zefektivnění stávajících procesů. Podařilo se nám také zís-
kat finanční prostředky z investičního nástroje REACT-EU. Z těchto zdrojů byl do nemocnice zakoupen přístroj 
Real-Time PCR v hodnotě 693 tisíc korun.  
 
V roce 2021 se všem laboratořím komplementu podařilo úspěšně splnit podmínky pro získání Osvědčení Auditu 
II NASKL. Oddělení nukleární medicíny a Radiodiagnostické oddělení pak úspěšně absolvovala externí klinický 
audit.   
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I.II Představení společnosti a její činnost 

Hlavním předmětem činnosti společnosti je poskytování ambulantní a lůžkové, základní a specializované, dia-

gnostické, léčebné, preventivní a lékárenské péče a dalších služeb souvisejících s poskytováním zdravotní péče 

v souladu s platnou právní úpravou. Nemocnice primárně pečuje o obyvatelstvo z regionu včetně okrajových ob-

lastí sousedních okresů, ale mnohé aktivity nemocnice mají nadregionální charakter. 

Společnost zvolila dualistický systém vnitřní struktury a podřídila se zákonu č. 90/2012 Sb. o obchodních korpo-

racích jako celku postupem podle § 777, odst. 5 zákona. Zlínský kraj, jako jediný akcionář a řídící osoba 

a společnost jako řízená osoba, tvoří společně s Krajskou nemocnicí T. Bati, a. s., Kroměřížskou nemocnicí a. s. 

a Vsetínskou nemocnicí a. s. koncern ve smyslu § 79 a násl. citovaného zákona a společnost je povinným subjek-

tem ve smyslu § 2 zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím. 

Vize nemocnice „Spokojený pacient + Spokojený zaměstnanec + Hospodaření umožňující rozvoj“ vychází 

z orientace na spokojeného pacienta, z nabídky dobře vykonávané práce, spolehlivosti personálu, solidnosti 

osobního a etického přístupu k pacientovi a záruky za provedené zdravotnické výkony. Kvalita léčebné péče 

a spokojenost pacientů je hlavním úkolem práce lékařů, zdravotníků a dalších zaměstnanců z vedlejších 

a podpůrných procesů. 

Pracoviště nemocnice jsou v základním členění rozdělena na šest odborných úseků – 1. předsedy představen-

stva, 2. ekonomický úsek, 3. obchodně správní úsek, 4. úsek léčebně preventivní péče, 5. úsek nelékařského 

zdravotnictví a kvality a 6. provozně technický úsek. 

Představení orgánů společnosti, odborných pracovišť a výčet jejich aktivit je uveden v dalších kapitolách této 

Výroční zprávy. 

I.III Údaje o založení společnosti, struktura akcionářů  

Uherskohradišťská nemocnice a.s., nestátní zdravotnické zařízení, byla založena 22. 9. 2005 Zlínským krajem jako 
jediným zakladatelem. Zrušením Nemocnice s poliklinikou a změnou právní formy podnikání přešla veškerá 
práva a povinnosti z příspěvkové organizace na akciovou společnost. 

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Brně oddíl B, vložka 4420.  

Společnost má jediného akcionáře, Zlínský kraj se sídlem ve Zlíně, třída Tomáše Bati 21, PSČ 761 90,                         
IČ 70891320. Výkon působnosti jediného akcionáře byl Zlínským krajem delegován na Radu Zlínského kraje. 

I.IV Sídlo, základní kapitál a předmět podnikání 

Kontakt na společnost / sídlo: 

Uherskohradišťská nemocnice a. s., J. E. Purkyně 365, 686 68 Uherské Hradiště, IČ: 276 60 915, DIČ: CZ 
27660915 , Telefon: 572 529 111, fax: 572 529 130, E-mail: nemuh@nemuh.cz, Internet: www.nemuh.cz, ID 
datové schránky: ytjgs2t 

Kontakt na zakladatele / sídlo: 

Zlínský kraj, třída Tomáš Bati 21, 761 90 Zlín, IČ 708 91 320, DIČ: CZ 70891320, Telefon: 577 043 111, fax: 577 
043 202 , E-mail: podatelna@kr-zlinsky.cz, Internet: www.kr-zlinsky.cz, ID datové schránky: scsbwku 

Základní kapitál činí 415 900 000,- Kč (slovy: čtyřistapatnáct milionů devětset tisíc korun českých) a je rozdělen 
na 413 ks kmenových listinných akcií na jméno o jmenovité hodnotě 1 000 000,- Kč a 29 ks kmenových listinných 
akcií na jméno o jmenovité hodnotě 100 000,- Kč. Veškerá práva spojená s kmenovými listinnými akciemi na 
jméno vykonává jediný akcionář. 

Základním předmětem podnikání je poskytování ambulantní a lůžkové, základní a specializované, diagnostické, 
léčebné, preventivní a lékárenské péče a dalších služeb souvisejících s poskytováním zdravotní péče v souladu 
s platnou právní úpravou.  
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K zajištění provozu má společnost živnostenská oprávnění k těmto činnostem: 

podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady, 

truhlářství, podlahářství, 

vodoinstalatérství, topenářství, 

silniční motorová doprava 

- nákladní vnitrostátní, provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny včetně, 

- nákladní mezinárodní, provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny včetně, 

výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, 

prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin, 

hostinská činnost 

oční optika 
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II. ORGÁNY SPOLEČNOSTI  
 

II. I Představenstvo společnosti 

Představenstvo, jako statutární orgán, který řídí společnost, jedná jejím jménem a zabezpečuje obchodní vedení, 
má v souladu se stanovami tři členy. V průběhu roku 2021 nastaly ve složení představenstva společnosti perso-
nální změny.  

V hodnoceném roce pracovalo představenstvo společnosti ve složení: MUDr. Radomír Maráček (předseda před-
stavenstva), MUDr. Petr Sládek (místopředseda představenstva a ředitel společnosti) a Mgr. Jozef Machek (člen 
představenstva). Toto představenstvo bylo na základě Usnesení UHN01/21 Valnou hromadou společnosti                  
k 25. 1. 2021 odvoláno.  

Současně Valná hromada Uherskohradišťské nemocnice a.s. usnesením UHN01/21  k 25. 1. 2021 zvolila do funk-

ce člena představenstva MUDr. Petra Sládka, Ing. Mgr. Jaroslava Zemánka a Ing. Jana Hrdého.  

| Petr Sládek                     

| Petr Sládek                     | Jan Hrdý 

| Radomír Maráček   | Jozef Machek 

| Jaroslav Zemánek 

II.II Management společnosti 

Představenstvo společnosti dne 26. 3. 2021 usnesením č. JP/UHN/5/21-03 schválilo nové znění Organizačního 
řádu společnosti, účinné od 1. 4. 2021. 

Na základě organizační struktury společnosti jsou pracoviště nemocnice v základním členění rozdělena na šest 
úseků: úsek předsedy představenstva, úsek ekonomický, personální a dopravy, úsek provozu, obchodu a investic, 
provozně správní úsek, úsek léčebně preventivní a úsek nelékařského zdravotnictví a kvality. 
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MUDr. Petr Sládek – předseda představenstva, 

Ing. Mgr. Jaroslav Zemánek – člen představenstva pro oblast ekonomickou, personální a dopravu, 

Ing. Jan Hrdý – člen představenstva pro oblast provozu, obchodu a investic, 

Mgr. Jozef Machek – provozně správní náměstek, 

MUDr. Petr Kavalec – náměstek pro léčebně preventivní péči, 

Mgr. Jitka Bílková – náměstkyně nelékařského zdravotnictví a kvality. 

| Jaroslav Zemánek          | Jan Hrdý

 

                      | Petr Sládek  

 

                     | Petr Kavalec                     | Jitka Bílková | Jozef Machek 

II. III Výbor pro audit 

Rozhodnutím jediného akcionáře v působnosti valné hromady ze dne 15. 5. 2017 bylo rozhodnuto o změně sta-

nov společnosti. Mimo jiné změny stanov, byl do orgánů společnosti doplněn výbor pro audit a stanoveny de-

tailnější procesy jeho fungování. 

V  roce 2021 nastala personální změna ve složení Výbor u pro audit. 

Valná hromada dne 1 4. 6. 2021 usnesením UHN05/2021 odvolala stávající členy Ing. Miroslava Hladíka, Ing. Ja-

roslavu Hudečkovou a Mgr. Ing. Zdeňka Vašátka a současně jmenovala členy nové. 

Členy výboru pro audit byli s účinností od 17. 6. 2021 jmenováni: 

Ing. Miroslav Hladík, předseda výboru pro audit, 

Ing. Dana Mitaczová, členka výboru pro audit, 

Mgr. Miloslav Libík, člen výboru pro audit. 



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021  UHERSKOHRADIŠŤSKÁ NEMOCNICE a.s.  

15 

II. IV Dozorčí rada 

Dozorčí rada dohlíží na výkon působnosti představenstva a na uskutečňování podnikatelské činnosti. Členy do-

zorčí rady volí a odvolává valná hromada. 

V roce 2021 pracovala dozorčí rada v tomto složení: 

1. Ing. Karol Muránsky, předseda 

2. MUDr. Miroslav Adámek, člen  

3. Ing. Martin Déva, člen 

4. Ing. Miroslav Hladík, člen 

5. MUDr. Róbert Teleky, člen 

6. Ing. Tomáš Pajonk, člen 

7. MUDr. Jan Uhýrek, člen 

8. MUDr. Pavel Kacr, MBA, člen  

9. Šárka Došková, členka 

 

Valná hromada společnosti usnesením 03/UHN01/21 na svém jednání dne 25. 1. 2021 odvolala šest stávajících 

členů dozorčí rady a to: Ing. Karola Muránského, Ing. Martina Dévu, Ing. Miroslava Hladíka, MUDr. Róberta Tele-

kyho, MUDr. Miroslava Adámka a Ing. Tomáše Pajonka. 

Současně usnesením 03/UHN01/21 do funkce člena dozorčí rady zvolila: 

MUDr. Jaromíra Bernátka, 

Ing. Vladimíra Zejdla, 

Ing. Stanislava Blahu, 

Ing. Hanu Příleskou, 

Ing. Martina Křižana, 

Petra Stoklasu. 

Stávající členové dozorčí rady zvolení z řad zaměstnanců Uherskohradišťské nemocnice a.s. MUDr. Jan Uhýrek, 

MUDr. Pavel Kacr a paní Šárka Došková doplnili devítičlenné zastoupení dozorčí rady společnosti. 
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III. ZPRÁVA DOZORČÍ RADY 
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III.  ZPRÁVA VÝBORU PRO AUDIT 
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IV. ORGANIZAČNÍ SCHÉMA 
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V. JEDNOTLIVÁ ODDĚLENÍ NEMOCNICE  

Činnost v odděleních a odborných ambulancích byla v souladu s předmětem podnikání zaměřena na poskytování 
zdravotní péče a na její následné vyhodnocování pomocí stanovených, měřitelných indikátorů kvality, dále 
na plnění požadavků týkajících se akreditace vybraných pracovišť a na s tím bezprostředně související zvyšování 
kvality léčebného i ošetřovatelského procesu. 

Poznámky: 

Infekční + ARO - z důvodu mimořádné situace covid-19, byla využita i volná lůžka ostatních oborů 
*Infekční zahrnuje nově i odbornosti covid-19 - odběrové centrum, covid-19 - antigenní odběrové centrum, vakcinační cen-
trum covid-19 II. typu 
**ARO zahrnuje nově i odbornost urgentní příjem  
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Chirurgické oddělení 

Primář MUDr. Petr Kavalec 

Vedoucí staniční sestra Zdenka Paroulková 

 

Oddělení se nachází v Centrálním objektu I a disponuje celkem 65ti lůžky ve dvoulůžkových pokojích (z toho 5                   

v jednolůžkových nadstandardních pokojích) a 6ti lůžky intenzivní péče v rámci společné jednotky intenzivní pé-

če chirurgických oborů. Operační výkony jsou prováděny v centrálních operačních sálech za použití přístrojů, 

které odpovídají požadavkům moderní chirurgie. Základem činnosti je chirurgie zažívacího traktu, a to jak cho-

rob nezhoubných, tak zhoubných (žaludku, tlustého střeva, žlučových cest, konečníku). Centrum pro řešení kýly 

se zabývá kompletní problematikou kýl břišní stěny. Další oblastí je péče o nemocné s chorobami prsní žlázy,                 

z cévní chirurgie je to léčba varixů dolních končetin a operace tzv. tepeněžilních píštělí pro dialyzované pacienty         

a trombembolektomie. Kolektiv lékařů doplňuje atestovaný plicní chirurg a dětský chirurg.  

V návaznosti na konzervativní terapii chronických ran různé etiologie, provádí operační léčbu kožních defektů, 

eventuálně následné plastiky. V endokrinochirurgii se věnuje operacím štítné žlázy. Provádí některé výkony 

plastické chirurgie a chirurgie ruky. V břišní chirurgii je preferován miniinvazivní (laparoskopický) přístup, touto 

metodou provádí operace žlučníku, “slepého střeva“, kýl stěny břišní a onemocnění tlustého střeva. Na chirur-

gické ambulanci se provádí diagnostické a léčebné endoskopické výkony horního zažívacího traktu 

(esofagogastroduodenoskopie) a tlustého střeva (kolonoskopie). V roce 2021 byly pořízeny 2 ks EKG přístroje 

Biocare (pro společný lůžkový fond).   

Činnost a celkový výkon oddělení byl již druhým rokem významně poznamenán pandemií covid-19. Na jaře a na 

podzim byla na několik měsíců omezena elektivní operativa. Jarní výpadek byl zvýšeným úsilím v letních měsí-

cích téměř vyrovnán, nicméně výpadek podzimní již znamenal významný pokles ve všech ukazatelích. V průbě-

hu mimořádných opatření byly nutné změny i v organizaci práce. Snahou bylo udržet operativu maligních one-

mocnění s důrazem na přísná epidemiologická opatření, což se podařilo.  

Traumatologické oddělení 

Primář MUDr. Pavel Kacr, MBA 

Vedoucí staniční sestra Zdenka Paroulková 
 

Oddělení zajišťuje ve spolupráci s ortopedickým oddělením komplexní ošetření veškerých traumat v ambulantní 
sféře, u indikovaných případů hospitalizaci pacientů a jejich operační řešení 24 hodin denně, 365 dní v roce.                  
V přesně stanovených indikacích spolupracuje také s dalšími odděleními UHN a rovněž s vyššími pracovišti stran 
traumatologie (Traumacentrum KNTB, FNOL, FN Brno Černopolní) a ostatních oborů (neurochirurgie KNTB Zlín, 
stomatochirurgie KNTB Zlín, popáleninová centra FNO, FNB Bohunice).  

Traumatologické oddělení se nachází v budově Centrálního objektu I., jeho součástí je aseptický operační sál.                   
V přízemí budovy fungují tři úrazové ambulance - všeobecná, kontrolní a konsiliární. V době ÚPS fungují tyto 
ambulance jako chirurgické ambulance s nepřetržitým provozem pro ošetření veškerých traumat a dále pro 
ošetření pacientů s břišními chirurgickými či urologickými obtížemi. Traumatologie rovněž zabezpečuje činnost 
urgentní příjmu.  

Lůžková část se nachází ve 2. NP Centrálního objektu I a disponuje 15ti lůžky.  
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Urologické oddělení je tvořeno urologickou ambulancí včetně urodynamické ambulance, lůžkovým oddělením             
(v rámci SLF) a operačním sálem. Oddělení poskytuje komplexní diagnostiku a léčbu pacientů s onemocněním 
močového ústrojí, mužských pohlavních orgánů a retroperitonea. Jedná se zejména o onemocnění ledvin 
(záněty, nádory, konkrementy), močových cest, prostaty a mužských pohlavních orgánů. Léčbu zabezpečuje 
podle typu nálezu buď konzervativními prostředky (medikamentózní léčba, sledování) nebo operačně. Spektrum 
prováděné operační léčby zahrnuje otevřené, endoskopické a laparoskopické operační výkony. Ty se                             
v Uherskohradišťské nemocnici provádí buď ambulantně nebo za hospitalizace, včetně metody jednodenní 
chirurgie. Dvě ambulantní místnosti včetně urodynamické vyšetřovny se nacházejí v přízemí centrálního objektu 
chirurgických oborů, lůžkové oddělení je umístěno ve 4. patře stejné budovy (společně s lůžky chirurgie).  

Rok 2021 byl určen jako „Rok muže“. Byly naplánovány preventivní a osvětové akce pro širokou veřejnost, které 
měly podpořit muže jako pacienty, avšak v důsledku pandemie covid-19 proběhla pouze moderovaná diskuze                   
s odborníky na téma mužského zdraví a psychiky, a tradiční akce Movember.  

Pandemie se odrazila i na operativě a ošetřování v ambulanci. Střídaly se období útlumu ošetřování (minimum 
přijímaných pacientů, min. operativy) s obdobím uvolnění restrikcí.  

V roce 2021 byly na urologické oddělení pořízeny tyto přístroje: semirigidní ureterorenoskop Olympus, flexibilní 
ureterorenoskop P7 Olympus a flexibilní ureterorenoskop P7 Olympus.  

Ortopedické oddělení 

Primář MUDr. Martin Skládal, Ph.D.  

Vedoucí staniční sestra Zdenka Paroulková 

 

Oddělení zajišťuje kompletní ortopedickou péči ve smyslu endoprotetiky (kyčel, koleno, unilaterální náhrada 
kolenního kloubu, ramenní kloub – vyhrazené pracoviště pro Zlínský kraj), nadstandardu při implantaci TEP ko-
lena - šablony, artroskopické operativy včetně rekonstrukčních výkonů (koleno, rameno, zápěstí, kyčel, hlezno, 
loket). Zajišťuje i komplexní elektivní ortopedickou péči chirurgie ruky, nohy, korekční osteotomie, 
revmatochirurgii a další specializace.  

Ambulantní složka zajišťuje screening dětských kyčlí, podologickou a skoliotickou poradnu. V provozu jsou dvě 
ortopedické ambulance. Ortopedické oddělení zajišťuje také traumatologickou péči v rámci ambulance i nepře-
tržitého provozu, včetně hospitalizací. Lůžková část oddělení se nachází ve 2. podlaží Centrálního objektu I                     
a disponuje 20ti ortopedickými lůžky. Oddělení má k dispozici také tři lůžka JIP. Zajišťuje konzultační a speciali-
zační péči ve spolupráci s I. ortopedickou klinikou Brno U Svaté Anny, ortopedickým oddělením v Dětské ne-
mocnici Černá Pole Brno, Ortopedickou klinikou Bulovka Praha, Klinikou plastické chirurgie Brno Berkova. Sou-
časně je zajištěna návaznost v péči o traumatologické pacienty s vyššími pracovišti - KNTB Zlín, traumacentrum 
Olomouc aj.  

V roce 2021 došlo k obnově instrumentárií pro endoprotetiku kolena a pro artroskopickou operativu. 

Urologické oddělení 

Primář MUDr. Marek Heča 

Vedoucí staniční sestra Zdenka Paroulková 
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Porodnicko gynekologické oddělení poskytuje komplexní ambulantní péči v několika subspecializovaných 
ambulancích a odbornou léčbu za hospitalizace na moderně vybaveném lůžkovém oddělení. Ambulantní provoz 
pokrývá příjmy pacientek, konziliární vyšetření, indikační poradnu, kontrolní a preventivní gynekologická 
vyšetření, řešení problematiky reprodukční medicíny – myomová poradna, dětskou gynekologii, 
onkogynekologii, urogynekologii, ultrazvuková vyšetření včetně prenatálního screeningu. 

Lůžková část oddělení disponuje celkem 51 lůžky. Část šestinedělí s 20ti lůžky je určena pro péči o ženy po 
porodu. Funguje tady systém rooming-in a v nabídce nechybí ani nadstandardní pokoj s možností pobytu otce              
s matkou a dítětem. Gynekologická část nabízí 27 lůžek, jejichž hlavním zaměřením je péče o pacientky                        
s rizikovým těhotenstvím, konzervativní, operační i pooperační gynekologická léčba. Oddělení má k dispozici také 
4 lůžka stacionáře, která slouží ženám po jednodenních operačních zákrocích. Součástí oddělení je operační sál. 
Porodnickou část tvoří čtyři samostatné porodní pokoje s vlastním sociálním zázemím. Samozřejmostí je 
možnost vedení alternativních porodů (vana, míč, porodní vak, aromaterapie aj.).  

Oddělení rozvíjelo endoskopickou operativu se zaměřením na laparoskopické řešení děložní myomatozy, prena-
tální diagnostiku v podobě ultrazvukových screeningů. V průběhu roku 2021 se zde narodilo nejvíce dětí               
v novodobé historii oddělení – 1642.  

V roce 2021 byl pořízen nový ultrazvukový přístroj pro gynekologickou ambulanci. 

  

Anesteziologicko resuscitační oddělení je spádovým pracovištěm pro okres Uherské Hradiště a přilehlé okolí. Je-
ho součástí je resuscitační oddělení, jednotka intenzivní péče chirurgických oborů, následná intenzivní péče, sta-
nice anestezie a ambulantní část. Moderně vybavené akreditované pracoviště poskytuje resuscitační, akutní                   
a intenzivní péči dle nejnovějších postupů a doporučení. Specializovaná péče (neurochirurgická, polytraumata, 
STEMI) je po zajištění a stabilizaci pacienta řešena překladem na vyšší pracoviště. Superspecializovaná péče 
(kardiochirurgické zákroky, popáleniny, atd.) včetně intenzivní a resuscitační péče dětí je zajištěna překladem na 
odpovídající pracoviště fakultních nemocnic.  

ARO a JIPCHO sídlí v Centrálním objektu I (chirurgických oborů), NIP v Centrálním objektu II. Z velké části slouží 
oddělení jako servisní oddělení pro celou řadu jiných oborů Uherskohradišťské nemocnice – anestezie, intenzivní 
péče, léčba bolesti, paliativní a nutriční ambulance.   

Resuscitační oddělení - disponuje 8 jednolůžkovými boxy, léčí pacienty, kterým selhala jedna či více základních 
životních funkcí. Kromě základního vybavení – monitory, ventilátory, infuzní pumpy, lineární dávkovače,            
resuscitační lůžka a defibrilátory, jsou součástí vybavení stanice čtyři přístroje pro náhradu ledvinných funkcí, 
dva invazivní monitorace oběhu PICCO, modul EEG, BIS, dva ultrazvukové přístroje (z toho jeden transportní), 
biochemický analyzátor, přístroj pro vyšetření krevního srážení ROTEM a přístroj pro regulaci tělesné teploty. 
Vybavení a erudovaný personál umožňuje komplexní péči o kriticky nemocné pacienty vysokého standardu.  

Jednotka intenzivní péče chirurgických oborů - je tvořena 12 lůžky ve čtyřech jednolůžkových a čtyřech dvoulůž-
kových boxech. Zabývá se léčbou pacientů, u kterých hrozí, či se rozvinulo, selhání jedné ze základních životních 
funkcí. Je schopna intenzivní péče včetně neinvazivní (obličejovou maskou) a invazivní (endotracheální rourkou) 
ventilační podpory, náhrady ledvinných funkcí a krátkodobé resuscitační péče.  

Porodnicko gynekologické oddělení 

Primářka MUDr. Soňa Pánková 

Vedoucí staniční sestra Eva Šilerová 

Anesteziologicko resuscitační oddělení a následná intenzivní péče  

Primář MUDr. Lubor Hruška 

Vedoucí staniční sestra Šárka Burešová  
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Následná intenzivní péče - zajišťuje další léčbu pacienta, u kterého došlo ke zvládnutí a stabilizaci kritického zdra-
votního stavu, ale přetrvává potřeba částečné či úplné podpory základní životní funkce – nejčastěji dýchání. 
Hlavním posláním je odpojení pacienta od ventilační podpory, další stabilizace zdravotního stavu a intenzivní 
rehabilitace. Stanice má 9 lůžek.   

Anesteziologická stanice – zajišťuje 6 centrálních operačních sálů v Centrálním objektu I, dále tři sály na porod-
nicko gynekologickém oddělení, ambulantní anestezie při endoskopických vyšetřeních GIT, CT, MRI.  
 
Pod ambulantní část spadají anesteziologická ambulance, ambulance léčby chronické bolesti, nutriční a paliativní 
ambulance.  
 
V roce 2021 byly na  jednotku intenzivní péče zakoupeny držáky přístrojové techniky do ramp u pacientských 
lůžek.  

Hodnocený rok byl díky trvající pandemii covid-19 výrazně jiný než předchozí roky. Nadále bylo resuscitační od-
dělení a následná intenzivní péče akutními intenzivními „covidovými“ pracovišti, která je poskytovala komplexní 
resuscitační terapii, zejména umělou plicní ventilaci, včetně terapie kontinuálními eliminačními metodami, pře-
vážně „covidovým“ pacientům. Po ztrátě infekčnosti byli tito pacienti přesunuti na jednotku intenzivní péče chi-
rurgických oborů, které jako jediné pracoviště ARO UHN zůstalo „necovidové“ a poskytovalo tak resuscitační péči 
pro „necovidové“ pacienty.  

Od ledna do dubna 2021 byla všechna intenzivní lůžka velmi vytížená, celkový počet UPV lůžek v nemocnici (vč. 
JIP interního oddělení) byl až 33 UPV lůžek/den. Ve stejném období byla výrazným způsobem omezena elektivní 
operativa, při maximálním vytížení lůžek intenzivní péče zůstaly pouze urgentní a akutní operační výkony. V let-
ních měsících naopak došlo k výraznému navýšení počtu operací.  

Se změnou poskytované péče souvisela i změna organizace práce a ochrany personálu, došlo k výraznému navý-
šení spotřeby ochranných pomůcek, zejména respirátorů, plášťů a štítů, dále došlo k velkému navýšení spotřeby 
některých léků – hypnotik, opiátů, antibiotik, nutrice, což mělo v minulém roce vliv na zvýšení nákladů za tyto 
položky. Další příčina byla celosvětový nedostatek těchto léků, který vedl ke zvýšení jejích cen. Na druhou stranu 
kvůli velkému počtu pacientů výrazným způsobem stoupl casemix (ekonomická výkonnost oddělení). 

 

Oční oddělení 

Primářka MUDr. Magdaléna Dospělová 

Vedoucí staniční sestra Zdenka Paroulková 

 

Oční oddělení se nachází v přízemí Centrálního objektu I. Funguje v ambulantním provozu a poskytuje 

odbornou specializovanou péči pro pacienty s onemocněním oka a jeho okolí. Provádí se zde kompletní 

operativa předního segmentu oka. Všeobecná ambulance poskytuje ošetření akutních stavů a úrazů, konziliární 

vyšetření, předpis brýlí, aplikaci kontaktních čoček, vyšetření před a po operaci šedého zákalu s kalkulací 

nitrooční čočky, UZ vyšetření oka, laserovou kapsulotomii. Glaukomová poradna provádí depistáž                               

a dispenzarizaci klientů se zeleným zákalem, perimetrické vyšetření, pachymetrii, HRT III vyšetření zrakového 

nervu a laserové zákroky (selektivní trabekuloplastiku, laserovou iridotomii). Vitreoretinální poradna provádí 

depistáž a dispenzarizaci pacientů s onemocněním sítnice, fluoresceinovou angiografii sítnice, OCT vyšetření 

sítnice a laserovou fotokoagulaci sítnice. Operační sál umožňuje provádět široké spektrum výkonů. Od 

okuloplastické operace, přes plastické operace spojivky, nitrooční operace – operace šedého zákalu, refrakční 

operace s výměnou oční čočky - až po cyklokryokoagulace nebo řešení akutních úrazů předního segmentu oka a 

jeho  okolí. Součástí očního oddělení je oční optika, která sídlí v samostatných prostorách v CO I, v blízkosti am-

bulancí. Nabízí odborné měření zraku, aplikaci kontaktních čoček, profesionální poradenství aj.  

V roce 2021 byly na oddělení pořízeny dva nové přístroje: optický biometr IOL Master 700 Zeiss a YAG laser III 

Visulas Zeiss.                            
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Oddělení ORL je součástí ambulantního traktu Centrálního objektu I. Zabývá se léčením nemocí uší, nosu a krku. 
Léčí akutní úrazové stavy v této oblasti a obličeji i chronická onemocnění.  

ORL ambulance disponují specializovanou audiometrickou technikou, včetně audiokomory s tympanometrem 
pro vyšetření sluchu. V rámci činnosti ambulance poskytuje oddělení i poradenství pro plastické operace nosu                  
a uší. Oddělení má k dispozici (společně s očním oddělením UHN) malý zákrokový sál, využívá také společné ope-
rační sály.  

Součástí pracoviště je nově foniatrická ambulance, která poskytuje péči v plném rozsahu oboru, tedy diagnostiku                     
a léčbu poruch sluchu, hlasu a řeči. Zajištuje výdej a seřizování sluchadel, vede léčbu a rehabilitaci hlasových po-
ruch a spolupracuje s logopedií a neurologií na léčbě poruch řeči, například po cévních mozkových příhodách.  

 

 

Jedná se o moderní komplex šesti operačních sálů, které splňují nejpřísnější kritéria kladená na vybavení.                      
Na společných operačních sálech se provádějí operace všech zastoupených chirurgických oborů (chirurgie, 
ortopedie, traumatologie, urologie, ORL a oční oddělení). Centrální sterilizace zajišťuje předsterilizační přípravu       
a sterilizaci zdravotnických prostředků a plní nezastupitelnou úlohu v bariérovém režimu ošetřovatelské péče 
klinických pracovišť jako nejúčinnější složky prevence nemocničních nákaz.  

V roce 2021 byla pro centrální sterilizaci zakoupena vodní pistole Selekta REF 64-20920-05 .  

Ušní, nosní a krční oddělení 

 

Společné operační sály a centrální sterilizace 
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V. II Interní obory 

Interní oddělení zajišťuje komplexní diagnostiku a nechirurgickou léčbu pacientů s onemocněním vnitřních 
orgánů. Mezi nejčastější diagnózy patří srdeční selhání, hypertenzní nemoc, infekce močových cest, septikemie, 
poruchy trávicího systému, nádory a diabetes mellitus. V současnosti je interna rozdělená na dva primariáty, kte-
ré se oborově specializují.  

II. Interní oddělení zabezpečuje péči o pacienty s interními chorobami v rámci lůžkové péče, dále zabezpečuje 
chod interní ambulance, odborných ambulancí (diabetologické, endokrinologické, revmatologické, gastroentero-
logické), lékařskou službu první pomoci a nepřetržitý příjem na interní oddělení. V rámci gastroenterologické 
ambulance provádí screening na nádorová onemocnění tračníku a zajišťuje endoskopickou příslužbu. Součástí 
interní ambulance byla dvě observační lůžka a v rámci opatření související s covid-19 vznikla izolační místnost.  
 
Oddělení i ambulance sídlí v Centrálním objektu II. Lůžkový fond je rozdělen na 2 stanice, přičemž každá má 37 
lůžek. Část kapacity lůžkového oddělení byla po celou řadu měsíců vyčleněna pro infekční pacienty s onemocně-
ním covid-19.  
 
Ve sledovaném roce byl zakoupen nový gastrofibroskop.  

Interna I. 

Primář MUDr. Jiří Kašpar  

Vedoucí staniční sestra Libuše Vopatová 

 

Oddělení se nachází v Centrálním objektu II. Zaměřuje se na kardiovaskulární problematiku. Poskytuje péči, dia-
gnostiku a nechirurgickou léčbu pacientům s vnitřními onemocněními. Součástí jsou odborné ambulance - kardi-
ologická, sonografie břicha, cév, ergometrie, tlakový/ekg holter, echo vč. jícnové echokardiografie, interní a rev-
matologická,  přičemž revmatologie nově získala akreditaci I.st., jako jediná nemocnice ve Zlínském kraji.  

Lůžkový fond se skládá ze dvou stanic. Lůžková stanice K čítá celkem 15 lůžek vč. 1 nadstandardního pokoje a 6 
lůžek s možností využití monitorace. Lůžková stanice L disponuje 37 lůžky. Intenzivní péči tvoří 10 lůžek mj.                       
s možností invazivní UPV a kontinuální hemodialýzy.  

Rok 2021 byl poznamenán průběhem covidové pandemie. JIP byla s krátkou pauzou v letních měsících 
„covidovou“ stanicí a poskytovala intenzivní péči vč. péče resuscitační ve spolupráci s oddělením ARO s rozšíře-
ním lůžkové kapacity na 16 lůžek. 

V daném roce i nadále pokračovala spolupráce s kardiovaskulárním centrem KNTB Zlín a dalšími komplexními 
vyššími centry kardiovaskulární péče (CKTCH Brno).  

Interna II. 

Primář MUDr. Václav Stránský 

Vedoucí staniční sestra Mgr. Veronika Růžičková 
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Dětské oddělení poskytuje komplexní lůžkovou a ambulantní péči (tj. pediatrickou, intenzivní, před a pooperační, 
poúrazovou a rehabilitační) pacientům od narození do 19 let. Má akreditaci II. stupně, respektuje Chartu práv 
hospitalizovaných dětí. Součástí oddělení je široké spektrum odborných ambulancí i ordinace praktického lékaře 
pro děti a dorost, oddělení dále zajišťuje provoz lékařské služby první pomoci pro děti a babybox. Sídlí v prosto-
rách Centrálního objektu II (interních oborů), kde je integrováno na celé 5. NP.  

Ambulantní část zahrnuje široké spektrum odborností, vč. všeobecné dětské ambulance, ambulance dětské kar-
diologie a revmatologie, dětské endokrinologie a diabetologie, dětské nefrologie, dětské obezitologie, dále neo-
natologickou ambulanci, ambulanci alergologie a klinické imunologie a ambulanci dětské gastroenterologie                  
a nutriční terapie a regionální centrum pro cystickou fibrózu. Součástí ambulantního provozu je i stacionář se 
dvěma lůžky a samostatná vyšetřovna pro sonografii. K oddělení je přičleněna ordinace praktického lékaře pro 
děti a dorost a laktační poradna. Lůžková část zahrnuje 20 standardních lůžek pro pacienty a 10 lůžek pro jejich 
doprovod. Zdravotní péči doplňuje herní terapie a mateřská a základní  škola. Součástí dětského oddělení je plně 
vybavená jednotka intenzivní péče nižšího stupně se 6 lůžky. Novorozenecké oddělení navazuje na Porodnicko 
gynekologické, zabezpečuje péči o novorozence od 34. týdne gestace, s hmotností nad 1500 g.  Disponuje cel-
kem 18 lůžky v systému rooming-in, neonatologická jednotka intenzivní péče nižšího stupně má 4 lůžka a je vy-
bavena inkubátory s možností vedení dechové podpory přístroji nCPAP.  

Pořízeny byly následující přístroje: ultrazvukový přístroj Samsung, analyzátor-radiometr ABL 90 Flex+,oxymetr                  
2 ks, odsávačka mateřského mléka Medela, váha Seca 3 ks, infuzní pumpa Argus 2 ks, lineární dávkovač Argus                 
10 ks, batolecí postýlky Proma Reha 2 ks, otoskop Heine.  

Chod dětského oddělení významným způsobem ovlivnila pandemie covid-19. Standardní lůžkové oddělení bylo 
od ledna 2021 plně v provozu, ale dětská JIP zůstala uzavřena až do června 2021. NLZ personál se z velké části 
obměnil. Došlo k rozvoji nových metod např. neinvazivní ventilace HFNC, používání bed-side ultrazvuku, nové 
postupy při analgosedaci a zavádění invazivních vstupů u dětských pacientů. Novorozenecké oddělení mělo re-
kordní počet hospitalizovaných novorozenců. Dětské oddělení se také podílelo na chodu očkovacího centra proti 
covid-19.  

 

Plicní oddělení zajišťuje diagnostiku, léčbu a dispenzarizaci plného spektra plicních onemocnění (TBC, pneumo-
onkologie, plicní záněty, intersticiální procesy, obstrukční choroby plic – Asthma, CHOPN, traumata hrudníku)                 
a imunologicko-alergologických onemocnění (vyšetření imunodeficitu, autoimunit, dg a terapie respiračních ev. 
potravinových alergií).  
Po dobu rekonstrukce budovy B se oddělení i ambulance dočasně nacházejí v prostorách budovy G. Ambulantní 
část tvoří 2 neselektované plicní ambulance a ambulance alergologie. V rámci ambulancí působí bronchoskopic-
ké pracoviště, funkční diagnostika plic, poradna pro odvykání kouření a spánková laboratoř. Lůžkový fond tvoří 
celkem 20 lůžek (vč. izolace a nadstandardu).  
Z důvodu pandemie covid-19 bylo oddělení 1x přestěhováno. Na podzim 2021 byl lékařský a částečně sesterský 
tým pověřen vedením a organizací dvou covid-19 jednotek - Infekční N a SLF 2 (společný lůžkový fond) čítající až 
57 lůžek, dále kontrolou plicních non-covid lůžek a ambulancí. Dočasně byl přerušen provoz ambulance alergolo-
gie a spánkové medicíny.  
V roce 2021 byl zakoupen spirometr - bronchoprovokační jednotka Jaeger.  

Dětské oddělení  

Primářka MUDr. Irena Baroňová 

Vedoucí staniční sestra Bc. Dana Hanáčková  

Plicní oddělení 

Primář MUDr. Arnošt Sobol   

Vedoucí staniční sestra Ivana Ingrová 
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Infekční oddělení zajišťuje léčbu infekčně nemocných a plní i funkci izolační. Je jediným lůžkovým oddělením ve 
Zlínském kraji. Nachází se v budově E a dělí se na část lůžkovou a ambulantní. Lůžkové oddělení se skládá ze 
dvou stanic, každá disponuje 15 lůžky. Všechna lůžka splňují zásady protiepidemického režimu – malé pokoje               
s hygienickým příslušenstvím, možnost skutečného odizolování dle diagnóz, dle pohlaví, věku a možnost hospita-
lizace dětí s doprovodem. Pacienti jsou hospitalizováni v jedno a dvojlůžkových pokojích s vlastním hygienickým 
příslušenstvím a telefonním dorozumívacím zařízením. Jsou zde léčeni pacienti se vzdušnými nákazami, střevními 
nákazami, virovými hepatitidami a jinými jaterními onemocněními, dále s neuroinfekcemi a antropozoonózami. 
Často pečuje o pacienty imobilní vyžadující intermediární péči v rámci mezioborové spolupráce.  

Ambulantní složka zajišťuje jak činnost léčebnou a dispenzární, tak poradenskou. Zajišťuje chod všeobecné 
infekční ambulance a antirabického centra, hepatální ambulance, ambulance pro neuroinfekce a zoonózy, 
ambulance pro splenektomované a ambulanci cestovní medicíny. V izolační místnosti vyšetřuje pacienty s vysoce 
nakažlivými nemocemi, jako například covid-19 nebo spalničky. 

Vzhledem k narůstajícím počtům suspektních a pozitivních pacientů s covid-19 došlo v roce 2021 k navýšení ka-
pacity lůžek až na 44. Postupně byly zřizovány další infekční covidové stanice, tzv. detašovaná infekční pracoviště 
a to dle aktuálních potřeb ošetřování těchto pacientů.  

 

Oddělení následné péče poskytuje zdravotní péči po prodělaném akutním onemocnění, při progresi chronického 
onemocnění nebo v případě zhoršení psychických funkcí. Jsou zde hospitalizováni pacienti ve stabilizovaném sta-
vu, kteří potřebují další pravidelnou lékařskou, ošetřovatelskou a rehabilitační péči. Pečuje o pacienty po cévních 
mozkových příhodách, po ortopedických a chirurgických operacích, po chorobách pohybového aparátu, s chro-
nickými kožními defekty, o nesoběstačné pacienty, o pacienty s různým stupněm demence a pacienty v terminál-
ním stadiu onemocnění.  

Po zlepšení klinického stavu a soběstačnosti odcházejí pacienti do domácího prostředí nebo jsou překládáni                    
k další rehabilitaci. Část pacientů přechází k další péči na Zdravotně sociální středisko (ve spolupráci se zdravotně 
sociální pracovnicí).  

Oddělení zajišťuje jen lůžkovou péči v rámci tří stanic, které disponují celkem 83 lůžky a nachází se v budově G. 
Úzce spolupracuje s konziliárními lékaři jiných odborností, s logopedem a psychologem včetně pracovníky prote-
tiky. Dle požadavků pacientů jsou zajištěny duchovní služby.  

 

Infekční oddělení 

Primářka MUDr. Lenka Turková  

Vedoucí staniční sestra Bc. Michaela Barthová 

Oddělení následné péče 

Primářka MUDr. Lenka Kroupová  
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Oddělení ošetřovatelské péče 

Primářka MUDr. Lenka Kroupová  

Vedoucí staniční sestra Lenka Filípková 

 

Oddělení ošetřovatelské péče se nachází v budově F. Klientům nabízí 30 standardních lůžek. Poskytuje 
obdobnou lékařskou, ošetřovatelskou a ošetřovatelsko-rehabilitační péči jako oddělení následné péče pro 
pacienty, kteří zatím nejsou schopni návratu do domácího prostředí.  
 

Dospělí klienti jsou přijímáni na lůžka z jiných akutních oddělení a pracovišť po provedení nezbytných diagnostic-
kých a terapeutických postupů vedoucích ke stabilizaci zdravotního stavu. Cílem poskytované péče je zlepšení 
soběstačnosti a dosažení obnovy sebeobsluhy, doléčení, další stabilizace zdravotního stavu s perspektivou zapo-
jení pacienta do běžného života po jeho propuštění či vyřešení psychické a sociální problematiky.  

V průběhu roku 2021 bylo oddělení ošetřovatelské péče vyčleněno jako „covidová“ stanice.  

Neurologické oddělení  

Primář MUDr. Pavel Zicháček  

Vedoucí staniční sestra PhDr. Zuzana Kadlčková 

 

Neurologické oddělení zajišťuje diagnostiku a léčbu celého spektra neurologických diagnóz, od cévní problema-

tiky (CMP), přes problematiku bolesti zad a pohybového aparátu, degenerativních onemocnění (demence, 

parkinsonské syndromy, centrální poruchy hybnosti), epilepsie až po poruchy centrálního i periferního nervové-

ho systému. Je držitelem statutu "Iktového centra" a regionálním centrem pro léčbu spasticity.   

Lůžkový fond neurologie se skládá ze 30 lůžek standardního oddělení a z důvodu rekonstrukce budovy B sídlí 

dočasně v budově G. Neurologická jednotka intenzivní péče je umístěna v Centrálním objektu I a má 6 monito-

rovaných lůžek.  

Ambulantní část tvoří všeobecné ambulance a akutní příjmové ambulance. Provozuje poradny pro záchvatová             

a extrapyramidová onemocnění. Mezi specializovaná pracoviště patří EMG a EEG laboratoř. Dětští pacienti jsou 

vyšetřováni v dětské neurologické ambulanci.  
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Oddělení zajišťuje akutní a komplexní rehabilitační péči – fyzioterapii, ergoterapii, psychologii, logopedii                        
a konziliární lékařskou činnost pro pacienty s neurologickou, ortopedickou a traumatologickou problematikou. 
Zabývá se léčbou poruch pohybového aparátu, funkčních a strukturálních poruch páteře a centrálního nervového 
systému, stavů po cévních mozkových příhodách, roztroušené sklerózy, po úrazech hlavy, po implantacích 
kloubních náhrad a po těžkých poúrazových stavech s chronickými neurologickými onemocněními. Zajišťuje ná-
vaznou léčbu v odborných léčebných ústavech a lázních.  

Péči zajišťuje v ambulantní i lůžkové části, které se nacházejí ve dvou sousedních budovách L1 a L2. Lůžková část 
poskytuje 25 lůžek, v ambulantní části je mimo jiné poskytována léčba dětem od novorozeneckého věku 
metodami vývojové rehabilitace nebo robotická rehabilitace. Součástí ambulancí je i ergoterapie, poradna spasti-
city a dvě ambulance klinických psychologů. Klienti mohou využívat také komerčních procedur jako jsou 
například masáže, zábaly, laser, rázová vlna nebo hydromasážní vana. V roce 2021 byl na oddělení pořízen elekt-
rokardiograf, dále kolenní motodlaha a vířivá vana na horní končetiny.  

Personál rehabilitačního oddělení se zapojil  do péče o covid pozitivní pacienty na infekčních stanicích v době 
jarní i podzimní vlny. V listopadu a prosinci roku 2021 zajistilo rehabilitační oddělení chod ambulance pro aplikaci 
monoklonálních protilátek, jejíchž podávání sloužilo jako léčebná metoda v indikovaných případech proti one-
mocnění covid-19.  

Kožní oddělení   

Primářka MUDr. Alena Štukavcová 

Vedoucí staniční sestra Hana Bartošová  

 

Kožní oddělení poskytuje komplexní dermatovenerologickou péči dětem a dospělým. Léčí všechny formy ekzémů 
a exantémů, lupénku, kožní infekční onemocnění, akné a jiné obličejové dermatózy, dále léčí kožní projevy žilní 
nedostatečnosti, křečových žil a otoků, chronické rány, bércové vředy a lymfatické otoky. Zajišťuje léčbu chorob 
kůže genitálu a pohlavních chorob u žen i mužů. Zaměřuje se také na vyšetření mateřských znamének, výrůstků, 
bradavic, prekanceróz a nádorů včetně jejich odstranění. Poskytuje nadstandardní služby kosmetického 
charakteru a provádí estetické zákroky.  

Veškerou tuto péči nabízí v ambulantním traktu v budově F, který se skládá ze dvou všeobecných dermatologic-
kých ambulancí, jedné venerologické ambulance, zákrokové ambulance, lymfologické ambulance, ambulance 
hojení chronických ran, kosmeticko-estetického pracoviště a stacionáře. Kožní oddělení je od roku 2019 akredi-
továno MZ v základním dermatovenerologickém kmeni.  

V roce 2021 byla vybudována nová venerologická ambulance a druhé lymfologické pracoviště.  

Oddělení rehabilitace a fyzikální medicíny 

Primářka MUDr. Jolana Dostálková 

Vedoucí fyzioterapeutka Mgr. Lucie Štěpánová 
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Oddělení klinické onkologie 

Primář MUDr. Zdeněk Rezek 

Vedoucí staniční sestra Lenka Novosadová 

 

Oddělení zajišťuje léčebně preventivní péči v oboru klinické onkologie. Zabývá se léčbou, prevencí a diagnostikou 
zhoubných solidních nádorů, především karcinomu prsu a kolorectalního karcinomu, plicních, urologických karci-
nomů. Ve spolupráci s RTO Holešov, KOC Zlín, zajišťuje komplexní léčbu nádorů v daných lokalitách včetně biolo-
gické léčby.  

Oddělení klinické onkologie tvoří ambulance, která provádí kontrolní a preventivní vyšetření, diagnostiku 
zhoubných nádorů. Součástí ambulantního traktu je stacionář, kde se aplikuje chemoterapie, podpůrná infuzní 
terapie a transfuze krve. Onkologie provozuje také mamární komisi a poradnu.  

Z důvodu rekonstrukce budovy B sídlí pracoviště dočasně v budově G.  

Oddělení nefrologie a dialýzy 

Primář MUDr. Lubomír Strnadel  

Vedoucí staniční sestra Irena Kadlčíková  

 

Oddělení dialýzy a nefrologie se zabývá prevencí a léčbou nemocí ledvin a močových cest. Vyšetřování, léčbu                
a dispenzarizaci pacientů zajišťuje ve dvou nefrologických ambulancích. Jedna se nachází v Uherskohradišťské 
nemocnici v budově F, druhá v Uherském Brodě v prostorách budovy „staré“polikliniky. Pacientům se selháním 
ledvinných funkcí slouží Uherskohradišťské dialyzační středisko s 12ti lůžky, které poskytuje celé spektrum 
výkonů – hemodialýzu, peritoneální dialýzu, hemofiltraci a hemodiafiltraci.  

V roce 2021 byly na oddělení pořízeny dva nové dialyzační monitory Fresenius 6008.  

Závodní lékař  

MUDr. Marie Slováčková 

 

 

Ordinace závodního lékaře se nachází v přízemí budovy F. Zajišťuje primární ambulantní péči v oboru všeobecné 
praktické lékařství a pracovní lékařství .  

Poskytuje závodní činnost (pouze pro nemocnici a smluvní závody), nástupní a preventivní prohlídky, výpisy pro 
OSSZ, administrativní činnost pro registrované pacienty (sepisování lázní, důchodů, pojistek aj.).  
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 Klinická psychologie  

Mgr. Marta Beníčková  

Mgr. Ondřej Vávra 

 

Ambulance klinické psychologie se nachází v budově G,  zajišťuje ambulantní a konziliární péči v oblasti duševní-
ho zdraví, která je zaměřena na diagnostiku a terapii duševních poruch a poruch chování, včetně poruch psycho-
somatický a stavů somatopsychických. Nedílnou součástí činnosti ambulance klinické psychologie je depistáž a 
dispenzarizace pacientů s duševními poruchami a krizová a intervenční péče u somaticky nemocných pacientů. 
Konziliární péče je zaměřena na všechny věkové skupiny, ambulantní prioritně na dospělou část populace. Sou-
částí nabídky služeb je ambulance vývojové diagnostiky, která poskytuje péči rizikovým novorozencům a ambu-
lance kognitivní rehabilitace zajišťující rehabilitaci a trénink kognitivních funkcí u hospitalizovaných pacientů.  

Ambulance je akreditovaným pracovištěm pro poskytování specializačního vzdělávání v oboru klinická psycholo-
gie a rovněž poskytuje odborné praxe a stáže studentům studijního oboru psychologie, frekventantům kvalifikač-
ního kurzu Psycholog ve zdravotnictví i psychologům ve zdravotnictví v předatestační přípravě.  

Klinická farmacie 

PharmDr. Iva Obadal Kučerová 

 

 

Klinická farmacie se zaměřuje na odhalování rizikové medikace hospitalizovaných pacientů a klade velký důraz na 
účelné a bezpečné podávání léků. Je relativně novým oborem, ale doplňuje kompaktní tým odborníků, kteří pe-
čují o pacienta v Uherskohradišťské nemocnici. Klinický farmaceut pravidelně komunikuje s ostatními zdravotní-
ky na oddělení, podílí se na výběru vhodného léčiva, zabývá se řešením lékových interakcí, vedlejších nežádou-
cích účinků léčiv, dávkováním a úpravou dávkování léčiv s ohledem na pacientův zdravotní stav, věk, hmotnost, 
funkci jater nebo ledvin. 

V Uherskohradišťské nemocnici je klinická farmacie také součástí multidisciplinárního antibiotického týmu, což je 
celorepublikově velmi ceněný model spolupráce. Veškerá činnost klinické farmacie v UHN probíhá v souladu                     
s Metodikou ČOSKF ČLS JEP. Klinický farmaceut je pravidelně přítomen na vybraných odděleních - ARO, NIP, Mul-
tioborová JIP, Ortopedie, Traumatologie, Neurologie, Neurologie JIP a formou konziliární činnosti je k dispozici 
všem oddělením nemocnice. V současné době pracuje v Uherskohradišťské nemocnici 3-členný tým farmaceutů. 
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V. III Komplement 

Pracoviště komplementu významně přispívají ke stanovení diagnózy onemocnění, jeho prognózy a účinnosti 
terapie. Laboratoře poskytují široké spektrum vyšetření a testů vlastním i externím lékařům. Úroveň kvality 
práce, přesnosti a správnosti vyšetřovacích metod sledují pomocí systému vnitřní kontroly kvality. Rozsah 
činnosti laboratoří je předmětem akreditačního řízení a je upřesněn akreditačními standardy a příručkami.  

Hematologicko transfuzní oddělení 

Primářka MUDr. Marta Černá 

Vedoucí laborantka Eva Rosůlková 

 

Hematologicko transfuzní oddělení se skládá z hematologické a transfuzní části. Laboratorní  a ambulantní úse-
ky se nachází v budově H. Plazmaferetické pracoviště sídlí od května 2020 v budově F ve 3. patře. Hematologic-
kou část tvoří laboratoře (hematologická a koagulační) a klinické pracoviště (hematologická ambulance). Hema-
tologická a koagulační laboratoř provádí laboratorní vyšetření jak pro Uherskohradišťskou nemocnici, tak pro 
externí lékaře. K dispozici je široká paleta základních i speciálních vyšetřovacích metod, včetně možnosti vyšet-
ření veterinárních vzorků. V roce 2021 úspěšně zopakovala dozorový audit. Ambulance pečuje o hematologické 
a hematoonkologické pacienty, jako jediná ambulance na spádovém území zajišťuje diagnostiku hematologic-
kých onemocnění. Spolupracuje převážně s Interní hemato-onkologickou klinikou Brno Bohunice formou sdílené 
péče. V péči o pacienty s vrozenou poruchou koagulace spolupracuje s OKH FN Brno Bohunice. Hematologické 
laboratoře pracují v nepřetržitém provozu.  

Transfuzní část tvoří úsek dárcovský, úsek zpracování krve a laboratoře. Dárcovský úsek disponuje velkým regis-
trem pravidelných dárců krve. Provádí odběry krve, plazmy, dle potřeby klinických oddělení připravuje trombo-
cytární koncentráty. Erytrocytární koncentráty vyrábí pro potřeby UHN a dle možností vypomáhá i jiným zdra-
votnickým zařízením. V současné době je dominantním odběratelem Nemocnice Na Homolce. Plazmu připravu-
je jak ke klinickému využití, tak pro frakcionaci. V přípravě plazmy k průmyslovému zpracování oddělení pokra-
čovalo ve spolupráci se Vsetínskou nemocnicí. Úzce spolupracuje s Českým národním registrem dárců dřeně, 
pravidelně provádí osvětu a nábor nových dárců.  Pro dárce krve je nastaven online rezervační systém, díky kte-
rému nedochází ke kumulaci dárců krve či plazmy v prostorách transfuzního oddělení. V říjnu 2020 oddělení 
zahájilo výrobu covid rekonvalescentní plazmy. V průběhu roku 2021 byly pořízeny dvě sterilní svářečky na od-
běrový sál. V hematologické a koagulační laboratoři, transfuzní laboratoři a ve výrobním úseku proběhla výmě-
na informačního systému.   
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Oddělení klinické mikrobiologie a imunologie poskytuje široké spektrum základních i specializovaných vyšetření 
biologických materiálů v oblastech lékařské mikrobiologie, bakteriologie, mykologie, serologie, virologie, 
parazitologie, PCR diagnostice SARS-CoV-2 a imunologie. Zároveň plní funkci antibiotického střediska. Tato 
vyšetření a konzultace poskytuje pro Uherskohradišťskou nemocnici, pro externí lékaře i pro samoplátce bez 
lékařského doporučení, kterým nabízí i vyšetření pro vydání potravinářského průkazu a v několika jazycích vydá-
vá potvrzení o bezinfekčnosti. Nabízí také vyšetření veterinárních vzorků a konzultační služby.  

Oddělení je umístěno v budově N. V odbornosti mikrobiologie jsou to laboratoře bakteriologická, mykologická, 
parazitologická, sérologická a laboratoř PCR - diagnostika SARS-CoV-2, pod odbornost alergologie a klinické 
imunologie patří laboratoř alergologická a imunologická. V roce 2021 proběhl úspěšně audit NASKL pro dané 
odbornosti.  

V roce 2021 muselo  oddělení pružně reagovat na rychle se měnící covidovou situaci, která spočívala především 

v  kolísání v počtech přijatých vzorků (v době největších vln to bylo 1490 až 3085 vzorků za týden, v letní prázdni-

ny se testovalo zejména za účelem cestování. Měnila se také povinnost vyšetřovat varianty covidu (počet vzorků 

z tohoto důvodu také významně kolísal – až 90 denně).  

Oddělení klinické mikrobiologie a imunologie zajišťovalo vydávání certifikátů o absolvování onemocnění SARS-

CoV-2.  

V roce 2021 byl zakoupen Biohazard f. Schoeller. Formou zápůjčky byl pořízen BIORAD C1000 Touch Thermal 

Cycler CFX96, izolátor RNA automat KINGFISHER, QUANT Studio5 RT PCR systém - cycler (Siemens). V laboratoři 

PCR a imunologie byly nainstalovány klimatizační jednotky.  

Oddělení klinické biochemie  

Primářka Ing. Bronislava Rozhonová 

Vedoucí laborantka Lenka Malíková 

 

Oddělení klinické biochemie provádí základní a speciální vyšetření krve, moče, stolice a dalších tělních tekutin. 
Provádí celou řadu testů v oblasti endokrinologie, osteologie, tumorových markerů, hormonů, stanovuje hladiny 
vybraných léčiv a antibiotik, drogový screening. Laboratoř je zařazena do registru laboratoří provádějících scree-
ning vývojových vad, jejichž počet stanovení se od prvního roku provádění značně navýšil. Laboratoře oddělení 
pracují v nepřetržitém provozu v budově I. Své služby poskytují všem oddělením UHN, externím lékařům, 
veterinářům a také samoplátcům. Laboratoř má platné Osvědčení o registraci v registru klinických laboratoří 
NASKL, je akreditována podle NASKL II.  

Téměř celý rok 2021 byl ovlivněn pandemickou situací. OKB provádělo vyšetření směsných protilátek proti spiko-
vému proteinu onemocnění covid-19 , což tvořilo v tomto roce značný podíl odběrů na odběrovém místě UHN.        
Z důvodu nebezpečí virové nákazy při manipulaci s  krví při centrifugaci a z důvodu možného vzniku aerosolu, byl 
v centrifugační místnosti zrenovován odtah – ventilace a byla nainstalována klimatizační jednotka.  

V náhradním termínu (únor 2021) proběhla tradiční akce Movember, během které bylo vyšetřeno 1500 mužů.                    
V běžném listopadovém termínu bylo v rámci Movemberu vyšetřeno dalších 1500 mužů.  

 

Oddělení klinické mikrobiologie a imunologie  

Primářka MVDr. Jana Repiščáková, MPH 

Vedoucí laborantka Olga Běhávková 
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Oddělení provádí mamografická vyšetření a preventivní vyšetření prsů umožňující včasný záchyt zhoubných                      
i nezhoubných nádorů. Diagnostiku provádí u žen, mužů i dětí. Je zapojeno do Programu mamografického 
screeningu v České republice, přičemž právě screeningová mamografie je nejčastějším výkonem. Pracoviště také 
provádí sonografie, core-cut biopsie prsů a měkkých tkání, duktografie, předoperační značení tumorových 
ložisek pomocí lokalizačních drátků, značení místa biopsie či tumoru lokalizačními klipy. Provádí i magnetickou 
rezonanci prsů. 

Akreditované pracoviště je ambulantního typu, úzce spolupracuje s chirurgickým, onkologickým a patologickým 
oddělením Uherskohradišťské nemocnice. Pokračovala spolupráce s EUC Zlín a Mammacentrem Olomouc, které 
pacientkám provádí vakuové biopsie, konzultace mmgr snímků a magnetické rezonance. Pokud je nutné, zajišťu-
je i následnou terapii. Z důvodu rekonstrukce budovy B sídlí pracoviště dočasně v přízemí budovy F.  

Oddělení nukleární medicíny 

Primář MUDr. Vojtěch Grecman 

Vedoucí laborantka Pavla Sokolíčková 

 

Oddělení nukleární medicíny se zabývá diagnostikou a léčbou pomocí otevřených radioaktivních zářičů. 
Neinvazivními diagnostickými metodami sleduje funkční stav orgánů, jejich metabolickou aktivitu i na 
molekulární úrovni, zobrazuje různé patologické léze (včetně nádorů), distribuci nádorových antigenů, 
hormonálních receptorů, neuroreceptorů, aktivity zánětu a další. Terapeutické metody umožňují úspěšně léčit 
některá nádorová i nenádorová onemocnění. V současné době se rutinně provádí na padesát typů vyšetření                    
a léčebných zákroků pomocí 3 gamakamer, z nichž jsou dvě hybridní SPECT/CT (s plnohodnotným 2 a 32řadovým 
CT). Nejčastější vyšetření jsou scintigrafie kostí, perfusní a ventilační scan plic, perfuse srdečního svalu, detekce 
zánětlivých ložisek a lymfografie.  

Oddělení se nachází v budově J a je tvořeno úsekem přípravny radiofarmak, úsekem fyzikálním a vlastní 
ambulantní částí. Ve sledovaném roce byla provedena úprava klimatizace a čistých prostor přípravny radiofar-
mak tak, aby splňovala požadavky LEK17.  

Oddělení poskytuje služby pro celý Zlínský kraj a část okresu Hodonín, a to v celém rozsahu nukleárně-
medicínských technik, kromě PET a terapie vázané na lůžka. Spolupracovalo také s ONM KNTB Zlín na provádění 
některých výkonů, které nemá ONM KNTB Zlín ve svém portfoliu.  

Mamodiagnostické oddělení  

Primářka MUDr. Libuše Nabitá 

Vedoucí laborantka Yvona Trávníková 
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Oddělení radiodiagnostiky provádí kompletní spektrum základních i speciálních skiagrafických, skiaskopických, 
ultrasonografických, tomografických (konvenční i CT) a radiologických vyšetření skeletu i měkkých částí lidského 
těla. K vyšetření měkkých tkání využívá i magnetické rezonance.  

Z důvodu rekonstrukce budovy B sídlí jednotlivá pracoviště na provizorních místech - UZ vyšetřovna (Centrální 
objekt II), detašovaná pracoviště skiagrafie (Centrální objekt II, budova G), skiaskopie (Centrální objekt I), mamo-
grafie vč. UZ přístroje (budova F). Na původním místě v budově B zůstalo pouze pracoviště CT.  

V roce 2021 byly pořízeny dvě diagnostické konzoly v hodnotě cca 400.000 Kč.   

Oddělení patologie je nedílnou součástí laboratorního zázemí a ostatních diagnostických oddělení nemocnice. 
Provádí morfologickou diagnostiku, tj. rozpoznávání změn buněk a tkání organismu, vyšetřuje vzorky tkání, 
orgánů nebo tekutin odebraných při operacích a zákrocích za účelem stanovení diagnózy jako východiska pro 
další léčebný postup u pacienta, provádí vyšetření se zaměřením na prevenci nádorových onemocnění (biopsie             
a cytologie), dále pitvy u zemřelých ve zdravotnickém zařízení s cílem ověření správnosti diagnózy a léčebného 
postupu. 

Oddělení je umístěno v budově K a člení se na laboratorní část, administrativní část a pitevní trakt. Po celý rok 
2021 plně zabezpečovalo požadavky klinických pracovišť UHN a také některých pracovišť privátních.   

 

Radiodiagnostické oddělení 

Primář MUDr. Aleš Dujka 

Vedoucí laborant Bc. František Bartoš, DiS.  

Oddělení patologie 

Primář MUDr. Antonín Večeřa 

Vedoucí laborantka Petra Matuštíková 
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Stěžejní náplní činnosti lékárny je zásobování nemocnice, obyvatel, zdravotnických zařízení a dalších organizací 
léčivy, léčivými přípravky, zdravotnickými prostředky a doplňkovým sortimentem. Vydává léky na lékařský 
předpis nebo v rámci volného prodeje, zajišťuje informační a konzultační servis pro jednotlivá oddělení                      
o indikacích, lékových interakcích, nežádoucích účincích, kontraindikacích, dostupnosti a rovněž                             
o inkompatibilitách v přípravě léčiv.  K nemocniční lékárně patří i pracoviště přípravy cytostatik (zajišťuje zvlášť 
složitou úpravu léků určených k léčbě nádorových onemocnění),  pracoviště klinické farmacie (zaměřuje se na 
odhalování rizikové medikace hospitalizovaných pacientů a klade velký důraz na účelné a bezpečné podávání 
léků) a pracoviště přípravy medicinálních plynů. Lékárna se nachází v budově Centrálního objektu I.                                 
V samostatné budově X sídlí prodejna a půjčovna zdravotnických potřeb, která nabízí ke koupi, k zapůjčení                      
a k výdeji na poukaz širokou škálu speciálních zdravotnických pomůcek i běžných zdravotnických potřeb. 

V roce 2021 zajišťovali pracovníci lékárny vakcíny proti covid-19, logistiku, dokumentaci pro očkovací centrum 

Uherskohradišťské nemocnice. Současně obsluhovali rezervační systém a zajišťovali dodávky vakcín proti covid-

19 pro 67 praktických lékařů okresu Uherské Hradiště včetně informačního servisu. 

Ve stejném období pracovníci lékárny zabezpečovali dodávky monoklonálních protilátek a antivirotik proti covid-

19 včetně dokumentace, logistiky a metodické podpory Aplikačního centra monoklonálních protilátek. V roce 

2021 byly monoklonální protilátky aplikovány celkem 389 pacientům.  

 

Lékárna  

Vedoucí lékárny Mgr. Marcel Pandadis 

Vedoucí farmaceutická asistentka Martina Žajglová, DiS.   

Prodejna nabízí široký sortiment nejrůznějších zdravotnických pomůcek, potřeby pro onkologické pacienty, orto-
pedickou obuv a vložky do bot, ortézy a bandáže, pomůcky při inkontinenci, stomické pomůcky, kompresní tera-
pii, inhalátory, obvazový materiál, pomůcky pro imobilní pacienty a jiné.  

V půjčovně zdravotnických pomůcek jsou hojně využívány zápůjčky elektronických polohovatelných lůžek i ostat-
ních pomůcek jako jsou chodítka, vozíky, sprchová a klozetová křesla nebo moderní novorozenecké postýlky. 
Součástí služeb je i pomoc a poradenství zejména těm lidem, kteří se často ze dne na den musejí postarat o člo-
věka upoutaného na lůžko. 

Prodejna a půjčovna zdravotnických potřeb 

Mgr. Petra Dvořáková  
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Oční optika funguje pod očním oddělením již třetím rokem v přízemí Centrálního objektu I. Její umístění přímo 

navazuje na ordinace oční ambulance, se kterou úzce spolupracuje. Nabízí lidem od 15 let vyšetření zraku, při 

kterém se stanoví nejpohodlnější hodnoty dioptrií do brýlí nebo kontaktních čoček na požadovanou vzdálenost 

nebo činnost. Součástí vyšetření je i měření nitroočního tlaku. Tato měření nejsou zpoplatněna a jsou prováděna 

bez objednání. V optice mohou lidé navíc konzultovat svoje problémy se současnými brýlemi nebo kontaktními 

čočkami. 

Kromě měření zraku mohou zákazníci využít i ostatních služeb jako jsou např. čištění brýlí ultrazvukem, měření 

propustnosti brýlových skel pro UV záření, servis brýlí, anatomická úprava brýlí, výměna skel do vlastní obruby, 

nákup kontaktních čoček a příslušenství k brýlím a čočkám – pouzdra, šňůrky, spreje, mikrovlákna, roztoky.  

Oční optika  

Mgr. Lenka Novotná, DiS.   
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V. IV Úsek nelékařského zdravotnictví a kvality    

Kvalitní zdravotní péče byla, je a bude hlavní prioritou léčebného procesu, který vedle medicínsko technologické 

stránky léčebné péče zahrnuje také psychologické a etické aspekty a organizační a ekonomická hlediska. Zajišťo-

vání kvalitní péče a bezpečí poskytovaných služeb se týká všech zaměstnanců, kteří se také na jejím zvyšování 

podílí. V úseku nelékařského zdravotnictví a kvality dochází k propojení systému kvality a odborné úrovně posky-

tované ošetřovatelské péče. 

 
 

Zdravotně sociální středisko je určeno klientům, u kterých již není důvod k hospitalizaci, ale zvýšené požadavky 

na ošetřovatelskou péči jim dočasně znemožňují návrat do domácího prostředí. Umožňuje seniorům prožít aktiv-

ní a důstojné stáří, podporuje jejich nezávislost a samostatnost, zajišťuje jejich potřeby, bezpečí a ochranu zalo-

ženou na rovných vztazích. Středisko poskytuje kvalitní a individuální služby a aktivně se podílí na zprostředková-

ní pobytové sociální služby odpovídající požadavku klienta.  

 
Středisko disponuje celkem 25 lůžky, nachází se východní části areálu UHN v budově O. Sociální služba poskyto-

vaná Uherskohradišťskou nemocnicí je finančně podporována z rozpočtu Zlínského kraje a z neinvestičních dota-

cí měst Uherský Brod, Uherské Hradiště, Staré Město a Kunovice.   

 
 

Odběrové místo se nachází v přízemní budově T umístěné poblíž nákladní brány v areálu Uherskohradišťské ne-

mocnice. Zajišťovalo odběry na vyšetření SARS-CoV-2 pro osoby indikované k odběru ošetřujícími lékaři nebo 

KHS, pro samoplátce a pro ostatní veřejnost na základě Mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví v plat-

ném znění. Na odběrovém místě byly prováděny PCR i POCT testy. Odběrové místo se skládalo ze dvou úseků 

odběrových a dvou administrativních. Mimo stacionární odběry zajišťovalo i výjezdy mobilních týmů.  

Výsledek o provedení RT PCR testu byl zasílán formou SMS zprávy. Certifikát o provedeném PCR bylo možné zís-

kat na Odběrovém místě či na Oddělení klinické mikrobiologie a imunologie.  

Pro testování ambulantních pacientů byly zřízeny detašovaná pracoviště nacházející se v budovách: A - porodnic-

ko gynekologické oddělení, C - ambulance ORL, D - interní příjmová ambulance, G - plicní ambulance.  

Odběrové místo covid-19 provedlo odběry PCR u 49 272 osob, antigenní testy byly provedeny u 67 558 osob.   

Odběrové místo pro covid-19 

Zdravotně sociální středisko   

Vedoucí střediska Mgr. Bc. Alena Novotná 
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Odběrové a sběrné místo zajišťovalo provoz v přízemí ambulantních prostor budovy Městské nemocnice s polik-

linikou Uherský Brod, budova C. Pracoviště je součástí laboratorního komplementu Uherskohradišťské nemocni-

ce. Zajišťovalo dostupnost laboratorního vyšetření vzorků biologického materiálu pacientů ze spádové oblasti 

Uherského Brodu.  

 

 

Vakcinační centrum bylo otevřeno v lednu 2021 brzy po zahájení vakcinace proti nemoci covid-19 v České repub-

lice. Nacházelo se ve východní části areálu nemocnice, v budově P. Vakcinační centrum zajišťovalo podle  priorit 

určených MZČR očkování personálu společnosti, zdravotníků v regionu, záchranných složek, rizikových skupin 

obyvatel a postupně široké veřejnosti vakcínou, která zabraňuje závažným formám onemocnění covid-19.                    

V březnu 2021 se zvýšily dodávky vakcíny proti covid-19 do ČR, pro vysoký zájem veřejnosti o očkování se očko-

vací centrum rozšířilo na dvě stanice, i do budovy R.  Klienty očkovali v centru nejen lékaři a sestry Uherskohra-

dišťské nemocnice, ale také externisté, například praktičtí lékaři pro děti a dorost nebo ambulantní specialisté.  

Během roku 2021 bylo aplikováno více než 100 000 dávek vakcíny, postupně podle doporučeného schématu ve 

třech dávkách.  
 

Očkování proti onemocnění covid-19 prováděl také mobilní tým Uherskohradišťské nemocnice, který aplikoval 

vakcíny klientům a zaměstnancům domovů pro seniory, domovů pro zdravotně postižené a dalším osobám, kte-

ré žijí v chráněném bydlení apod.  

 

Lékařská služba první pomoci (LSPP) slouží pro případy akutního zhoršení zdraví, které nesnesou odkladu 
do doby ordinačních hodin praktických lékařů. 

Lékařská služba první pomoci pro dospělé byla provozována v rámci interní příjmové ambulance budova D 
(centrální objekt II. – interní pavilon) v ordinačních hodinách v pracovní dny 17:00 – 20:00 hodin a ve dnech pra-
covního klidu a svátků 8:00 – 20:00 hodin. V 5. NP budovy D (centrální objekt II. – interní pavilon), byla 
v prostorách dětských ambulancí, se stejnou ordinační dobou provozována dětská LSPP. 

 

 

 

Lékařská služba první pomoci  

Vakcinační centrum Uherskohradišťské nemocnice  

 

Odběrové a sběrné místo Uherský Brod  
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Dopravní zdravotní služba  

Vedoucí dopravní služby Vlastislav Blizňák 

Dopravní zdravotní služba UHN zajišťuje denně transport rodiček, nemocných a raněných pacientů na vyšetření   

a ošetření k obvodnímu nebo odbornému lékaři, dále také s hospitalizací související místní i dálkové transporty a 

transporty do lázeňských zařízení. Realizuje a koordinuje transport propouštěných pacientů do domácí péče, 

přepravu mobilních i imobilních pacientů. Jelikož má Uherskohradišťská nemocnice s pojišťovnami nasmlouvaný 

převoz infekčních pacientů, zajišťovala DZS UHN i v roce 2021 převoz infekčních pacientů s onemocněním covid-

19 pacientů ve zvláštním hygienickém režimu. V daném roce nově vedení UHN podepsalo „Smlouvu o spolupráci 

při transportech pacientů s vyšší hmotností“ se Sbory dobrovolných hasičů v Uherském Hradišti a v Uherském 

Brodě.  

Dopravní zdravotní služba dále zajišťovala každodenní svoz krevních a biologických vzorků od obvodních a od-

borných lékařů do specializovaných laboratoří, rozvoz zdravotnických potřeb a léčiv na adresu trvalého bydliště 

pacienta. V roce 2021, v době koronavirové epidemie, zajišťovala DZS rozvoz vakcín praktickým lékařům v okrese 

Uherské Hradiště, transporty odběrové sestry ke stěrům covid-19 po domácnostech pacientů. 

K výše uvedenému je dopravní službě podřízena péče o celý vozový park UHN: 19 sanitních vozidel externích,                 

6 sanitních vozidel interních, 10 služebních a referentských osobních vozidel, 2 nákladní vozidla s hydraulickým 

čelem pro rozvoz stravy, 1 nákladní vozidlo s hydraulickým čelem pro svoz odpadu, 1 nákladní vozidlo 

s cisternou, 1 vozidlo dodávkové pro provoz údržby, 3 menší dodávky pro rozvoz léčiv, skladů a stravy, 1 smyko-

vý nakladač k úpravě terénu v areálu, 2 zemědělské traktory a 1 vysokozdvižná pracovní plošina pro mytí oken. 

Z důvodu udržení vysokého standartu a komfortu přepravy pacientů, a z důvodu zajištění maximální bezpečnosti 

při jejich transportu, investuje nemocnice každoročně do obnovy sanitního vozového parku. V roce 2021 byl za-

koupen nový sanitní vůz zn. Volkswagen nejnovější řady Transporter 6.1. v částce 1.433.850 Kč vč. DPH. Využití 

pronájmu ekologického vozidla s alternativním pohonem na CNG (VW Caddy XL) se podařilo prodloužit se spo-

lečností ARAVER CZ o další rok. Na konci roku 2021 byl vozový park UHN dále posílen o nové služební vozidlo 

značky Škoda Octavia s pohonem CNG, které nahradilo starší model s dieselovým motorem.  
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VI. ZÁKLADNÍ EKONOMICKÉ, PERSONÁLNÍ, KAPACITNÍ A VÝKONNOSTNÍ ÚDAJE 
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VII. VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI ROKU 2021 

 

• 4. leden: Začalo očkování zaměstnanců nemocnic Zlínského kraje proti covid-19. První dávku očkovací látky 

dostalo bezmála dvanáct set zdravotníků.  

• 22. leden: Nemocnice pořídila nový sanitní vůz zn. Volkswagen nejnovější řady Transporter 6.1., který zajišťu-
je větší komfort při přepravě. Pacienti v něm mohou sledovat filmy, poslouchat hudbu nebo se připojit 
k internetu. Sedačky v ambulantním prostoru jsou navíc vyhřívané. Důraz je kladen také na bezpečností prvky, 
jako jsou například přídavná couvací světla a couvací kamera.  

• 25. leden: Tříčlenné představenstvo Uherskohradišťské nemocnice má nové složení. Jeho předsedou se stal 
dosavadní ředitel a místopředseda MUDr. Petr Sládek, členy představenstva jsou ekonomický náměstek Ing. 
Mgr. Jaroslav Zemánek a obchodně správní náměstek Ing. Jan Hrdý. 

• 27. leden: Projektem roku 2021 byl Uherskohradišťskou nemocnicí zvolen Rok muže, který odstartoval ná-
hradním termínem listopadového Movemberu. Šlo o projekt zaměřený na zdraví mužů, ale také na osvětu a 
prevenci nejzávažnějších onemocnění. Vzhledem k epidemiologické situaci kolem covid-19 se však většina 
plánovaných akcí neuskutečnila. 

• 29. leden: Uherskohradišťská nemocnice se již potřetí zapojila do projektu 450 ml naděje, který je zaměřen na 
získávání nových bezplatných dárců krve pro transfuzní oddělení nemocnic po celé České republice. Během 
dvou dnů přišlo darovat krev 33 novodárců.  

• 2. únor: Město Uherské Hradiště předalo Uherskohradišťské nemocnici výtěžek veřejné sbírky, které činil ta-
křka 90 tisíc korun a byl určen ke zmírnění následků epidemie covid-19. Peníze nemocnice použila na zakou-
pení infusní techniky na covidová pracoviště. 

• 12. březen: Očkovací centrum covid-19 Uherskohradišťské nemocnice otevřelo druhou stanici. V jedné z nich 
zdravotníci aplikovali první dávku vakcíny, ve druhé se začalo přeočkovávat. K tomuto datu bylo v očkovacím 
centru aplikováno více než 10 000 vakcín. Očkování prováděl také mobilní očkovací tým.  

• 17. březen: Dvacet sedm nových zdravotníků úspěšně dokončilo akreditovaný kvalifikační kurz pro sanitáře. 
Za čtyři roky spolupráce se Střední školou průmyslovou, hotelovou a zdravotnickou v Uherském Hradišti stu-
dium zdárně završilo téměř sto nových nelékařských zdravotnických pracovníků pro pozici sanitář. Více než 
polovina z nich pak získala uplatnění přímo v Uherskohradišťské nemocnici.  

• 20. duben: Nadace Křižovatka předala Uherskohradišťské nemocnici 10 nových monitorů dechu, které zpro-
středkovala v rámci projektu „Maminko, dýchám.“  

• 10. květen: Uherskohradišťská nemocnice rozšířila služby ambulance ORL o výdej a seřizování sluchadel. Paci-
enti s vadami sluchu mohou využít komplexní služby od stanovení závažnosti jejich nedoslýchavosti, výběru 
sluchadla s erudovaným specialistou až po dlouhodobou rehabilitační péči s pravidelným seřizováním slucha-
del podle nejnovějších standardů.  

• 28. květen: Místní umělci zahráli zdravotníkům doslova pod okny v areálu nemocnice. To vše jako vyjádření 
úcty všem zdravotníkům za jejich nasazení v nelehkém období posledního více než roku. Areál Uherskohra-
dišťské nemocnice se proměnil v improvizovaný minifestival. Vystoupili Jura Pavlica, Honza Grebík, Katka Po-
lonyiová a další. Podpořit tuto akci přijeli také zástupci Zlínského kraje hejtman Ing. Radim Holiš a náměstky-

ně hejtmana odpovědná za zdravotnictví MUDr. Olga Sehnalová. 

• 1. červen: Prodejna a půjčovna zdravotnických potřeb oslavila pět let svého působení. Nabízí širokou škálu 
zdravotnických potřeb, velký výběr ortopedické obuvi, respirační a inhalační pomůcky. Půjčuje polohovatelné 
postele, postýlky pro novorozence, chodítka, vozíky a další kompenzační pomůcky. 

• 16. červen: Uherskohradišťská nemocnice začala vydávat novou „omlazenou“ verzi nemocničního časopisu 
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s názvem Puls uh+, který reflektuje dění v nemocnici a přináší zajímavé rozhovory a témata z oblasti medicíny. 
Je k dispozici zdarma v čekárnách ambulancí Uherskohradišťské nemocnice, stejně tak v ambulancích praktic-
kých lékařů a specialistů v blízkém okolí. 

• 30. červen: Očkovací centrum Uherskohradišťské nemocnice patří mezi vybraná místa, kde se mohou naočko-
vat nezletilí. Vakcinaci provádí dětský lékař, nutná je přítomnost zákonného zástupce dítěte. Aplikovala se 
očkovací látka Pfizer/BioNTech.  

• 14. červenec: Rekonstrukce plicního pavilonu pokračovala podle časového harmonogramu. Byla dokončena 
konstrukce přístavby výtahů a schodiště, proběhla montáž vzduchotechnických jednotek, rozvodů kanalizace, 
vody, ústředního topení, elektroinstalace a jiné.  

• 11. srpen: Pod patronátem neziskové organizace Nedoklubko se uskutečnil charitativní běh a procházka pro 
miminka do dlaně. Do akce se letos zapojil i místní fotbalový klub 1. FC Slovácko a svými 117 uběhnutými kilo-
metry, které proměnil na finanční příspěvek v hodnotě téměř 10 000 Kč, podpořil novorozenecké oddělení 
Uherskohradišťské nemocnice.  

• 20. srpen: Na platformě 14|15 Baťova institutu se pod záštitou Zlínského kraje uskutečnil koncert Filharmonie 
Bohuslava Martinů pro zdravotníky nemocnic. Z rukou hejtmana Zlínského kraje Radima Holiše převzali zá-
stupci Uherskohradišťské nemocnice ocenění jako výraz poděkování za zvládnutí náročného období koronavi-
rové pandemie.  

• 30. srpen: Pod patronátem hematologicko transfuzního oddělení se uskutečnil oblíbený cyklistický výlet se 
symbolickým názvem Jedu na krev. Akce se zúčastnili nejen dárci krve, ale také rodiny s dětmi, aktivní i rekre-
ační cyklisté a příznivci nemocnice. Na start se tak v letošním ročníku postavila necelá stovka jezdců. 

• 16. září: Kapka naděje předala dětskému oddělení vybavení za téměř jeden milion korun. Na dětské a novoro-
zenecké oddělení byly díky nadačním příspěvkům pořízeny lineární dávkovače, infuzní pumpy, kojenecké 
váhy, pulsní oxymetry, odsávačky, ale i testy pro psychodiagnostiku, respirační roušky či inovativní resuscitač-
ní sady pro stabilizaci novorozenců ihned po porodu. 

• 27. září: Zástupci oddělení ARO a hygienicko epidemiologického střediska se zúčastnili Noci vědců, kterou 
uspořádala Fakulta logistiky a krizového řízení v Uherském Hradišti. Letošním tématem byl „čas“, který je pro 
zdravotníky rozhodující, zejména v případě rychlé pomoci.  

• 30. září: Hematologicko transfuzní oddělení se připojilo k tradiční akci rádia Kiss s příznačným názvem Půl litru 
naděje. Do prostor transfuzního oddělení se dostavilo téměř šest desítek dárců, mezi nimi pak devět dobro-
volníků, kteří absolvovali svůj první odběr.  

• 5. říjen: Na infekční oddělení bylo nainstalováno 50 nových nástěnných chladících jednotek. V rámci úprav 
objektu byl také vybudován nový ocelový přístřešek nad zásobovací rampou.  

• 18. říjen: Uherskohradišťská nemocnice získala Cenu města Uherské Hradiště za rok 2020, a to za záchranu 
lidských životů a vynikající péči o nemocné v období mimořádné situace způsobené pandemií onemocnění 
covid-19. Cenu města převzal z rukou starosty Ing. Stanislava Blahy předseda představenstva Uherskohra-
dišťské nemocnice MUDr. Petr Sládek.  

• 25. říjen: Uherskohradišťská nemocnice se již po páté připojila k celosvětové kampani Movember, která si 
tradičně v listopadu připomíná důležitost prevence v boji proti rakovině varlat a prostaty. Stejně jako u jiných 
vážných onemocnění je nejdůležitější včasné odhalení a co nejrychlejší zahájení adekvátní terapie.  

• 22. listopad: Řady zaměstnanců Uherskohradišťské nemocnice posílili vojáci ze 74. mechanizovaného praporu 
Armády ČR Bučovice. Vypomáhali na standartních odděleních pečující o covidové pacienty. Přítomnost členů 
armády není pro Uherskohradišťskou nemocnici novinkou. Vojáci zde pomáhali již v první vlně epidemie, kdy 
se na jednotlivých odděleních a odběrových místech vystřídaly téměř dvě desítky armádních příslušníků.  
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VIII. KVALITA, OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, MAJETKOVÉ VZTAHY A OSTATNÍ  

POVINNĚ ZVEŘEJŇOVANÉ INFORMACE 

 

VIII. I Kvalita 

Kvalitní zdravotní péče všem pacientům 

Veřejná kontrola poskytované zdravotní péče 

Akreditované léčebné a ošetřovatelské procesy 

Léková politika ve prospěch pacienta 

Inovativní formy léčby a diagnostiky 

Transparentní hospodaření s veřejnými penězi 

Aktivní účast na zkvalitňování procesů 

 

V hodnoceném roce probíhala kontrola nad dodržováním veškerých zavedených pravidel, systémů a postupů 

vzhledem k epidemiologické situaci v omezené míře u všech zaměstnanců Uherskohradišťské nemocnice. Byl 

rozvíjen zavedený systém kvality zdravotní péče. K tomu účelu byly vydávány a aktualizovány vnitřní dokumenty 

v návaznosti na stávající i měnící se legislativu a národní akreditační standardy SAK o.p.s.  

V roce 2021 platil certifikát udělený Spojenou akreditační komisí o.p.s., která potvrdila řádné zavedení systému 

zjišťování a hodnocení kvality poskytované zdravotní péče. Všechny  laboratoře komplementu úspěšně splnily 

podmínky pro získání Osvědčení Auditu II NASKL. Oddělení nukleární medicíny a Radiodiagnostické oddělení 

úspěšně absolvovali externí klinický audit.  

Systém kvality byl vzhledem k epidemiologické situaci omezeně prověřován interními audity. Taktéž v závislosti 

na epidemiologické situaci probíhalo vzdělávání jednotlivých zaměstnanců. Implementovány byly nové procesy 

zvyšování kvality a bezpečí poskytované léčebné a ošetřovatelské péče a vyhodnocována spokojenost pacientů                 

i zaměstnanců a to především v oblastech týkajících se nastavení protiepidemiologických opatření.  

Řešena byla rovněž celá řada činností souvisejících s poskytováním léčebné a ošetřovatelské péče, zejména pak 

její zásady, strategie, koncepce, kvalita a účelnost. Prosazováno bylo dodržování odborných a etických pravidel            

a bezchybný přístup při poskytování léčebné a ošetřovatelské péče. V rámci úseku a v přímé řídící působnosti 

náměstkyně úseku nelékařského zdravotnictví a kvality byly zajišťovány mimo nutriční terapii také zdravotně 

sociální a úklidové služby, hygienicko epidemiologické středisko a zdravotně sociální středisko. Informační cen-

trum, které poskytuje pomoc a informační servis nejen pro pacienty, ale rovněž návštěvníky Uherskohradišťské 

nemocnice a.s. odpovědělo v roce 2021 na 36 446 dotazů. 
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VIII. II Ochrana životního prostředí  

 

Na problematiku ochrany životního prostředí a nakládání s odpady je v Uherskohradišťské nemocnici kladen vel-

ký důraz. V areálu nemocnice probíhala pravidelná údržba zeleně a její obnova a nová výsadba. 

V roce 2021 byla pozornost zaměřena na důsledné třídění všech druhů odpadů. Zvýšená pozornost byla věnová-

na jednotlivým ekologickým aspektům péče o zdraví pacientů. Důsledná kontrola byla věnována manipulaci 

s materiálem po pacientech s onemocněním covid-19.  

V roce 2021 vešel v platnost nový zákon o odpadech č. 541/2020 Sb., podle jehož ustanovení a prováděcích před-

pisů Uherskohradišťská nemocnice nakládá s odpady dle interní směrnice. V areálu se nachází 12 sběrných míst 

odpadů. Hlavní jsou u Centrálních objektů (budovy C, D), za objektem stravování (budova Y), u spalovny nebez-

pečného odpadu a za budovou G. Všechny kontejnery jsou označeny dle druhu materiálu číselným kódem 

s názvem druhu odpadu v souladu se zákonem o odpadech. Za uplynulý rok vzniklo celkem 29 druhů odpadů, 

které byly odstraněny a likvidovány způsobem, který neohrožuje životní prostředí a v neposlední řadě lidské 

zdraví. Ke zpětnému využití bylo předáno 3,5 t vyřazeného elektrozařízení.  

Uherskohradišťská nemocnice provozuje ve svém areálu spalovnu nebezpečného odpadu. Provozována je na zá-

kladě souhlasu odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Zlínského kraje s platností do roku 

2024. Spalovna je určena k likvidaci nebezpečných odpadů a teplo vzniklé při spalování je energeticky využito                    

k ohřevu vody pro vytápění objektů a zajištění teplé vody pro areál nemocnice. Spalovna pokryla svým provozem 

cca 10 % z celkové potřeby tepelné energie Roční kapacita spalovny 350 t odpadu byla v roce 2021 využita na 100 

%. Vlivem nárustu infekčního nebezpečného odpadu v důsledku onemocnění covid-19 kapacita spalovny nedo-

stačovala a 81 tun tohoto odpadu bylo předáno k likvidaci jinému zařízení. Technický stav zařízení je pravidelně 

kontrolován a je prováděna jeho řádná údržba v souladu s provozním řádem. Při provozu probíhá nepřetržité 

měření emisí a jeho výsledky plně vyhovují požadovaným normám a předpisům.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODPADY 2021 MNOŽSTVÍ 

CELKEM 690 t 

Energeticky využito 431 t 

              Z toho v UHN 350 t 

Předáno k likvidaci firmám 340 t 

             Z toho materiálově využito 144 t 

             Uloženo na skládku 108 t 

             Určeno ke kompostování     7 t 

             Energeticky využito   81 t 
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VIII. III Majetkové vztahy 

 

Společnost měla k 31. 12. 2021 majetek, který není vykázaný v rozvaze, ale je vedený na podrozvahových účtech.  

Jedná se o nemovitý majetek a pozemky, které má společnost v nájmu a ve výpůjčce od Zlínského kraje ve výši 

805.335 tis. Kč. Dále má společnost na podrozvahovém účtu vedený majetek zapůjčený od různých subjektů ve 

výši 71.078 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 71.172 tis. Kč). V podrozvahové evidenci je též podchycený drobný dlou-

hodobý majetek ve výši 85.054 tis. Kč a majetek pořízený z dotací ve výši 142.284 tis. Kč. Mezi největší pronají-

matele patří Zlínský kraj pronájmem nemovitostí a pozemků, roční nájem je ve výši 8.417 tis. Kč. Dále je to firma 

Trivision, s.r.o. Prostějov s pronájmem přístrojů ve výši 282 tis. Kč a firma EXRAY s pronájmem přístroje ve výši 

399 tis.. Kč za rok 2021.  

 

VIII. IV Ostatní povinně zveřejňované informace 

Skutečnosti, které nastaly až po rozvahovém dni 

Po rozvahovém dni nedošlo ve společnosti k žádným změnám. 

Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje 

Vzhledem k tomu, že výzkum a vývoj není uveden v předmětu podnikání společnosti a výzkumné ani vývojové 
práce nebyly v hodnoceném období vykonávány, neměla společnost v oblasti výzkumu a vývoje žádné výdaje. 

Organizační složky společnosti v zahraničí 

Společnost nemá v zahraničí žádnou organizační složku. 

Informace poskytované dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

Počet podaných žádostí o informace  1 

Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti 1 

Počet podaných odvolání proti rozhodnutí 0 

Opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí povinného subjektu 

o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace a přehled všech výdajů, které povinný subjekt vynaložil v souvislosti 

se soudními řízeními o právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to včetně nákladů na své vlastní zaměst-

nance a nákladů na právní zastoupení 0 

Výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence 0 

Počet stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení 0 
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IX. PŘEDPOKLÁDANÝ BUDOUCÍ VÝVOJ SPOLEČNOSTI 
 

Motto společnosti 

Spokojený pacient – spokojený zaměstnanec – hospodaření umožňující rozvoj 

Cílem společnosti je další rozvoj v souladu s tímto mottem, rozvoj ve všech segmentech poskytované péče a po-

skytovaných služeb. V plánovaném rozvoji je ale třeba definovat prioritní oblasti, které jsou vtěleny do strategic-

kých cílů. 

Hlavní strategické cíle 

- vysoká úroveň zdravotní péče, bezpečnost a kvalita služeb 

- kvalifikovaný personál 

- investiční rozvoj společnosti 

- eHealth, kybernetická bezpečnost 

- ekonomická stabilita 

Vysoká úroveň zdravotní péče, bezpečnost a kvalita služeb 

Společnost se bude i nadále rozvíjet v duchu svého poslání, stanovené vize a hlavního strategického cíle stát 

se nemocnicí první volby, poskytovat kvalitní preventivní, léčebnou, ošetřovatelskou a rehabilitační péči podle 

reálných potřeb obyvatelstva a být vyhledávaným zdravotnickým zařízením se sladěnými medicínskými 

a ekonomickými procesy. Významnou součástí snahy o co nejvyšší kvalitu poskytované péče je akreditace léčeb-

ných, ošetřovatelských a vyšetřovacích postupů. Cílem společnosti je periodická obnova akreditace podle SAK, 

akreditace laboratoří podle NASKL a nezbytná certifikace zobrazovacích metod. Trvalá je snaha o zvyšování kvali-

ty doprovodných, komerčních služeb. 

Kvalifikovaný personál 

Hlavním předpokladem naplňování základního cíle je dostatek personálu, který je nejen kvalifikovaný, ale sou-

časně také empatický. K naplňování tohoto cíle slouží celá škála aktivit, mezi které patří: 

- Vyhledávání nových zaměstnanců, které stojí na spolupráci se všemi úrovněmi vzdělávacího systému, od osvě-

tových přednášek na základních školách a gymnáziích, přes úzkou spolupráci v podobě praxí u středních a vyšších 

zdravotnických škol až po kontakty s univerzitami v podobě účasti na pracovních workshopech a umožnění praxí 

medikům vyšších ročníků. Hlavními cíli v této oblasti je pomoc střední zdravotní škole v Uherském Hradišti v ak-

reditaci na vyšší odbornou školu a využití toho, že poměrně velké množství absolventů gymnázií v okrese Uher-

ské Hradiště nastoupilo na lékařské fakulty. 

- Kvalitní zaškolení a následné vzdělávání, jehož součástí je vstupní školení, týdenní adaptační školení, kreditní 

systém interního vzdělávání povinný pro všechny zaměstnance, školení vedoucích pracovníků v měkkých doved-

nostech či nemocnicí pořádaný sanitářský kurz. Následné vzdělávaní, erudice, doplňování kompetencí zejména 

zdravotnického personálu ale zůstává hlavním segmentem aktivit ve vzdělávání stávajících zaměstnanců. 

- Hodnocení a motivace zaměstnanců jsou realizovány prostřednictví standardizovaných hodnotících listů, cílem 

je tento systém dále vylepšovat a zpřesňovat. 

- Finanční ohodnocení a benefity představují dnes základní motivační nástroj. Cílem společnosti je držet relativně 

vysoký podíl nenárokových složek mzdy a stále zvětšovat portfolio zaměstnaneckých benefitů. 
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EHealth, kybernetická bezpečnost 

Nemocnice hodlá být součástí Národní strategie elektronického zdravotnictví, čehož dosáhne realizací dotačního 

projektu IROP 26 – „Vytvoření eHealth platformy pro komunikaci, výměnu a sdílení informací mezi poskytovateli 

zdravotních služeb, pacienty a informačními systémy Uherskohradišťské nemocnice a.s. spojené 

s technologickou připraveností vazby na další projekty eHealth.“ 

Nemocnice je taktéž povinným subjektem ve smyslu zákona o kybernetické bezpečnosti, tímto je povinna napl-

ňovat podmínky tohoto zákona. 

Ekonomická stabilita 

Ekonomická stabilita je jednoznačným předpokladem pro naplňovaní všech výše uvedených strategických cílů. 

K dosažení cíle ekonomické stability vede plnění následujících předpokladů: 

- ziskové hospodaření umožňující další rozvoj společnosti,                                 

- kontinuita medicínské péče a ekonomické rovnováhy, 

- řízení cash-flow, 

- důsledné sledování nákladů, maximalizace výnosů, 

- ekonomické myšlení jako obecně platný fenomén. 
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X. EKONOMIKA V DATECH 
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XI. INVESTICE 
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XII. LIDSKÉ ZDROJE 
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XIII. PUBLIKAČNÍ, PŘEDNÁŠKOVÁ A VZDĚLÁVACÍ ČINNOST ZAMĚSTNANCŮ 

 

V roce 2021 byla z důvodu pandemie covid-19 zrušena většina odborných a vzdělávacích akcí. Zaměstnanci se 
v rámci celoživotního vzdělávání účastnili přednášek pořádaných on-line formou e-learningů, seminářů, webiná-
řů a videokonferencí.  

• MUDr. Kavalec P. - Unikátní robotické rameno, článek v nemocničním časopise PULSuh+ 

• MUDr. Skládal M., Ph.D. - ortopedické kongresy a kurzy: Masterclass Zimmer Biomet (Praha), Národní or-
topedický kongres (Olomouc), Frejkovy dny (Brno), AO trauma advanced, AO kurzy pro mladé lékaře 
(Praha, Nové Město na Moravě, Olomouc), kurzy a semináře formou webinars 

• MUDr. Dospělová M. - Plastická operace víček - edukační brožura Uherskohradišťské nemocnice  

• Mgr. Novotná Lenka, DiS. - rozhovor s optometristkou, článek v nemocničním časopise PULSuh+ 

• MUDr. Hlaváčková G. - Inverze dělohy při vaginálním porodu, kazuistika, poster na 10. konferenci nemoc-
ničních gynekologů a porodníků, Liberec  

• MUDr. Bártková P. - Karcinom prsu, nejčastější nádorové onemocnění u žen, článek v nemocničním časo-
pise PULSuh+ 

• MUDr. Heča M. - Český sexuologicko-andrologický kongres Český Krumluv 9/2021 

• MUDr. Ondra D., MUDr. Plachý J., MUDr. Abdulkhader Al Hifi, MUDr. Drabinová L. - 67. výroční konference 
České urologické společnosti 10/2021 

• MUDr. Dostálková J. - Mezinárodní konference fyzioterapie a lázeňství Mikulov 9/2021, přednáška na té-
ma Rehabilitace pacientů po těžkém průběhu onemocnění covid-19 

• Mgr. Štěpánová L. -  Podoskopické vyšetření, článek v nemocničním časopise PULSuh+ 

• MVDr. Repiščáková J., MPH, MUDr. Klimoszová B. - 24. pracovní setkání Antibiotická politika Hustopeče 
(pasivní účast) 

• Mgr. Bobčíková J., RNDr. Snopková L. - SISLOMIL 2021 - seminář sériologie a imunologie (pasivní účast) 

• Mgr. Cukr M., Mgr. Rajchmanová K. - Test Line konference covid-19 (pasivní účast) 

• MUDr. Dospělová M. - pasivní účast na domácích a zahraničních kongresech (Vejdovského den, ČSRKCH, 
Celostátní oftalmologický sjezd, ESCRS Amsterdam) 

• MUDr. Pánková S. - Comparison of the effect of two antiadhesion materials on the formation of postope-
rative adhesions after myomectomy – an experimental study of rabbit does, Acta Vet, Brno 2021, 90:407-
414  

• MUDr. Rozhonová B. - moderovaná diskuze pro veřejnost v rámci „Roku muže“ (akce Movember) 

• MUDr. Sobol A. a kol. - Pneumologické luhačovické dny - kazuistika: polékové postižení plic  

• MUDr. Sobol A. a kol. - seminář na plicním oddělení za účasti KOC Zlín 

• MUDr. Zicháček P. - Neurological scientes - Autoimunitní a limbické encefalitidy (spoluautor) 

• MUDr. Tkadlec P. - spánková laboratoř, článek v nemocničním časopise PULSuh+ 

• MUDr. Bednařík P., MUDr. Stránský V. - onemocnění ledvin, článek v nemocničním časopise PULSuh+ 

• MUDr. Šurinová  J. - Whippleova choroba, časopis Gastroenterologie  

• MUDr. Rozhonová B. - příspěvky do časopisů Labor Aktuell (Roche) a In vitro diagnostika (Beckman) 

• MUDr. Hruška L., Mgr. Hůsková J. - Využití pronační polohy u pacienta s covidovou pneumonií, Ošetřova-
telské perspektivy, IV ročník 2021 číslo 2  
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• MUDr. Talach T.  - Péče o sluch a korekce sluchových vad sluchadly, přednáška v rámci Týdne sluchově 
postižených, Poradenské centrum pro sluchově postižené Uherské Hradiště 

• Mgr. Vávra O., MUDr. Drabinová L., Ing. Rozhonová B. - moderovaná diskuze na téma duševního zdraví 
mužů a závažných onemocnění vč. prevence mužské populace, HUB 123 Uherské Hradiště 
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XIV. DOTACE, DARY, VÝZNAMNÍ DÁRCI 
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XV. ÚČETNÍ ZÁVĚRKA  

 

Účetní závěrka byla sestavena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákona o účetnictví“) a prováděcí vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení 

zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli 

účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, ve znění platném pro rok 2021 (dále 

jen „prováděcí vyhláška k zákonu o účetnictví“).   

Účetní závěrka byla sestavena za účetní období roku 2021 a k rozvahovému dni 31. 12. 2021. 

V souladu s prováděcí vyhláškou k zákonu o účetnictví jsou nedílnou součástí účetní závěrky následující finanční 

výkazy: 

• Rozvaha v plném rozsahu 

• Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu 

• Přehled o peněžních tocích 

• Přehled o změnách vlastního kapitálu 

• Příloha k účetní závěrce 

 

  

   

http://cs.wikipedia.org/wiki/Rozvaha
http://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%BDkaz_zisku_a_ztr%C3%A1ty
http://cs.wikipedia.org/wiki/P%C5%99ehled_o_pen%C4%9B%C5%BEn%C3%ADch_toc%C3%ADch
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=P%C5%99%C3%ADloha_k_%C3%BA%C4%8Detn%C3%AD_z%C3%A1v%C4%9Brce&action=edit&redlink=1
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1 POPIS SPOLEČNOSTI 

Uherskohradišťská nemocnice a.s. (dále jen „společnost”) je akciová společnost, která vznikla 22. září 2005 a sídlí 

v Uherském Hradišti, J. E. Purkyně 365, Česká republika, identifikační číslo: 27660915, daňové identifikační 

číslo: CZ27660915. Společnost byla zapsána do obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Brně pod 

spisovou značkou oddíl B, vložka 4420. 

Hlavním předmětem její činnosti je poskytování ambulantní a lůžkové, základní a specializované, diagnostické, 

léčebné, preventivní a lékárenské péče a dalších služeb souvisejících s poskytováním zdravotní péče v souladu 

s platnou právní úpravou. Společnost začala zdravotní péči poskytovat od okamžiku vkladu podniku (dřívější 

příspěvková organizace Nemocnice s poliklinikou Uherské Hradiště, p. o.), tj. k datu 1. 1. 2006.  

Společnost má dále živnostenské oprávnění k podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady, 

vodoinstalatérství a topenářství, výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, 

truhlářství, podlahářství, silniční motorová doprava, hostinská činnost a oční optika. V průběhu roku 2021 nedošlo 

v předmětu podnikání ke žádným změnám. 

Podle kategorizace zákona o účetnictví je společnost velkou účetní jednotkou. 

Společnost nemá pobočku nebo jinou organizační složku v zahraničí. 

V roce 2021 došlo ke změnám v zápisu do obchodního rejstříku. Dne 25. ledna 2021 se změnili členové 

statutárních orgánů. Předsedou představenstva se stal MUDr. Petr Sládek a předsedou dozorčí rady společnosti 

Ing. Vladimír Zejdl. Novými členy představenstva se stali Ing. Mgr. Jaroslav Zemánek a Ing. Jan Hrdý. Novými 

členy dozorčí rady se stali MUDr. Jaromír Bernátek, Ing. Stanislav Blaha, Ing. Hana Příleská, Ing. Martin Křižan a 

Petr Stoklasa.  

Dne 1. února 2022 došlo opět ke změně v představenstvu. Členem představenstva se stal Mgr. Jozef Machek. Ing. 

Jan Hrdý byl 22. 2. 2022 vymazán. 

 

Osoby podílející se 20 a více procenty na základním kapitálu (v tis. Kč): 

Zlínský kraj 

Sledované účetní období Minulé účetní období 

Podíl % Podíl % 

415 900 100 415 900 100 
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Členové statutárních orgánů k 31. prosinci 2021:  Členové statutárních orgánů k datu sestavení účetní 

závěrky: 

Představenstvo  Představenstvo 

Předseda: MUDr. Petr Sládek  Předseda:                MUDr. Petr Sládek 

Člen: Ing. Mgr. Jaroslav Zemánek  Člen:                        Ing. Mgr. Jaroslav Zemánek  

Člen: Ing. Jan Hrdý  Člen:                        Mgr. Jozef Machek 

    

Dozorčí rada Dozorčí rada 

Předseda: Ing. Vladimír Zejdl  Předseda:              Ing. Vladimír Zejdl 

Člen: MUDr. Jaromír Bernátek  Člen:                      MUDr. Jaromír Bernátek        

Člen: Ing. Stanislav Blaha  Člen:                      Ing. Stanislav Blaha 

Člen: Ing. Hana Příleská  Člen:                      Ing. Hana Příleská 

Člen: Ing. Martin Křižan  Člen:                      Ing. Martin Křižan 

Člen: Petr Stoklasa  Člen:                      Petr Stoklasa 

Člen: MUDr. Jan Uhýrek  Člen:                      MUDr. Jan Uhýrek 

Člen: MUDr. Pavel Kacr, MBA  Člen:                      MUDr. Pavel Kacr, MBA 

Člen: Šárka Došková  Člen:                      Šárka Došková 

 

Organizační struktura společnosti je součástí výroční zprávy. 

 

2 ZÁKLADNÍ VÝCHODISKA PRO VYPRACOVÁNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY 

Přiložená účetní závěrka byla připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v aktuálním znění 

(dále jen zákonem o účetnictví) a prováděcí vyhláškou č. 500/2002 Sb. v aktuálním znění (dále jen vyhláška), 

kterou se provádějí některá ustanovení zákona o účetnictví. Pro účely vykazování, oceňování a zveřejňování 

informací o derivátech v příloze v účetní závěrce a o operacích s nimi byla použita ustanovení vyhlášky č. 

501/2002. 
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3 OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY, ÚČETNÍ METODY A JEJICH ZMĚNY A ODCHYLKY 

Způsoby oceňování, odpisování a účetní metody, které společnost používala při sestavení účetní závěrky za rok 

2021 jsou následující: 

a) Dlouhodobý nehmotný majetek 

Dlouhodobý nehmotný majetek (nad 30 tis. Kč) se v roce 2021 oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu 

pořízení a náklady související s pořízením. 

Dlouhodobý nehmotný majetek v roce 2021 je odepisován do nákladů na základě předpokládané doby životnosti 

příslušného majetku od měsíce následujícího po uvedení do používání podle stanoveného odpisového plánu. 

Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého nehmotného majetku zvyšují jeho pořizovací cenu. Opravy  

a pravidelná údržba se účtují do nákladů. 

b) Dlouhodobý hmotný majetek 

Dlouhodobý hmotný majetek (nad 20 tis. Kč) se v roce 2021 oceňuje v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu 

pořízení a náklady související s pořízením. Do nákladů je odepisován na základě přepokládané doby životnosti od 

následujícího měsíce po uvedení do používání podle stanoveného odpisového plánu. 

Dlouhodobý hmotný majetek získaný bezplatně se oceňuje reprodukční pořizovací cenou a účtuje se podle daných 

předpisů. Reprodukční pořizovací cena tohoto majetku je stanovena na základě kvalifikovaného odhadu odborného 

pracovníka společnosti, v případě stanovení ceny vozidla nebo zdravotnického přístroje odborným znaleckým 

posudkem. 

 

Ocenění dlouhodobého majetku (DM) se snižuje o přijaté investiční dotace. Hodnota přijatých investičních dotací 

je evidována na podrozvahových účtech. 

Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého majetku zvyšují jeho pořizovací cenu. Opravy a běžná údržba se 

účtují do nákladů.  

Při vyřazení DM z evidence se zůstatková cena majetku účtuje do nákladů na účet odpisů. 

Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti příslušného majetku podle 

stanoveného odpisového plánu. Předpokládaná životnost je stanovena na základě metodického pokynu 

společnosti takto: 

                                                             Počet let 

1. odpisová skupina 

 

4 

2. odpisová skupina 8 

3. odpisová skupina 15 

 4. odpisová skupina 30 

5. odpisová skupina 50 

6. odpisová skupina 50 

_  

Společnost neodepisuje najatý DM (stavby a budovy), jejichž vlastníkem je Zlínský kraj. Společnost pronajaté 

budovy eviduje na podrozvahových účtech. Technické zhodnocení budov vlastněných Zlínským krajem, které je 

Zlínským krajem schváleno, společnost vede v evidenci a na rozvahových majetkových účtech a odepisuje. Opravy 
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a údržba budov probíhá podle schváleného plánu oprav. U vlastních nemovitostí (kromě pozemků) společnost 

realizuje odpisy budov a staveb. Společnost umělecká díla eviduje v majetkové evidenci jako aktiva a neodepisuje. 

Společnost v roce 2021 časově rozlišuje náklady na pořízený veškerého dlouhodobého drobného hmotného 

majetku (nad 1 tis. Kč) podle doby životnosti příslušného majetku, a to na 24 a 48 měsíců. Hodnotu dlouhodobého 

drobného majetku eviduje na podrozvahových účtech. 

c) Finanční majetek 

Společnost nedisponuje dlouhodobým finančním majetkem.  

Krátkodobý finanční majetek tvoří peníze v hotovosti a na bankovních účtech. 

d) Zásoby 

Nakupované zásoby (materiál a zboží) jsou oceněny pořizovacími cenami s použitím metody "first-in, first-out" 

(FIFO – první cena pro ocenění přírůstku zásob se použije jako první cena pro ocenění úbytku zásob). Pořizovací 

cena zásob zahrnuje náklady na jejich pořízení včetně nákladů souvisejících s pořízením. Materiál a zboží na cestě 

odpovídá ceně pořízení. 

Společnost k zásobování využívá také konsignační sklady, jejichž stav je k rozvahovému dni inventarizován  

a veden v podrozvaze.  

Výrobky se oceňují plánovanými vlastními náklady. Vlastní náklady zahrnují přímé materiálové a mzdové náklady 

a výrobní režijní náklady. Výrobní režijní náklady zahrnují náklady na nezdravotnická pracoviště a jsou rozvrhovány 

na základě procenta přímých nákladů. O nedokončené výrobě společnost neúčtuje.  

Protože společnost nemá pomalu obrátkové, zastaralé či jinak dočasně znehodnocené zásoby, opravnou položku 

netvoří. Na základě analýz obrátkovosti zásob a individuálního posouzení zásob se pravidelně v souladu se 

souhlasem výlukové komise exspirované a poškozené zásoby vyřazují.  

e) Pohledávky 

Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Ocenění pohledávek se snižuje pomocí opravných 

položek na vrub nákladů na jejich realizační hodnotu na základě metodického pokynu společnosti. Odepsané 

pohledávky společnost eviduje v podrozvaze. 

Dlouhodobé pohledávky jsou pohledávky, které v okamžiku, ke kterému je účetní závěrka sestavena, mají dobu 

splatnosti delší než jeden rok. Krátkodobé pohledávky jsou pohledávky, které v okamžiku, ke kterému je účetní 

závěrka sestavena, mají dobu splatnosti jeden rok a kratší. 

Dohadné účty aktivní se oceňují na základě odhadů a odborných propočtů dle metodického pokynu společnosti. 

f) Vlastní kapitál 

Základní kapitál společnosti se vykazuje ve výši zapsané v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně. Případné 

zvýšení nebo snížení základního kapitálu na základě rozhodnutí valné hromady, které nebylo ke dni účetní závěrky 

zaregistrováno, se vykazuje jako změny základního kapitálu. Vklady přesahující základní kapitál se vykazují jako 

emisní ážio.  

Podle stanov společnosti vytváří společnost rezervní fond ze zisku vykázaného v řádné účetní závěrce za rok, a to 

ve výši nejméně 5 % z čistého zisku, avšak ne více než 6 % z hodnoty základního kapitálu. 
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Podle stanov společnost žádné další fondy nevytváří. 

g) Cizí zdroje 

Rezervy jsou tvořeny dle metodického pokynu společnosti na náhrady škod podaných žalob proti nemocnicím 

založených Zlínským krajem, jejichž výše přesahuje předpokládanou náhradu od pojišťovny. Rezervy jsou tvořeny 

a účtovány do nákladů zejména na potencionální rizika ze soudních sporů, a to ve výši hrozícího rizika na základě 

vyjádření právního oddělení. Rezerva na nevybranou dovolenou je tvořena na základě analýzy nevybrané dovolené 

k datu účetní závěrky a průměrných mzdových nákladů včetně nákladů na sociální a zdravotní pojištění dle 

jednotlivých zaměstnanců. 

Zákonné rezervy se řídí zákonem č. 593/1992 Sb., o rezervách pro zjištění základu daně z příjmů. 

Dlouhodobé i krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách. Dlouhodobé závazky se vztahují 

k odloženému daňovému závazku a závazkům k úvěrovým institucím. Za krátkodobé závazky k úvěrovým 

institucím se považuje i část dlouhodobých závazků k úvěrovým institucím, která je splatná do jednoho roku od 

rozvahového dne.  

Dohadné účty pasivní jsou oceňovány na základě odborných propočtů a odhadů dle metodického pokynu 

společnosti. 

h) Použití odhadů 

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby společnost používala odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované 

hodnoty majetku a závazků k datu sestavení účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované 

období. Společnost stanovuje tyto odhady na základě všech jí dostupných informací. Jak vyplývá z podstaty 

odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat. 

i) Finanční leasing 

Společnost účtuje o najatém majetku tak, že zahrnuje leasingové splátky do nákladů a aktivuje příslušnou hodnotu 

najatého majetku v době, kdy smlouva o nájmu končí a uplatňuje se možnost nákupu. Splátky nájemného hrazené 

předem se časově rozlišují. 

j) Devizové operace 

Majetek a závazky pořízené v cizí měně se oceňují v českých korunách (v kurzu platném ke dni jejich vzniku) 

určeném ČNB ke dni účtování. Při přepočtu nakoupených hotových peněz v cizí měně použijeme kurz, za který byl 

obchod uskutečněn. 

Realizované i nerealizované kurzové zisky a ztráty se účtují do finančních výnosů nebo finančních nákladů běžného 

roku.  

k) Účtování výnosů a nákladů 

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí. Při nesouladu nákladů 

a výdajů, výnosů a příjmů se použijí účty časového rozlišení. Rozpouštění nákladů a výnosů probíhá jednotně 

podle metodického pokynu společnosti. 

Společnost účtuje na vrub nákladů tvorbu rezerv a opravných položek. 
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Výnosy a náklady společnosti jsou v účetnictví sledovány pomocí nákladových středisek dle vnitřní normy 

společnosti a členěny v analytické evidenci dle účtů. Vedení oddělené evidence výnosů a nákladů u dotací nebo 

zakázek je zajištěna pomocí kódu položky.  

l) Daň z příjmů 

Náklad na daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo sníženého 

o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy (např. tvorba a zúčtování ostatních 

rezerv a opravných položek, náklady na reprezentaci, rozdíl mezi účetními a daňovými odpisy atd.). 

Odložená daňová povinnost (v roce 2021 se jedná o závazek 30 589 tis. Kč) odráží daňový dopad přechodných 

rozdílů mezi zůstatkovými hodnotami aktiv a pasiv z hlediska účetnictví a stanovení základu daně z příjmu 

s přihlédnutím k období realizace.  

m) Následné události 

Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen v účetních 

výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému 

dni. V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem 

zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze účetní 

závěrky, ale nejsou vykázány v účetních výkazech 

n) Dotace 

Dotace je zaúčtována v okamžiku jejího přijetí či nezpochybnitelného nároku na přijetí. Provozní dotace přijatá na 

úhradu nákladů se účtuje do ostatních provozních výnosů. Investiční dotace přijatá na pořízení dlouhodobého 

majetku vč. technického zhodnocení snižuje pořizovací cenu nebo vlastní náklady na pořízení. Účetnictví dotace 

se vede odděleně podle stanovených požadavků ve smlouvě. 

 

V roce 2021 společnost obdržela následující dotace:   

Neinvestiční dotace: 

• Na základě žádosti o dotaci na poskytování sociálních služeb ve zdravotnickém zařízení poskytl Zlínský kraj 

z programu Zajištění dostupnosti společnosti neinvestiční dotaci ve výši 4 478 tis. Kč a z programu Pro sociální 

služby byla poskytnuta dotace k dofinancování mzdových nákladů ve výši 26 tis. Kč. Všechny předmětné dotace 

byly vyčerpány do konce roku 2021. 

• Na základě žádosti poskytl Zlínský kraj vyrovnávací platbu na úhradu nákladů spojených s poskytováním služeb 

obecného hospodářského zájmu ve výši 2 200 tis. Kč. Dotace byla k rozvahovému dni plně vyčerpána a 

vyúčtována. 

• Na základě žádosti a následně rozhodnutí č. 217/2021/COVID/CAU byla společnosti poskytnuta od Ministerstva 

zdravotnictví z Dotačního programu na podporu mimořádného finančního ohodnocení zaměstnanců 

poskytovatelů lůžkové péče v souvislosti s epidemií COVID-19 dotace ve výši 109 216 tis. Kč. 

• Na základě žádosti a následně rozhodnutí č. 38/2021/BEN/CAU byla společnosti poskytnuta dotace od 

Ministerstva zdravotnictví z Dotačního programu na podporu mimořádného finančního ohodnocení 

zaměstnanců poskytovatelů lůžkové péče v sociálních službách v souvislosti s epidemií COVID-19 ve výši 557 

tis. Kč. 
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• V roce 2021 na základě žádostí poskytlo Ministerstvo zdravotnictví v rámci dotačního programu Rezidenční 

místa dotaci ve výši 3 623 tis. Kč.  

• Město Uherský Brod poskytlo společnosti dotaci na zajištění mzdových prostředků v sociální péči ve výši 4 200 

Kč. Dotace byla v roce 2021 vyčerpána. 

• Město Uherské Hradiště z Programu sociální pomoci a prevence města poskytlo dotaci na zajištění mzdových 

prostředků v sociální péči ve výši 14 000 Kč. Dotace byla rovněž vyčerpána. 

• Město Staré Město z Programu sociální pomoci a prevence města poskytlo dotaci na nákup potřebného 

materiálu v sociální péči ve výši 5 000 Kč. Z dotace byly zakoupeny testy na COVID 19. Dotace byla vyčerpána. 

• Město Kunovice z Programu sociální pomoci a prevence města poskytlo dotaci na zajištění mzdových 

prostředků v sociální péči ve výši 5 000 Kč. Dotace byla vyčerpána. 

• Rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví ČR č. OKP/4/1109/2021 z dotačního programu na zvýšení ochrany 

měkkých cílů v resortu zdravotnictví byla poskytnuta dotace na zvýšení ochrany měkkých cílů ve výši 270 tis. 

Kč. Dotace nebyla v roce 2021 plně vyčerpána, podle smlouvy byla vrácena neproinvestovaná částka ve výši 

9 tis. Kč. 

• Na základě smlouvy mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati ve Zlíně byla poskytla účelová neinvestiční 

dotace na úhradu nákladů spojených s předáváním údajů do národního onkologického registru ve výši 169 tis. 

Kč. Dotace byla vyčerpána a následně vyúčtována. 

• Na základě žádosti poskytl Zlínský kraj dotaci na pokrytí nákladů s předáváním dat do Národního onkologického 

registru ve výši 320 tis. Kč. S ohledem na nižší množství předávaných reportů oproti loňskému roku a 

předpokladu v žádosti nebyla dotace vyčerpána. Společnost Zlínskému kraji vrátila část dotace ve výši 157 tis. 

Kč. 

• Na základě žádosti poskytl Zlínský kraj dotaci na pokrytí nákladů se stipendijním programem společnosti ve 

výši 180 tis. Kč. Dotace je poskytnuta na úhradu nákladů v letech 2020-2021 ve výši 200 tis. Kč. V roce 2021 

bylo použito 94 tis. Kč.  

• Úřad práce poskytl v roce 2021 dotaci ve výši 474 tis. Kč. Dotace byla použita na podporu snížení 

nezaměstnanosti.  

Investiční dotace: 

1. Dne 15.12.2021 byla vydána registrace projektu z 11703 - Integrovaný regionální operační program s názvem 

Rozvoj modernizace a posílení odolnosti v Uherskohradišťské nemocnici a. s. s ohledem na potenciální 

hrozby. V průběhu účetního období byl projekt v přípravné fázi. Dotace je ve výši 115 638 tis. Kč.  

2. Dne 28.3.2022 byla vydána registrace projektu z 11703 - Integrovaný regionální operační program s názvem 

Zvýšení laboratorních kapacit pro PCR testování v Uherskohradišťské nemocnici a.s.. V průběhu účetního 

období byl projekt v přípravné fázi. Dotace je ve výši 2 040 tis. Kč. 

3. Dne 19.10.2018 byla vydána registrace projektu z 11703-Integrovaného regionálního operačního programu 

s názvem Vytvoření eHealth platformy pro komunikaci, výměnu a sdílení informací mezi poskytovateli 

zdravotních služeb, pacienty a informačními systémy Uherskohradišťské nemocnice a.s. spojené 
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s technologickou připraveností vazby na další projekty eHealth. Jedná se o připravovanou neproplacenou 

dotaci ve výši 65 562 tis. Kč. 

4. V průběhu roku 2021 došlo k realizaci projektu z 11703-Integrovaného regionálního operačního programu 

s názvem Zajištění kybernetické bezpečnosti Uherskohradišťské nemocnice a.s. Dotace ve výši 12 661 tis. Kč      

byla proinvestovaná a pořízený majetek byl zařazen do evidence majetku společnosti v loňském roce. Dotace 

byla proplacena v roce 2021. Aktuálně jsou náklady související s projektem účtovány do nákladů a je 

sledována udržitelnost. 

5. Dne 6.5.2019 byla vydána registrace projektu z 11703-Integrovaného regionálního operačního programu 

s názvem Agendový informační systém Uherskohradišťské nemocnice a.s. Realizace projektu byla plánovaná 

pro roky 2020–2021. Dotace byla proplacena 22. 9. 2021 ve výši 9 467 tis. Kč. 

 

4 DLOUHODOBÝ MAJETEK 

a) Dlouhodobý nehmotný majetek (v tis. Kč) 

POŘIZOVACÍ CENA 

v tis. Kč Počáteční  Přírůstky Vyřazení Zařazení Konečný  

Software  10 580 5 756 0 0 16 336 

Nedokončený dl. nehmotný majetek  11 074 6 163 0 16 061 1 176 

Celkem 2021 21 654    17 512 

 

OPRÁVKY  

v tis. Kč 
Počáteční zůstatek 

oprávek 
Odpisy r. 2021 Likvidace 

Konečný zůstatek 

oprávek 

Software 6 816 2 992 0 9 808 

Celkem 2021 6 816 2992 0 9 808 

 

Souhrnná výše drobného nehmotného majetku neuvedeného v rozvaze činila k rozvahovému dni 1 033 tis. Kč. 

 



Příloha v účetní závěrce k 31.12.2021 
--------------------------------------------------- 

 

20 

 

b) Dlouhodobý hmotný majetek (v tis. Kč) 

POŘIZOVACÍ CENA  

v tis. Kč Počáteční  Přírůstky Vyřazení Zařazení Konečný  

Stavby 1 015 105 13 503 5 032 0 1 023 576 

Stroje, přístroje a zařízení 469 971 mínus 20 697 4 622 0 444 652 

Dopravní prostředky 34 661 764  0 0 35 425 

Výpočetní technika 24 037 1 179 844 0 24 372 

Inventář 18 194 239 0 0 18 432 

Samostatné movité věci  59 802 237 0 0 60 039 

Pozemky 65 573 5 688 2 984 0 68 277 

Umělecká díla 645 0 0 0 645 

Nedokončený dl. hmotný majetek 7 164 37 042 0 28 151 16 055 

Poskytnuté zálohy na dl. hmotný majetek 0 0 0   

Celkem 2021 1 695 151    1 691 473 

 

OPRÁVKY  

v tis. Kč 

 

Počáteční zůstatek 

oprávek 
Odpisy r. 2021 Likvidace 

Konečný zůstatek 

oprávek 

Stavby 104 971 23 363 5 032 124 302 

Stroje, přístroje a zařízení 342 472 39 934 4 582 377 824 

Dopravní prostředky 19 684 3 508 0 23 192 

Výpočetní technika 13 222 2 994 844 15 372 

Inventář 11 570 1 207 0 12 777 

Celkem 2021 491 919 72 006 10 458 553 467 

 

Mimořádné změny v odpisech z důvodu ekonomické pomoci firmám v době koronavirové pandemie společnost 

nevyužila. Po zhodnocení vývoje společnosti a provedené analýze odpisového plánu nebyly z rozhodnutí 

představenstva společnosti mimořádná zvýhodnění v legislativě akceptovány.  

Mínusové přírůstky u položky Stroje, přístroje a zařízení jsou způsobeny snížením pořizovací ceny zdravotní 
techniky, na kterou byla dodatečně přiznána dotace Rozvoj, modernizace a posílení odolnosti v Uherskohradišťské 
nemocnici a.s. s ohledem na potenciální hrozby ve výši 34 676 tis. Kč.  

 
V průběhu roku společnost neidentifikovala dlouhodobý majetek, u kterého by mělo dojít ke snížení účetní hodnoty 

a tvorby opravných položek.  

V účetním roce 2021 byl vytvořen DM vlastní činností v celkové hodnotě 58 tis. Kč. Jednalo se o hroty proti ptactvu 

a spojovací chodník v areálu nemocnice. DM vlastní činností je oceněn aktivací nákladů na materiál a osobních 

nákladů. 
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5 ZÁSOBY 

Společnost provedla k rozvahovému dni inventuru materiálu, zboží a vlastních výrobků v jednotlivých skladech. Při 

inventurách zásob byly zjištěny nevýznamné inventarizační rozdíly. Jednalo se o běžné provozní ztráty 

v nevýznamné výši, odpovídající normě. V průběhu účetního období společnost neidentifikovala nepotřebné, 

zastaralé a pomalu obrátkové zásoby. 

Společnost provedla k rozvahovému dni inventuru nespotřebovaných zásob zdravotnického materiálu, léků, 

všeobecného materiálu a pohonných hmot na jednotlivých odděleních. Celková výše těchto zásob činila 22 500 tis. 

Kč (v roce 2020 výše 27 050 tis. Kč, v roce 2019 výše 15 059 tis. Kč). K nárůstu v posledních dvou letech došlo 

z důvodu pandemie COVID-19, kdy bylo potřebné předzásobení zdravotnickým materiálem na zdravotnických 

odděleních. 

Stejně jako v minulých letech, tak i v roce 2021 společnost přijímala zásoby darem. Jednalo se o darované 

potraviny a zdravotnické prostředky. Veškerý darovaný materiál byl dárcem oceněn ve smlouvách v běžných 

cenách. Dopad do výsledku hospodaření byl neutrální. Veškeré darované zásoby byly spotřebovány v roce 2021. 

6 POHLEDÁVKY 

K 31. 12. 2021 společnost eviduje krátkodobé pohledávky ve výši 294 140 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 215 809 tis. 

Kč, v roce 2019 ve výši 148 078 tis. Kč). Jejich největší část je tvořena pohledávkami z obchodních vztahů ve výši 

184 376 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 131 212 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 120 072 tis. Kč). Zbytek představují 

poskytnuté zálohy ve výši 1 636 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 1 218 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 709 tis. Kč), dohadné 

účty aktivní ve výši 67 906 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 58 959 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 12 757 tis. Kč) a jiné 

pohledávky ve výši 40 222 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 24 420 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 727 tis. Kč). 

K 31. 12. 2021 jsou pohledávky z obchodního styku po lhůtě splatnosti ve výši 1 342 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 

5 407 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 2 234 tis. Kč). Jedná se zejména o pohledávky od samoplátců za zdravotní 

výkony, za regulační poplatky a nájmy z bytových a nebytových nájmů. Pohledávky po lhůtě splatnosti do 30 dnů 

byly ve výši 192 tis. Kč.  Pohledávky po lhůtě splatnosti více než 30 dnů byly ve výši 1 150 tis. Kč (v roce 2020 ve 

výši 5 228 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 1 768 tis. Kč). Z krátkodobých poskytnutých záloh za rok 2021 ve výši 1 636 

tis. Kč se jedná zejména o zálohy na poskytnuté na energie ve výši 1 525 tis. Kč.  

Dne 17.9.2021 projednalo a schválilo představenstvo společnosti odpis pohledávek ve výši 920 tis. Podstatnou 

část odepsané pohledávky tvoří nevymahatelný dluh za samoplátcem ve výši 611 tis. Kč s datem splatnosti 

31.7.2017. Pohledávky byly odepsány nedaňově. 

Na dohadných účtech aktivních společnost zachytila pohledávky v předpokládané výši 67 906 tis. Kč. Jsou zde 

zachyceny zejména dohadné položky za zdravotními pojišťovnami vzniklé z titulu předpokládaného vyúčtování 

péče za období roku 2021 ve výši 65 719 tis. Kč. Dále pak bonusy za odebraný materiál a zboží v lékárně a dohady 

na provozní náklady. Všechny dohady vytvořené v roce 2020 byly zúčtovány. 

Dohad částky vyúčtování akutní zdravotní péče (v tis. Kč) 

111 – Všeobecná zdravotní pojišťovna 23 156  

201 – Vojenská zdravotní pojišťovna 5 647 

205 – Česká průmyslová zdravotní pojišťovna 17 536 

207 – Oborová zdravotní pojišťovna 5 453 

211 – Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra 11 049 

213 – Revírní bratrská pojišťovna 2 878 
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7 OPRAVNÉ POLOŽKY 

Opravné položky vyjadřují přechodné snížení hodnoty aktiv. Společnost tvořila k 31.12.2021 pouze opravné 

položky k pohledávkám. Účetní opravné položky k pohledávkám k rozvahovému dni snížily hodnotu pohledávek  

o 760 tis. Kč. Veškeré opravné položky byly nedaňovým nákladem. 

8 KRÁTKODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK 

Krátkodobý finanční majetek představují peněžní zůstatky na bankovních účtech a v pokladnách ve výši 345 806 

tis. Kč (v roce 2020 ve výši 229 203 tis. Kč) 

K 31.12. 2021 bylo na bankovních účtech 345 307 tis. Kč (v roce 2020 hodnota 228 573 tis. Kč, v roce 2019 hodnota 

150 652 tis. Kč). 

Společnost má otevřený kontokorentní účet u ČSOB a. s. Maximální nepřekročitelná částka pro opakované čerpání 

je 45 000 tis. Kč. Případné krytí krátkodobého závazku je zatíženo zástavou pohledávek a směnkou vlastníka. 

V roce 2021 nebylo z úvěru čerpáno. 

 
V roce 2021 byly v prosinci zřízeny tři nové termínované vklady u ČSOB ve výši 30 000 tis. Kč, 20 000 tis. Kč a 
50 000 tis. Kč. výpovědní lhůty jsou 1 měsíc, 3 měsíce a 6 měsíců. 

Na neúročeném účtu u ČSOB je zůstatek 1 943 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 1 943 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 1 993 

tis. Kč). Jedná se o složené jistiny z bytových nájmů a část uložených finančních prostředků klientů sociálního 

střediska. 

V roce 2021 byl 12. května uzavřen účet veřejné sbírky ke krytí nákladů k eliminaci onemocnění COVID 19. 

Zůstatek ve výši 378 609,- Kč byl použit na nákup zdravotnického materiálu (respirátory a vyšetřovací rukavice).  

9 OSTATNÍ AKTIVA 

Náklady příštích období zahrnují především časové rozlišení drobného majetku ve vši 7 288 tis. Kč, náklady na 

pronájem technických lahví, předplatné a jiné služby a jsou účtovány do nákladů období, do kterého věcně a časově 

přísluší. Náklady příštích období jsou ve výši 8 731 tis. Kč (v roce 2020 byly ve výši 9 924 tis. Kč, v roce 2019 byly 

ve výši 11 568 tis. Kč). 

Stav účtu příjmy příštích období je 2 847 tis. Kč (v roce 2020 byl ve výši 48 tis. Kč). Na účtu příjmy příštích období 

společnost k 31. 12. 2021 evidovala výnosy z bonusů lékárny 1 654 tis. Kč, z tržby od pojišťovny ve výši 798 tis. 

Kč, příspěvky na péči klientů zdravotně sociálního střediska ve výši 79 tis. Kč a další příjmy, které patří roku 2021.  

10 VLASTNÍ KAPITÁL 

Základní kapitál společnosti ve výši 415 900 tis. Kč je tvořen 413 kmenovými akciemi na jméno v listinné podobě 

plně upsanými a splacenými ve jmenovité hodnotě 1 000 tis. Kč a 29 kmenovými akciemi na jméno v listinné 

podobě ve jmenovité hodnotě 100 tis. Kč. 

Kapitálové fondy společnosti se skládají z emisního ážia ve výši 29 291 tis. Kč a z kapitálových a ostatních fondů. 

Hodnota emisního ážia vyjadřuje hodnotu aktiv převedeného majetku z příspěvkové organizace. Na účtu 

kapitálových fondů společnost evidovala dary v celkové výši 28 568 tis. Kč a na účtu ostatních fondů 30 tis. Kč, 

které v roce 2019 na základě rozhodnutí Valné hromady společnosti a schválení Radou Zlínského kraje přeúčtovala 

na účet Nerozděleného zisku minulých let. Od roku 2019 je z fondů zůstatek jen na účtu Rezervního fondu. 
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Valná hromada společnosti a Rada Zlínského kraje usnesením č. RZK-UHN č.16/UHN05/21 ze dne 14. 6. 2021 

rozhodla o rozdělení zisku společnosti za rok 2020 ve výši 108 786 tis. Kč. Bylo rozhodnuto o převedení 95 % na 

účet nerozděleného zisku a 5 % do rezervního fondu.  

Zúčtování výsledku hospodaření roku 2020 (v tis. Kč): 

Výsledek hospodaření roku 2020 108 786 

Příděl do rezervního fondu 5 439 

Převod nerozděleného zisku 103 347 

 

V roce 2021 došlo k následujícím změnám účtů vlastního kapitálu (v tis. Kč): 

11 DAŇ Z PŘÍJMU 

V roce 2021 byla daň z příjmů právnických osob vypočtena daňovým poradcem firmy BDO Czech Republic s.r.o., 

IČ 26402220, a zaúčtována stejným způsobem jako v předešlém roce. Daň z příjmů právnických osob činí 31 265 

tis. Kč.  

 

 

 

 

 

 

v tis. Kč Zůstatek 

k 31. 12. 2020 
Zvýšení Snížení 

Zůstatek 

k 31. 12. 2021 

Počet akcií 442 ks 0 0 442 ks 

Základní kapitál 415 900 0 0 415 900 

Emisní ážio 29 291 0 0 29 291 

Ostatní kapitálové fondy 0 0 0 0 

Zákonný rezervní fond 16 231 5 439 0 21 671 

Jiný výsledek hospodaření 0 1 150 0 1 150 

Výsledek hospodaření  108 786 119 617 -108 786 119 617 

Výsledek hospodaření minulých let 281 236 103 347 0 384 583 

Změny vlastního kapitálu celkem 851 445 229 554 -108 787 972 212 

2021 v tis. Kč 

Zisk před zdaněním 140 846 

Rozdíly mezi účetními a daňovými odpisy 8.438 

Zdanitelný příjem (základ daně) 187 337 

Sazba daně z příjmu 19 % 

Splatná daň 31 265 
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Při výpočtu daně byla uplatněna sleva na dani dle § 35 odst. 1 písm. a) zákona o daních z příjmů ve výši 1 889 tis. 

Kč, položka odčitatelná od základu daně dle § 34 písm. h) zákona o dani z příjmu ve výši 12 079 tis. Kč a dvěma 

spolupracujícím školským zařízení darovaná částka ve výši 765 tis. Kč na financování jejich provozu. 

Po provedené analýze plánu odpisů a z důvodu opatrnosti vedení společnosti dospělo k rozhodnutí o nevyužití 

mimořádných odpisů hmotného majetku v letech 2020 a 2021. 

Zálohy na daň v roce 2021 budou stanoveny na 7 816 tis. Kč čtvrtletně. Po zvážení ekonomického vývoje bude po 

sedmi měsících účetního období správci daně podaná žádost o snížení záloh. 

 
Společnost vyčíslila odložený daňový závazek následovně (v tis. Kč):  

Společnosti vznikl daňový závazek ve výši 30 589 tis. Kč. Společnost o daňovém závazku účtuje. Výše odložené 

daně byla vypočtena z rozdílu zůstatkových cen daňových a účetních dlouhodobého majetku, opravných položek 

a rezerv. Změna za účetní období je o 10 035 tis. Kč, kdy byl daňový závazek zmenšen. K výraznější změně 

přispěla zvýšení rezervy na nevyčerpanou dovolenou zaměstnanců společnosti. 

12 REZERVY 

Rezervy společnost tvořila na spoluúčast při právních sporech na krytí rizik vyplývajících ze soudních sporů, které 

jsou ke dni sestavení účetní závěrky známy ve výši 150 tis. Kč.  

Z provozních důvodů v letech pandemie koronaviru došlo k nečerpání dovolené, proto byla vytvořena rezerva na 

mzdový náklad k náhradám na dovolenou z roku 2020 a 2021. Pro výpočet hodnoty byl použit stav počtu dnů 

nevyčerpané dovolené a průměrových hodnot podle stavu k rozvahovému dni. Rezerva byla vytvořena ve výši 

52 941 tis. Kč. 

K rozvahovému dni byla vytvořena rezerva na vratku VZP za ošetřovací dny u covid pozitivních pacientů na 

následné péči ve výši 1 657 tis. Kč.  

13 DLOUHODOBÉ ZÁVAZKY  

Společnost má k 31. 12. 2021 dlouhodobé závazky. Jedná se o odložený daňový závazek ve výši  

30 589 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 40 624 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 40 841 tis. Kč) a dlouhodobé závazky plynoucí 

z pořízení dlouhodobého hmotného majetku (budovy Centrálního objektu I. a II.) ve výši 479 333 tis. Kč.  

14 KRÁTKODOBÉ ZÁVAZKY 

K 31. 12. 2021 evidovala společnost krátkodobé závazky ve výši 316 585 tis. Kč. Ty byly tvořeny závazky 

z obchodních vztahů ve výši 67 111 tis. Kč, závazky k zaměstnancům ve výši 96 262 tis. Kč, závazky k institucím 

sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění ve výši 52 807 tis. Kč tis. Kč, závazky ke státu ve výši 40 118 tis. 

Kč, dohadnými účty pasivními ve výši 22 919 tis. Kč a jinými závazky ve výši 200 tis. Kč. 

Ze závazků z obchodních vztahů ve výši 67 111 tis. Kč bylo k 31. 12. 2021 ve výši 856 tis. Kč po lhůtě splatnosti, 

z toho do 30 dnů splatnosti ve výši 192 tis. Kč.  

Položky odložené daně Daňová sazba Základ 2021 
Odložená daňová 

pohledávka 

Odložený daňový 

závazek 

Rozdíl zůstatkových cen 19 % 160 997  xx 30 589 
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Na účtu krátkodobých dluhů k úvěrovým společnostem je zůstatek 37 167 tis. Kč. Jedná se částku dlouhodobého 

úvěru, která byla přeúčtovaná v rámci účetní uzávěrky. Zůstatkem je hodnota dvanácti měsíčních splátek obou 

úvěrů k rozvahovému dni. 

Na dohadných účtech pasivních společnost zachytila odhadované vratky od zdravotních pojišťoven ve výši 22 328 

tis. Kč., náklady na cestovní náhrady a energie, celkem ve výši 22 919 tis. Kč.  

Jiné závazky představují předpisy srážek z mezd zaměstnanců ve výši 200 tis. Kč (stravné, telefonní poplatky, 

parkovné, exekuce zaměstnanců atd.). 

 

Dohad částky vyúčtování vratek následné zdravotní péče (v tis. Kč) 

111 – Všeobecná zdravotní pojišťovna 11 119  

201 – Vojenská zdravotní pojišťovna 373 

205 – Česká průmyslová zdravotní pojišťovna 1 461 

207 – Oborová zdravotní pojišťovna 29 

211 – Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra 8 950 

213 – Revírní bratrská pojišťovna 396 

15 BANKOVNÍ ÚVĚRY A VÝPOMOCI 

Společnost má k 31. 12. 2021 evidovány dva dlouhodobé bankovní úvěry ve výši 516 500 tis. Kč na dostavěné 

budovy Centrální objekt I. A Centrální objekt II. Další úvěry společnost nemá. 

Úvěr na dostavbu budovy Centrálního objektu I. je kryt zástavním právem ve prospěch věřitele zárukou Zlínského 

kraje. Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 11. 6. 2012 uzavřena bezúplatná smlouva o úpravě práv  

a povinností v souvislosti s ručením Zlínského kraje k poskytnutému úvěru. Výše záruky je evidovaná na 

podrozvahovém účtu společnosti. Společnost povinnosti plynoucí ze smlouvy v roce 2021 plnila. 

Úvěr na dostavbu budovy Centrálního objektu II. je kryt zástavním právem ve prospěch věřitele Smlouvou o zástavě 

nemovitostí. Úroky z úvěrů jsou účtovány na vrub nákladů v souladu se zachováním akruálního principu. 

16 OSTATNÍ PASIVA 

Na účtu výdaje příštích obdob a výnosy příštích období společnost evidovala časová rozlišení nákladů ve výši 159 

tis. Kč a výnosy příštích období ve výši 197 tis. Kč. V následujícím roce 2022 byly účetní zápisy vyrovnány. 

17 MAJETEK A ZÁVAZKY NEVYKÁZANÉ V ROZVAZE 

Společnost ke své ekonomické činnosti využívá i majetek, který není vykázaný v rozvaze, ale je vedený na 

podrozvahových účtech.  

Jedná se o nemovitý majetek a pozemky, které má společnost v nájmu od Zlínského kraje ve výši 805 335 tis. Kč. 

Dále má společnost na podrozvahovém účtu vedený majetek zapůjčený od různých subjektů ve výši 71 078 tis. Kč 

(v roce 2020 ve výši 70 172 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 93 947 tis. Kč). V podrozvahové evidenci je též podchycený 

drobný dlouhodobý majetek ve výši 85 054 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 84 004 tis. Kč, v roce 2019 ve výši 78 309 

tis. Kč) a majetek pořízený z dotací ve výši 142 284 tis. Kč.  

Na podrozvahovém účtu je vedený materiál v konsignačních skladech v hodnotě 7 146 tis. Kč. 
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Na podrozvaze dále společnost eviduje hodnotu ručitelského závazku, vlastnictví bankovních záruk vztahující se 

k investiční činnosti a výši odepsaných pohledávek. Majetek najatý formou operativního nebo finančního leasingu 

k 31. 12. 2020 společnost nemá. Majetek evidovaný na podrozvahových účtech podléhá inventarizaci. 

18 INVENTARIZACE 

Inventarizace proběhla v souladu s vnitřní směrnicí OS-15-2019-UHN a rozhodnutím ředitele k provedení 

inventarizace majetku a závazků R-05-2021-UHN. Harmonogram inventarizace byl dodržen. Inventarizace 

probíhala za pomocí čárových kódů a aplikace MAJA od společnosti TESCO SW a.s. Inventarizační rozdíly byly 

zaúčtovány v rámci uzávěrkových operací do roku 2021. Výsledek inventarizace je popsán v Závěrečné zprávě 

z inventarizace majetku a závazků. 

19 VÝNOSY 

Výnosy společnosti za rok 2021 realizovala společnost především prostřednictvím tržeb za služby (ze zdravotní 

činnosti včetně regulačních poplatků, z nájmu bytových a nebytových prostor a přístrojů) a z tržeb za zboží, 

zejména za léky. Celková výše výnosů je 2 134 507 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 1 868 507 tis. Kč, v roce 2019 ve 

výši 1 497 796 tis. Kč). 

Do výnosů za rok 2021 byl zaúčtován rozdíl mezi vytvořenými dohadnými položkami k výnosům od zdravotních 

pojišťoven z minulých let a skutečným vyúčtováním výnosů od zdravotních pojišťoven předchozí období ve výši 23 

949 tis. Kč a mínus 262 tis. Kč za rok 2019. 

Část úhrad za poskytnutou zdravotní péči v roce 2021 budou ze strany zdravotních pojišťoven finančně vypořádány 

dle Vyhlášky č. 396/2010 Sb. v průběhu roku 2022. 

 

v tis. Kč Výnos 

 2021 2020 2019 

Tržby za vlastní výrobky  12 244 8 780 13 296 

Tržby z prodeje služeb 1 790 239 1 558 121 1 266 549 

Tržby za prodané zboží 147 180 137 000 155 061 

Provozní výnosy 183 328 162 615 60 473 

Finanční výnosy  1 516 1 991 2 417 

 

Provozní výnosy společnosti jsou tvořeny zejména přijatými dary ve výši 5 551 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 11 445 

tis. Kč), tržbami za prodej krve a jiného zdravotnického materiálu ve výši 41 667 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 37 704 

tis. Kč), prodeje nepotřebného majetku ve výši 11 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 169 tis. Kč) a účelovými provozními 

dotacemi a jinými příspěvky ve výši 123 815 tis. Kč (v roce 2020 ve výši 111 746 tis. Kč).  

V roce 2021 došlo ke zvýšení výnosů oproti roku 2020 a 2019. Poměr výnosů se podobá loňskému roku. Krátící 

koeficient podle § 76 zákona o dani z přidané hodnoty se nezměnil.  

Finanční výnosy společnosti ve výši 1 510 tis. Kč tvoří převážně výnosy ze swapů, připsaných úroků 

z termínovaných vkladů a běžných účtů. 
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20 VÝNOSY A NÁKLADY Z DERIVÁTOVÝCH OPERACÍ 

Společnost účtuje o výnosech a nákladech z derivátových operací. Jedná se o zajišťovací deriváty, které byly 

uzavřeny za účelem řízení úrokového rizika aktiv a závazků a splňují kritéria pro zajišťovací účetnictví. 

K zajištění úrokového rizika plynoucího z růstu pohyblivé sazby PRIBOR uzavřela společnost Smlouvy o úrokovém 

SWAPU s bankou ČSOB a.s. ve vztahu k dlouhodobým úvěrům.  

Jedná se o swap – OTC derivát s vypořádáním ve více okamžicích v budoucnosti. Deriváty odpovídají strategii 

účetní jednotky v řízení rizik. Účetní jednotka, v souladu se strategií úrokového zajištění, nepředpokládá 

spekulativní obchodování s těmito deriváty. Naopak tyto budou složit po celou dobu platnosti k zajištění úrokového 

rizika. Z těchto důvodů a v souladu s ČÚS 009 a 110 účetní jednotka neúčtuje o těchto derivátech jako o finančním 

majetku i přes skutečnost, že ocenění derivátových obchodů k 31.12.2021 je ve výši 48.540,7 tis. Kč.  

V souladu se strategií úrokového zajištění provádí společnost vyhodnocení efektivity zajištění k rozvahovému dni. 

Změna celkových peněžních toků způsobená využitím zajišťovacího nástroje se pohybuje v rozmezí 80 % - 125 % 

proti celkovým peněžním tokům, které by nastaly bez jeho využití (viz tabulka vyhodnocení efektivity zajištění). 

       

Úrokové zajištění prostřednictvím derivátu - vyhodnocení efektivity zajištění  

       

Období 

Peněžní 
toky (úroky) 
dle úvěrové 
smlouvy 
účet 562 

Dodatečné 
náklady 
způsobené 
zajišťovacím 
nástrojem 
účet 567 

Dodatečné 
výnosy 
způsobené 
zajišťovacím 
nástrojem 
účet 667 

Reálné peněžní 
toky 

Odchylka od 
původní 
smlouvy v % 

 
7-12/2018 5 062 419 3 5 478 108,2  

kumulativně k 
31.12.2019 19 835 435 1 091 19 179 96,7  

kumulativně k 
31.12.2020 27 247 4 931 2 172 30 006 110,1  

kumulativně k 
31.12.2021 33 490 9 840 2 877 40 453 120,8  

kumulativně k 
31.3.2022 39 318 9 840 6 240 42 918 109,2  
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21 OSOBNÍ NÁKLADY 

Rozpis osobních nákladů (v tis. Kč): 

 2021 2020 2019 

Průměrný přepočtený stav 
zaměstnanců k 31.12 

1 501 1 443 1 443 

Průměrný přepočet. za období 1 480,5 1 424,25 1 424,25 

Mzdy 997 237 865 347 684 898 

Sociální zabezpečení a ZP 329 587 288 014 230 131 

Sociální náklady 18 669 17 923 16 963 

Osobní náklady celkem 1 345 493 1 171 284 931 992 

V roce 2021 obdrželi řídící orgány odměny v celkové výši 5 900 tis. Kč.  

Součástí mzdových nákladů je i vyplacená dotace na odměny ve výši 109 216 tis. Kč, která zároveň byla 

zaúčtována na účet ostatních provozních výnosů, takže je výsledný efekt neutrální. 

22 VÝDAJE NA AUDITORSKÉ SLUŽBY 

V účetním roce 2021 společnost vynaložila na služby statutárního auditu 184 tis. Kč bez DPH a na jiné ověřovací 

služby auditora 30 tis. Kč bez DPH. Stejně jako každý rok náklad na audit roku 2021 je zaúčtován v kontrolovaném 

roce. 

23 PROBÍHAJÍCÍ SOUDNÍ SPORY 

Společnost k 31. 12. 2021 čelí žalobám v pěti soudních sporech s tvrzením žalobců, že došlo k porušení povinností 

při poskytování zdravotních služeb, tzv. „non lege artis“ postupu, v souhrnné výši požadovaných náhrad 31 468 tis. 

Kč. Společnost se domnívá, že na 95 % nebude žádná z žalob úspěšná a pro případ neúspěchu je pojištěna a na 

případnou spoluúčast na úhradu újmy má vytvořeny finanční rezervy.   

Pro pojistné události, jejich příčina vzniku škody byla v období 1. 1. 2006 až 31. 3. 2014 je limitem pojistného plnění 

částka 10 000 tis. Kč, od 1. 4. 2014 má společnost limit pojistného plnění 15 000 tis. Kč a od 1.10.2017 má 

společnost limit pojistného plnění 20 000 tis. Kč. Pro veškeré vedené spory je spoluúčast společnosti pro případ 

neúspěchu ve věci 50 tis. Kč. 

Společnost jako strana žalující není účastna žádných soudních sporů s významnějším finančním nárokem. 

24 OPRAVA CHYB LET MINULÝCH 

V průběhu roku 2021 bylo rozhodnuto o dotaci na zdravotnické přístroje. Dotace byla poskytnuta na pořízené 

přístroje v letech 2020: Hybridní SPECT/CT a přístroj SYMBIA INTEVO BOLD. V souvislosti s tím došlo k ponížení 

pořizovací ceny a storno odpisů od data pořízení. Z tohoto důvodu společnost musela opravit náklad odpisů týkající 

se roku 2020 ve výši 1 062 tis. Kč. Dále v roce 2021 společnost zjistila a opravila chybu týkající se roku 2020, která 

spočívala v opravě výdejů ze skladu informačních technologií v roce 2020, ve výši 85 tis. Kč. V důsledku opravy 

se zvýšil vlastní kapitál o 1 150 tis. Kč, což je v běžném období uvedeno v rozvaze v řádku Jiný výsledek 

hospodaření minulých let. 
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Veškeré náklady a výnosy loňského roku, které nepřekročily hranici danou metodickým pokynem společnosti byly 

účtovány do aktuálního roku na příslušné nákladové a výnosové účty.  

 

25 KONSOLIDAČNÍ CELEK STÁTU 

Na základě vyhlášky č. 312/2014 Sb. O podmínkách sestavení účetních výkazů za Českou republiku (konsolidační 

vyhláška státu), byla společnost zahrnuta od roku 2016 do dílčího konsolidačního celku státu. V účetním roce 2021 

byly dané výkazy v řádných termínech předány na Ministerstvo financí ČR. 

26 PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH  

Přehled o peněžních tocích je součástí účetní závěrky a byl zpracován nepřímou metodou. Při sestavování 

společnost nebrala v úvahu žádné peněžní ekvivalenty. 

27 INFORMACE O VZTAZÍCH S PROPOJENÝMI OSOBAMI 

V roce 2021 se nevyskytly žádné problémy ze strany propojených osob, kteří by zpochybňovali ekonomickou 

výhodnost uzavřených smluv. Společnost dodržuje povinnosti stanovené právními předpisy v oblasti vztahů 

s propojenými osobami. Informace o vztazích s propojenými osobami jsou součástí výroční zprávy společnosti za 

rok 2021. 

 

28 KYBERNETICKÁ BEZPEČNOST 

Při rostoucí úrovni digitalizace se zároveň zvyšuje závislost účetních transakcí a vedení účetnictví na informačních 

technologiích. Společnost v tomto roce podnikla řadu prokazatelných kroků k zabezpečení proti kybernetickým 

rizikům, tak aby eliminovala rozsáhlé škody z této hrozby. 

29 DOPADY PANDEMIE COVID 19 

Koronavirová pandemie zasáhla celé účetní období 2021. Už v loňském roce přinesla řadu změn ve struktuře 

poskytované péče, výkonosti společnosti a v souvisejících nákladech. Z důvodu nejistoty ve stabilitě nákupu zásob 

se společnost předzásobila zdravotnickým materiálem. Zdravotnický materiál se stal i předmětem darů. Docházelo 

k většímu množství přeskladnění zásob mezi sklady kvůli nutnosti pružně reagovat na vzniklé potřeby. Vysoká 

pracovní neschopnost a zátěžový provoz nemocnice měl vliv na nečerpání řádné dovolené. Poměr výnosů 

z prodeje zboží se oproti výnosům ze zdravotnických výkonů zůstával nižší. 

Současně je třeba konstatovat, že stát prostřednictvím úhradových mechanismů za zdravotní péči a dotačních 

prostředků výrazně podpořil sektor lůžkové zdravotnické péče, což vedlo k eliminaci výpadků v produkci a 

k možnosti pokrytí zvýšených finančních nároků souvisejících s enormním zvýšením nároků na zaměstnance 
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společnosti. V konečném důsledku měly tyto skutečnosti výrazně pozitivní vliv na výsledek hospodaření 

společnosti. 

Vzhledem k tomu, že se situace stále mění, nelze předvídat její budoucí dopady. Management společnosti bude i 

nadále pokračovat v monitorování potencionálního dopadu a podnikne všechny možné kroky na zmírnění 

jakýchkoliv negativních účinků na společnost a jejich zaměstnance.  

S ohledem na předmět podnikání společnosti lze předpokládat, že pandemie nemá významný vliv na plnění svých 

závazků a dopad na fungování a nepřetržité trvání společnosti. Přiložená účetní závěrka tudíž neobsahuje žádné 

úpravy, které by mohly z této nejistoty vyplývat. 

30 IMPLEMENTACE NOVÉHO EKONOMICKÉHO SYSTÉMU 

V roce 2021 byl realizován projekt, který měl za cíl implementovat nový ekonomický software. Cílem změny 

softwaru je zabezpečení dat, modernizace systému a digitalizace procesů v účetní evidenci, nikoliv změny účetních 

metod.   

Implementace nového ekonomického systému byla zahájena 1.1.2021 a v termínu v tomto roce ukončena. 

V souvislosti s ukončením implementace a produktivním provozem v novém systému byly aktualizovány vnitřní 

předpisy. 

31 VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI, KTERÉ NASTALY PO ROZVAHOVÉM DNI 

Významnou událostí, která nemá vliv na účetní závěrku a nastala po rozvahovém dni, byla popsaná změna 

statutárních orgánů společnosti a související změny v organizačním řádu společnosti. 

Od 1. 1. 2022 do dne sestavení účetní závěrky nedošlo k žádným událostem, které by mohly nasvědčovat tomu, 

že údaje, které jsou uvedeny v účetní závěrce, neodpovídají stavu majetku, závazků, vlastního kapitálu nebo 

finanční situaci společnosti.  

 

Okamžikem sestavení účetní závěrky je 29. 4. 2022. 

 

 

 

 

 

Sestaveno dne: Jméno a podpis předsedy představenstva společnosti:  

29. 4. 2022 MUDr. Petr Sládek  
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NÁVRH NA ROZDĚLENÍ ZISKU 

Návrh na rozdělení čistého zisku vytvořeného v roce 2021 předkládaný představenstvem společnosti v souladu 
s ustanovením § 435, odst. 4 č. 90/2012 Sb. O obchodních korporacích a čl. 11.2 stanov společnosti o přídělu do 
rezervního fondu: 

 

Zisk vytvořený v roce 2021  119 617 091,--  Kč 

Příděl do rezervního fondu      3 283 218,43 Kč 

Nerozdělený zisk    116 333 872,57 Kč 
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XVI. ZPRÁVA O VZTAZÍCH MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI ZA ROK 2021 
 

Zpráva představenstva o vztazích mezi ovládající a ovládanými osobami za účetní období 2021 byla vypracována 
podle ustanovení § 82 a násl. zákona o obchodních korporacích. Představenstvo vypracováním zprávy splnilo 
zákonnou povinnost vyplývající z příslušného ustanovení zákona o obchodních korporacích pro případ, kdy neby-
la mezi ovládající a ovládanou osobou uzavřena pro rok 2021 ovládací smlouva. Vzhledem k tomu, že společnost 
má jediného akcionáře, podléhá zpráva přezkoumání statutárním auditorem a schválení Radou Zlínského kraje 
pověřené výkonem akcionářských práv.  
Ovládající osobou ve smyslu § 74 odst. 1 zákona o obchodních korporacích a jediným akcionářem je Zlínský kraj, 
třída Tomáš Bati 21, 761 90 Zlín, IČ 708 91 320. Podíl Zlínského kraje jako jediného akcionáře společnosti na zá-
kladním kapitálu společnosti představuje 100 %. Působnost jediného akcionáře společnosti vykonává Rada Zlín-
ského kraje. Rada Zlínského kraje rozhoduje ve věcech kraje jako jediného akcionáře podle § 59 odst. 1 písm. j) 
zákona o krajích.  
Ovládanou osobou ve smyslu § 74 odst. 1 zákona o obchodních korporacích je Uherskohradišťská nemocnice a. 
s., J. E. Purkyně 365, 686 06 Uherské Hradiště, IČ 276 60 915, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským 
soudem v Brně, oddíl B, vložka 4420. Úlohou ovládané osoby je poskytování zdravotních služeb v souladu s kon-
cepcí zajišťování a rozvoje zdravotních služeb v rámci Zlínského kraje.  
Zpráva představenstva o vztazích mezi ovládající a ovládanými osobami za účetní období 2021 je jako příloha 

výroční zprávy společnosti umístěna ve sbírce listin obchodního rejstříku vedené Krajským soudem v Brně. 
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Zpráva o vztazích za rok 2021 

 
mezi ovládající osobou a osobou ovládanou a mezi ovládanou osobou a osobami ovládanými  
stejnou ovládající osobou podle § 82 zákona o obchodních korporacích.  
 
Zpráva představenstva, jako statutárního orgánu Uherskohradišťské nemocnice a.s. o vztazích mezi ovládající a 
ovládanými osobami za účetní období 2021 (dále jen zpráva) byla vypracována podle ustanovení § 82 a násl. zá-
kona o obchodních korporacích.  
 
Představenstvo vypracováním zprávy splnilo zákonnou povinnost vyplývající z příslušného ustanovení zákona o 
obchodních korporacích pro případ, kdy nebyla mezi ovládající a ovládanou osobou uzavřena pro rok 2021 ovlá-
dací smlouva. Vzhledem k tomu, že společnost má jediného akcionáře, nebude zpráva předložena k projednání 
dozorčí radě, ale bude součástí Výroční zprávy za rok 2021, kde podléhá přezkoumání auditorem a ke schválení 
Radou Zlínského kraje pověřené výkonem akcionářských práv.  

 

1. Ovládající a ovládané osoby 

1.1.  Ovládající osoba  

Ovládající osobou ve smyslu § 74 odst. 1 zákona o obchodních 
korporacích a jediným akcionářem je Zlínský kraj, třída Tomáše Bati 21, 
761 90 Zlín, IČ 708 91 320. 

 

 

 

Podíl Zlínského kraje jako jediného akcionáře společnosti na základním kapitálu společnosti představuje 100 %. 
Zlínský kraj je vlastníkem 29 ks kmenových akcií na jméno v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 100.000,- Kč 
za akcii a 413 ks kmenových akcií na jméno v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 1.000.000,- Kč za akcii.  
 
Během sledovaného období nedošlo ze strany Zlínského kraje jako jediného akcionáře k navýšení či snížení zá-
kladního kapitálu společnosti. Působnost jediného akcionáře společnosti vykonává Rada Zlínského kraje. Rada 

Zlínského kraje rozhoduje ve věcech kraje jako jediného akcionáře podle § 59 odst. 1 písm. j) zákona o krajích.  

 

1.2. Ovládaná osoba (zpracovatel zprávy)  

Ovládanou osobou ve smyslu § 74 zákona odst. 1 o obchodních korporacích je Uherskohradišťská nemocnice                 
a. s., J. E. Purkyně 365, 686 06 Uherské Hradiště, IČ 276 60 915, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Kraj-
ským soudem v Brně, oddíl B, vložka 4420.  

 

1.3. Struktura vztahů 

Struktura vztahu mezi osobami podle § 82 zákona o obchodních korporacích, úloha ovládané osoby, způsob                   
a prostředky ovládání.  
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Ovládající osoba vlastní akciový podíl v ovládané společnosti ve výši 100 % základního kapitálu. Ovládající osoba 
v hodnoceném období opakovaně uplatňovala v ovládané osobě svůj vliv. Ovládající osoba nevyužívala svého 
vlivu k tomu, aby prosazovala přijetí opatření nebo uzavření takových smluv, z nichž mohla ovládané osobě 
vzniknout majetková újma, ani nejednala v rozporu se zákonným ustanovením o nepřípustnosti zasahovat do 
obchodního vedení statutárního orgánu jednajícího s péčí řádného hospodáře.  

Úlohou ovládané osoby je poskytování zdravotních služeb, jako hlavního předmětu své činnosti zapsané v ob-
chodním rejstříku, v souladu s koncepcí zajišťování a rozvoje zdravotních služeb v rámci Zlínského kraje.  

 
1.4.  Majetek přesahující 10 % vlastního kapitálu 

Ve sledovaném účetním období za rok 2021 nebylo na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných 
osob učiněno takové jednání, které by se týkalo majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu ovládané osoby 
zjištěného podle poslední účetní uzávěrky.  
 

1.5.  Osoby ovládané stejnou ovládající osobou 

Zlínský kraj se sídlem Zlín, Tř. T. Bati 21, PSČ 760 01, IČO 708 91 320 je zároveň ovládající osobou v těchto společ-
nostech nebo subjektech:  

 
Krajská nemocnice T. Bati, a.s., se sídlem Zlín, Havlíčkovo nábřeží 600, PSČ 762 75, IČO 276 61 989,  
 
Kroměřížská nemocnice a.s., se sídlem Kroměříž, Havlíčkova 660/73, PSČ 767 55, IČO 276 60 532,  
 
Vsetínská nemocnice a.s., se sídlem Vsetín, Nemocniční 955, PSČ 755 01, IČO 268 71 068,  
 
Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje, příspěvková organizace se sídlem Zlín 1, Peroutkovo nábřeží 
434, PSČ 760 01, IČO 621 82 137,  
 
Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště se sídlem Uherské Hradiště, Kollárova 617, 
PSČ 686 01, IČO 00 559 644, 
 
Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, příspěvková organizace, se sídlem Uherské Hradiště, Smetanovy sady 
179, PSČ 686 01, IČO 000 92 126,  
 
Sociální služby Uherské Hradiště, příspěvková organizace, se sídlem Uherské Hradiště, Štěpnická 1139, PSČ 686 
06, IČO 000 92 096,  
 
Soupis všech příspěvkových a obchodních společností, jejichž je Zlínský kraj zřizovatelem, resp. zakladatelem ne-
bo jediným akcionářem, je k dispozici v sídle ovládající osoby.  

 

2. Smlouvy uzavřené mezi propojenými osobami 

Smluvní vztahy uzavřené se Zlínským krajem 

Smluvní vztahy uzavřené se Zlínským krajem v předchozích účetních obdobích s plněním v roce 2021  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 30. 12. 2005 uzavřena smlouva o výpůjčce s účinností od 1. 1. 2006. 

Smlouva byla upravena dodatkem č. 1 ze dne 31. 1. 2006 s účinností od 1. 2. 2006, dodatkem č. 2 ze dne 22. 12. 

2009 s účinností od 22. 12. 2009, dodatkem č. 3 ze dne 6. 4. 2010 s účinností od 6. 4. 2010, dodatkem č. 4 ze dne 

31. 8. 2010 s účinností od 31. 8. 2010, dodatkem č. 5 ze dne 16. 11. 2010 s účinností od 16. 11. 2010, dodatkem 

č. 6 ze dne 1. 6. 2011 s účinností od 1. 6. 2011, dodatkem č. 7 ze dne 3. 11. 2011 s účinností od 3. 11. 2011, do-

datkem č. 8 ze dne 4. 4. 2012 s účinností od 4. 4. 2012, dodatkem č. 9 ze dne 30. 4. 2012 s účinností od 3. 12. 

2012, dodatkem č. 10 ze dne 11. 10. 2012 s účinností od 11. 10. 2012, dodatkem č. 11 s účinností od 18. 3. 2014, 
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dodatkem č. 12 ze dne 30. 12. 2015 s účinností od 1. 1. 2016 a dodatkem č. 13 ze dne 20. 12. 2019 s účinností od 

1. 1. 2020. Předmětem výpůjčky jsou pozemky nezastavěné budovami včetně inženýrských staveb a venkovních 

úprav. Jde o bezúplatné plnění. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem, Krajskou nemocnicí T. Bati a.s., Kroměřížskou nemocnicí a.s., Nemocnicí 

Vsetín, p.o. (nyní Vsetínská nemocnice a.s.) byla dne 22.2.2007 uzavřena dohoda o spolupráci při realizaci pro-

jektu „Komplexní onkologické centrum“. Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 22. 5. 2012 uzavřena smlouva č. O/0154/2012/ZD o nájmu nemovi-
tostí s platností od 22. 5. 2012 a účinností od 1. 6. 2012. Výše nájemného byla stanovena dohodou ve výši ceny 
obvyklé určené znaleckým posudkem v hodnotě ročního plnění 8.518.026,- Kč/rok. Dodatkem č. 1 ze dne 1. 11. 
1012 byla výše nájemného s účinností od 1. 11. 2012 stanovena dohodou ve výši ceny obvyklé určené znaleckým 
posudkem v hodnotě ročního plnění 10.216.800,- Kč. Dodatkem č. 2 ze dne 6. 11. 2013 byla výše nájemného                  
s účinností od 28. 11. 2013 stanovena dohodou ve výši ceny obvyklé určené znaleckým posudkem v hodnotě 
ročního plnění 9.024.804- Kč. Dodatkem č. 3 ze dne 29. 12. 2014 došlo s účinností od 1. 1. 2015 ke změně nájem-
ného dohodou ve výši 8.080.836,- Kč ročně a ke změně přílohy č. 1. Dodatkem č. 4 ze dne 29. 12. 2015 došlo              
s účinností od 1. 1. 2016 ke změně nájemného ve výši obvyklé stanovené znaleckým posudkem 10.671.696,- Kč, 
ke změnám týkajících se oprav a zhodnocování pronajatých nemovitostí, ukončení smlouvy a změně příloh č. 1 
až 9. Dodatkem č. 5 ze dne 29. 9. 2016 došlo s účinností od 1. 10. 2016 ke změně nájemného ve výši obvyklé sta-
novené znaleckým posudkem 10.674.000,- Kč, doba nájmu se prodloužila do 31. 12. 2040 a upravilo se úplné 
znění přílohy č. 1, dodatkem č. 6 ze dne 22. 2. 2019 došlo ke dni zveřejnění dodatku v registru smluv ke změně 
nájemného ve výši obvyklé stanovené znaleckým posudkem na 7.886.700,- Kč ročně, dodatkem č. 7 ze dne 20. 
12. 2019 s účinností od 1. 1. 2020 ke změně nájemného ve výši obvyklé stanovené znaleckým posudkem na 
8.018.556,- Kč ročně, dodatkem č. 8 ze dne 25. 3. 2021 s účinností od 1. 4. 2021 ke změně nájemného ve výši 
obvyklé stanovené znaleckým posudkem na 7.823.568,- Kč ročně a dodatkem č. 9 ze dne 14. 12. 2021 s účinností 
od 1. 1. 2022 ke změně nájemného ve výši obvyklé stanovené znaleckým posudkem na 7.807.692,- Kč ročně.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 11. 6. 2012 uzavřena smlouva o úpravě vzájemných práv a povin-
ností v souvislosti s ručením Zlínského kraje k poskytnutému úvěru ČSOB a.s. Uherskohradišťské nemocnici a.s.                  
s účinností od 11. 6. 2012. Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 4. 9. 2012 uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene s účinností 
od 4. 9. 2012. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene byla stanovena na základě znaleckého posudku                
a činila 89.640,- Kč bez DPH.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 2. 7. 2013 uzavřena smlouva o zřízení zástavního práva k budově 
centrálního objektu včetně souvisejících pozemků s účinností od 2. 7. 2013 na dobu platnosti smlouvy o úvěru č. 
2604/11/5626 uzavřené s ČSOB a.s. Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 2. 9. 2013 uzavřena smlouva o připojení ke Komunikační infrastruk-
tuře Zlínského kraje 21Net s účinností od 2. 9. 2013 na dobu neurčitou. Předmětem plnění je zřízení přípojného 
bodu v prostorách UHN a.s. Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 20. 1. 2015 uzavřena smlouva o užívání služby „Krajské digitální úlo-
žiště“. Předmětem smlouvy je bezúplatné plnění, smlouva uzavřena na dobu neurčitou.  
 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 7. 1. 2019 uzavřena Smlouva o užívání služby Krajský manažerský 
informační systém pro oblast zdravotnictví (MIS ZK). Smlouva uzavřena na dobu neurčitou. Jedná se o bezúplat-
né plnění. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 24. 6. 2019 uzavřena Smlouva o centralizovaném zadávání. Jedná 
se o bezúplatné plnění. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 29. 11. 2019 uzavřena Smlouva o přístupu do informačních systémů 
provozovaných Zlínským krajem a o zpracování osobních údajů. Smlouva uzavřena na dobu neurčitou. Jedná se o                           
bezúplatné plnění. 
 

 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 16. 1. 2020 uzavřena Smlouva o poskytnutí dotace č. D/2380/2019/
STR - Stipendijní program Uherskohradišťské nemocnice s ukončením do 30. 9. 2021. Výše dotace činí 112.500,- 
Kč. 
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Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 7. 9. 2020 uzavřena Smlouva o úvěru D/3515/2020/ZD IROP 10 Ky-
bernetická bezpečnost. Úvěr ve výši až 22.532.293,- Kč nebyl čerpán. Smlouva ukončena k 31. 12. 2021. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 7. 9. 2020 uzavřena Smlouva o úvěru D/3516/2020/ZD IROP 28 Spe-
cifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II.  Úvěr ve výši až 11.165.000,- Kč nebyl čerpán. 
Smlouva ukončena k 31. 12. 2021. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 26. 11. 2020 uzavřena pachtovní smlouva s účinností od 1. 1. 2021 
na dobu neurčitou. Předmětem plnění je užívání parkoviště na pozemku p.č. 1644, zapsaného v KN na LV 568 
pro obec a k.ú. Uherské Hradiště. Pachtovné ve výši 460.000,- Kč/rok.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 19. 10. 2020 uzavřena smlouva o poskytnutí vyrovnávací platby ve 
formě dotace s účinností od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021. Předmětem plnění je zajištění provozu LPS. Dotace činí 
2.200 tis. Kč.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 19. 10. 2020 uzavřena Smlouva o poskytnutí účelové neinvestiční 
dotace z rozpočtu Zlínského kraje č. D/3980/2020/ZD - sběr dat do Národního onkologického registru. Dotace ve 
výši 320.000,- Kč. 
 

Zlínským krajem bylo dne 8. 12. 2020 vydáno Společnosti Pověření k poskytování služeb obecného hospodářské-
ho zájmu, sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče od 1.1.2021. Na pověření bu-
dou vázat dotace. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 16. 12. 2020 uzavřena Smlouva o pověření k poskytování služeb 
obecného hospodářského zájmu. Vztahuje se na poskytování v roce 2021.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 18. 12. 2020 uzavřena Kupní smlouva D/4305/2020/EKO převod 
pozemků ze společnosti na Zlínský kraj v hodnotě 10.000.062,- Kč. Cena stanovena na základě znaleckého posud-
ku. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 18. 12. 2020 uzavřena Kupní smlouva na koupi pozemků od Zlínské-
ho kraje pro stavbu parkoviště u CO I. etapy v hodnotě 4.176.200,- Kč. Cena stanovena na základě znaleckého 
posudku. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 18. 12. 2020 uzavřena Kupní smlouva na koupi pozemků od Zlínské-
ho kraje pro spalovnu nemocničních odpadů v hodnotě 5.885.600,- Kč. Cena stanovena na základě znaleckého 
posudku. 
 

Smluvní vztahy uzavřené se Zlínským krajem v účetním období s plněním v roce 2021 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 25. 2. 2021 uzavřena Smlouva číslo D/0124/2021/INV, kterou se 
vydává souhlas pronajímatele se změnou pronajatého majetku na akci "Uherskohradišťská nemocnice a.s. – 
Chlazení 1.NP a úprava vstupu v budově izolačního pavilonu". Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 25. 2. 2021 uzavřena Smlouva číslo D/0126/2021/INV, kterou se 
vydává souhlas pronajímatele se změnou pronajatého majetku na akci "Uherskohradišťská nemocnice a.s. – od-
sávání a chlazení místnosti centrifug v budově OKB". Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 25. 2. 2021 uzavřena Smlouva číslo D/0127/2021/INV, kterou se 
vydává souhlas pronajímatele se změnou pronajatého majetku na akci "Uherskohradišťská nemocnice a.s. – hro-
ty proti ptactvu u budovy izolačního pavilonu a budovy staré interny". Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 15. 3. 2021 uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí finanční 
podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 
2021. Předmětem smlouvy je poskytnutí finanční podpory ve výši maximálně 4.478.480,- Kč za poskytování soci-
álních služeb pro období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 22. 4. 2021 uzavřena Smlouva číslo D/0591/2021/INV, kterou se 
vydává souhlas pronajímatele se změnou pronajatého majetku na akci "Uherskohradišťská nemocnice a.s. – Mo-
dernizace zařízení na úpravu vody proti legionelle v budově PGO". Jde o bezúplatné plnění.  
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Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 19. 5. 2021 uzavřena Kupní smlouva na prodej pozemku Zlínskému 
kraji v hodnotě 1.021.800,- Kč., který jej svěřuje k hospodaření příspěvkové organizaci ZZSZK. Cena stanovena na 
základě znaleckého posudku. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 25. 5. 2021 uzavřena Smlouva o zřízení věcného břemene – služeb-
nosti pod parkovištěm u CO I pro Zlínský kraj v rozsahu dle GP 2614-107/2020 pro vedení plynovodu a dle GP 
2613-106/2020 pro vedení teplovodního rozvodu, která se nacházejí pod stavbou parkoviště, které je ve vlastnic-
tví Uherskohradišťské nemocnice a.s. Jedná se o bezúplatné služebnosti po dobu existence stavby.   
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 27. 5. 2021 uzavřena Darovací smlouva, kterou Zlínský kraj daruje 
Uherskohradišťské nemocnici 10.000 ks setů jehel a stříkaček na aplikaci vakcíny proti COVID, v hodnotě 30.000 
Kč bez DPH.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem a nemocnicemi zřizovanými Zlínským krajem byla dne 14. 6. 2021 uzavřena 
Dohoda o spolupráci. Cíl spolupráce - optimalizací procesů a činností, které jsou společné ve všech NZK, dosáh-
nout za všeobecně výhodných podmínek, pod koordinačním řízením ZK a po společných souhlasných závěrech 
vzájemných jednání zástupců všech stran, naplnění strategické koncepce zdravotnictví ve Zlínském kraji. Jedná 
se o bezúplatnou spolupráci.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 2. 7. 2021 uzavřena Smlouva o výpůjčce 23 ks dýchacích přístrojů 
HFNO AIRVO2 od Zlínského kraje, k vrácení do 12.3.2022. Bezúplatné plnění. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 6. 8. 2021 uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí finanční 
podpory z rozpočtu Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského kraje pro rok 2021. Předmětem 
smlouvy je poskytnutí finanční podpory ve výši 21.600,- Kč na krytí uznatelných nákladů za poskytování sociál-
ních služeb pro období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 16. 8. 2021 uzavřena Darovací smlouva, kterou Zlínský kraj daruje 
Uherskohradišťské nemocnici 15.000 ks setů jehel a stříkaček na aplikaci vakcíny proti covid-19, v hodnotě 
45.000 Kč bez DPH.  
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 16. 8. 2021 uzavřena Smlouva o zajištění rozvozu vakcín proti one-
mocnění covid-19 do ordinací všeobecných praktických lékařů. Stanovuje jednotkovou cenu a maximální celko-
vou hodnotu 300.000,- Kč bez DPH. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 15. 9. 2021 uzavřena Smlouva číslo D/2052/2021/INV, kterou se 
vydává souhlas pronajímatele se změnou pronajatého majetku na akci "Uherskohradišťská nemocnice a.s. – Mo-
dernizace izolačního pavilonu". Jde o bezúplatné plnění.  

 

Smluvní vztahy uzavřené se Zlínským krajem v účetním období s plněním po roce 2021 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 13. 1. 2021 uzavřena Smlouva o poskytnutí dotace č. D/4299/2020/
STR – stipendijní program pro zdravotnické obory. Realizace projektu a vyúčtování dotace do 30. 9. 2024. Výše 
dotace až do 200.000,- Kč. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 15. 12. 2021 uzavřena Smlouva o poskytnutí účelové neinvestiční 
dotace z rozpočtu Zlínského kraje č. D/2400/2021/ZD - sběr dat do Národního onkologického registru pro období 
od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022. Dotace ve výši 330.000,- Kč. 
 

Mezi společností a Zlínským krajem byla dne 15. 12. 2021 uzavřena Smlouva o poskytnutí vyrovnávací platby ve 
formě dotace č. D/2392/2021/ZD ve výši 2.790.000,- Kč na úhradu nákladů zajišťujících poskytování LPS v roce 
2022.   
 

Zlínským krajem bylo dne 14. 12. 2021 vydáno Společnosti Pověření k poskytování služeb obecného hospodář-
ského zájmu, sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče od 1.1.2022. Na pověření 
budou vázat dotace. 
 

Smluvní vztahy uzavřené s ovládanými osobami 

2.2.1.   Smluvní vztahy uzavřené s ovládanými osobami v předchozích účetních obdobích s plněním v roce 2021 
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Mezi společností a Zlínským krajem, Krajskou nemocnicí T. Bati a.s., Kroměřížskou nemocnicí a.s., Nemocnicí 
Vsetín, p.o. (nyní Vsetínská nemocnice a.s.) byla dne 22. 2. 2007 uzavřena dohoda o spolupráci při realizaci pro-
jektu „Komplexní onkologické centrum“. Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Zdravotnickou záchrannou službou Zlínského kraje, příspěvková organizace byla dne 22. 1. 
2008 uzavřena rámcová smlouva o zajištění odborné praxe s účinností od 22. 1. 2008 na dobu neurčitou. Smlou-
va byla upravena dodatkem č. 1 ze dne 21. 3. 2008 s účinností od 21. 3. 2008, dodatkem č. 2 ze dne 12. 9. 2013              
s účinností od 1. 9. 2013 a dodatkem č. 3 ze dne 24. 10. 2018. Hodnota plnění je 300,- Kč za každý den odborné 
praxe.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 21. 2. 2008 uzavřena smlouva o spolupráci při akredi-
tovaném vzdělávání s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem plnění je spolupráce                  
v rámci specializačního vzdělávání v oborech neurochirurgie a úrazové chirurgie. Hodnota plnění spočívá v úhra-
dě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném pracovišti.  
 

Mezi společností a Kroměřížskou nemocnicí a.s. byla dne 10. 3. 2008 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávacího 
programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem plnění 
je umožnění specializačního vzdělávání lékařů KN a.s. na akreditovaném pracovišti infekčního oddělení. Hodnota 
plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném pracovišti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 26. 5. 2008 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem pl-
nění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN a.s. v oboru praktické lékařství pro dospělé na akredito-
vaném pracovišti ORL. Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném 
pracovišti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 6. 1. 2009 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem pl-
nění je spolupráce v rámci specializačního vzdělávání v oboru v oboru oftalmologie na akreditovaném pracovišti 
oční oddělení. Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném pracoviš-
ti.  
 

Mezi společností a Slováckým muzeem v Uherském Hradišti, příspěvková organizace byla dne 15. 5. 2012 uzavře-
na smlouva o poskytování pracovnělékařských služeb s účinností od 1. 4. 2012. Hodnota plnění 450 až 650,- Kč za 
provedení 1 prohlídky dle jejího druhu či jiného úkonu.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 14. 5. 2013 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem pl-
nění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN a.s. v oboru dětského lékařství na akreditovaném praco-
višti neonatologie. Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném pra-
covišti.  
 

Mezi společností a Střední školou průmyslovou, hotelovou a zdravotnickou Uherské Hradiště byla dne 26. 8. 
2013 uzavřena smlouva o zajištění lékařské péče. Předmětem smlouvy je zajištění zdravotních prohlídek pro žáky 
před zařazením na praktické vyučování. Smlouva uzavřena na dobu neurčitou.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 20. 12. 2013 uzavřena smlouva o umožnění vzděláva-
cího programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem 
plnění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN a.s. v oboru gynekologie a porodnictví na akreditova-
ném pracovišti. Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném praco-
višti. Dodatkem č. 1 ze dne 31. 10. 2016 prodlužuje doba pobytu na pracovišti ze 3 na 5 měsíců.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 6. 5. 2014 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem pl-
nění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN v oboru infekční lékařství na akreditovaném pracovišti 
lůžkového dětského lékařství – novorozenecká lůžka. Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s po-
bytem lékaře na akreditovaném pracovišti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 6. 5. 2014 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem pl-
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nění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN na akreditovaném pracovišti neurologie. Hodnota plně-
ní spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném pracovišti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 14. 4. 2015 uzavřena smlouva o spolupráci při akre-
ditovaném vzdělávání. Předmětem smlouvy je spolupráce při postgraduální výuce v oboru gastroenterologie. 
Smlouva je uzavřena jako rámcová a úplatná, přičemž náklady budou stanoveny v jednotlivých smlouvách s kon-
krétním lékařem. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 9. 6. 2015 uzavřena smlouva o spolupráci při akredi-
tovaném vzdělávání. Předmětem smlouvy je spolupráce při postgraduální výuce v oboru vnitřní lékařství. Smlou-
va je uzavřena jako rámcová a úplatná, přičemž náklady budou stanoveny v jednotlivých smlouvách s konkrét-
ním lékařem. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 25. 6. 2015 uzavřena smlouva o spolupráci při akre-
ditovaném vzdělávání. Předmětem smlouvy je spolupráce při postgraduální výuce v oboru vnitřní lékařství. 
Smlouva je uzavřena jako rámcová a úplatná, přičemž náklady budou stanoveny v jednotlivých smlouvách s kon-
krétním lékařem. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.  
 

Mezi společností a Kroměřížskou nemocnicí a.s. byla dne 7. 7. 2015 uzavřena dohoda o vyšetřování vzorků. Do-
hoda je uzavřena na dobu neurčitou.  
 

Mezi společností a Zdravotnickou záchrannou službou Zlínského kraje, příspěvkovou organizací, byla dne 30. 7. 
2015 uzavřena smlouva o zajištění sterilizace zdravotnického materiálu. Předmětem smlouvy je zajištění sterili-
zace zdravotnického materiálu Zdravotnické záchranné služby, příspěvkové organizace, dle ceníku výkonů, který 
je přílohou smlouvy. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.  
 

Mezi společností a Kroměřížskou nemocnicí a.s. byla dne 8. 12. 2015 uzavřena smlouva o spolupráci v oblasti 
zajištění specializačního vzdělávání na mamodiagnostickém pracovišti Uherskohradišťské nemocnice a.s. Smlou-
va je uzavřena jako rámcová a úplatná, přičemž náklady budou stanoveny v jednotlivých smlouvách s konkrét-
ním lékařem. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 13. 1. 2016 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem 
plnění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN v KNTB a.s. na akreditovaném pracovišti dětské lékař-
ství. Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném pracovišti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 21. 1. 2016 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem 
plnění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN v KNTB a.s. na akreditovaném pracovišti urologie. 
Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném pracovišti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 12. 5. 2016 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem 
plnění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN v KNTB a.s. na akreditovaném pracovišti intenzivní 
péče o děti – RHB, HTO, Infekční. Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akre-
ditovaném pracovišti. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 12. 5. 2016 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem 
plnění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN v KNTB a.s. na akreditovaném pracovišti ortopedie a 
traumatologie. Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném praco-
višti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 12. 5. 2016 uzavřena smlouva o umožnění vzdělávací-
ho programu na akreditovaném pracovišti s účinností od data jejího podpisu na dobu neurčitou. Předmětem 
plnění je umožnění specializačního vzdělávání lékařů UHN v KNTB a.s. na akreditovaném pracovišti RHB a dětské 
lůžkové. Hodnota plnění spočívá v úhradě nákladů spojených s pobytem lékaře na akreditovaném pracovišti.  
 

Mezi společností a Sociálními službami Uherské Hradiště, příspěvkovou organizací, byla dne 27. 7. 2016 uzavře-
na smlouva o zajištění sterilizace zdravotnického materiálu. Úplata dle ceníku v příloze dle skutečných počtů ste-
rilizací. Platná na dobu neurčitou.  
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Mezi společností a Střední školou průmyslovou, hotelovou a zdravotnickou Uherské Hradiště byla dne 7. 4. 2017 
uzavřena Smlouva o vzájemné spolupráci - závazek zajistit výuku teoretické části Akreditovaného kvalifikačního 
kurzu pro sanitáře v rozsahu modulů OM1 a OM5. Odměna činí 569,-Kč včetně DPH/1 hodina výuky.  
 

Mezi společností a Vsetínská nemocnice a.s. byla dne 13. 1. 2017 uzavřena Smlouva o dodávkách lidské plazmy k 
frakcionaci. Platnost do 31. 12. 2019 s automatickou prolongací. Hodnota plnění dle rozsahu a jednotkových cen 
ve smlouvě uvedených.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s. byla dne 6. 4. 2017 uzavřena smlouva o spolupráci provádění 
laboratorních vyšetření pro obor klinické biochemie, hematologie a transfúzního lékařství s účinností od data 
jejího podpisu na dobu neurčitou. Hodnota plnění dle bodového systému zdravotních pojišťoven.  
 

Mezi společností a Zdravotnickou záchrannou službou Zlínského kraje, příspěvková organizace byla dne 22.12. 
2017 uzavřena smlouva o poskytování pracovnělékařských služeb s účinností od 1. 1. 2018 na dobu neurčitou. 
Hodnota plnění v jednotkových cenách 450 až 650,- Kč dle druhu zdravotní služby či úkonu.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati a.s., Kroměřížskou nemocnicí a.s. a Vsetínskou nemocnicí a.s. byla 
dne 11.5.2018 uzavřena Smlouva o společném postupu zadavatelů ve věci veřejných zakázek, ve znění dodatku 
č. 1 a 2. Hodnota plnění – podíl na nákladech mezd, cca. 13.500,- Kč/měsíc.  
 

Mezi společností a Kroměřížskou nemocnicí a.s. byla dne 8. 12. 2018 uzavřena Smlouva o poradenské a konzul-
tační činnosti - poskytování odborných služeb interního auditora. Odměna pro UHN paušální, měsíční ve výši 
10.700,- Kč bez DPH. Ukončena dohodou k 1. 2. 2021.    
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 11. 3. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe pro obor Rehabilitační a fyzikální medicína. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, 
jako rámcová a konkrétní podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
 

Mezi společností a Zdravotnickou záchrannou službou Zlínského kraje, příspěvková organizace byla dne 20. 3. 
2019 uzavřena Smlouva o užívání informačních systémů Avízo pacienta a Svolávání lékařských týmů. Odměna 
pro ZZS ZK za provozování ve výši 58.600,- Kč bez DPH. Uzavřena na dobu neurčitou. 
 

Mezi společností a Sociálními službami Uherské Hradiště, příspěvkovou organizací, byla dne 28. 3. 2019 uzavřena 
Smlouva o vzájemné spolupráci při dodávce léků pro klienty Domova pro seniory v Uherském Hradišti. Na dobu 
neurčitou, hradí pouze skutečně objednané a dodané léky.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 17. 4. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe pro obor Pediatrie. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, jako rámcová a konkrétní 
podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 23. 4. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe pro obor Lékařská mikrobiologie. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, jako rám-
cová a konkrétní podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 23. 4. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe pro obor Gastroenterologie. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, jako rámcová             
a konkrétní podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 23. 4. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe pro obor Oftalmologie. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, jako rámcová a kon-
krétní podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 20. 5. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe pro obor Gynekologie a porodnictví. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, jako 
rámcová a konkrétní podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 11. 6. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe pro obor Endokrinologide a diabetologie. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, 
jako rámcová a konkrétní podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 12. 6. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe pro obor Vnitřní lékařství. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, jako rámcová                  
a konkrétní podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
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Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 25. 6. 2019 uzavřena smlouva o zajištění části vzdělá-
vacího programu – specializační obor Lékařská mikrobiologie – vlastní specializovaný výcvik. Smlouva je uzavře-
na na dobu neurčitou a úhrada sjednána dle aktuálně platných cen společnosti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 25. 6. 2019 uzavřena smlouva o zajištění části vzdělá-
vacího programu – specializační obor Dermatovenerologie – vlastní specializovaný výcvik. Smlouva je uzavřena 
na dobu neurčitou a úhrada sjednána dle aktuálně platných cen společnosti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 25. 6. 2019 uzavřena smlouva o zajištění části vzdělá-
vacího programu – specializační obor Gastroenterologie – vlastní specializovaný výcvik. Smlouva je uzavřena na 
dobu neurčitou a úhrada sjednána dle aktuálně platných cen společnosti.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 3. 7. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci při 
zajištění odborné praxe pro obor Chirurgie. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, jako rámcová a konkrétní 
podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 16. 8. 2019 uzavřena smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe pro obor Urologie. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, jako rámcová a konkrétní 
podmínky budou sjednány případně v budoucnu pro každý jednotlivý případ.  
 

Mezi společností a Střední školou průmyslovou, hotelovou a zdravotnickou Uherské Hradiště byla dne 16. 9. 
2020 uzavřena Smlouva o zajištění praktického vyučování žáků školy. Smlouva je uzavřena na dobu školního roku 
2020/2021. Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Střední školou průmyslovou, hotelovou a zdravotnickou Uherské Hradiště byla dne 16. 9. 
2020 uzavřena Smlouva o zajištění odborné praxe žáků školy, oboru Zdravotnický asistent a Praktická sestra. 
Smlouva je uzavřena na dobu školního roku 2020/2021. Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 16. 10. 2020 uzavřena Smlouva o společném postupu 
zadavatelů ve věci veřejné zakázky "Diagnostické ultrazvukové přístroje pro nemocnice Zlínského kraje". Spolu-
práce je bezúplatná. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 16. 10. 2020 uzavřena Smlouva o spolupráci při zajiš-
tění anesteziologické péče s odměnou 650,- Kč/hodina výpomoci anesteziologa. 
 
Smluvní vztahy uzavřené s ovládanými osobami v účetním období s plněním v roce 2021 
 
Mezi společností a Zdravotnickou záchrannou službou Zlínského kraje, příspěvková organizace byla dne 20. 4. 
2021 uzavřena smlouva o umožnění stáže pro zaměstnance ZZS ZK na oddělení ARO UHN v termínu 26.4.2021-
30.4.2021 a 17.5.2021-28.5.2021 Cena celkem 4.500,- Kč. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s., jako centrálním zadavatelem a dalšími nemocnicemi zřizova-
nými Zlínským krajem byla dne 24. 5. 2021 uzavřena Smlouva o centralizovaném zadávání pro IROP 26 - vytvoře-
ní ehealth platformy - centrálním zadavatelem je KNTB, ostatní nemocnice ZK jsou pověřujícími zadavateli. Ná-
klady na zadávací řízení budou řešeny v samostatných příkazních smlouvách. Smlouva byla ukončena k 1. 9. 
2021. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 24. 5. 2021 uzavřena Smlouva o zajištění absolvování 
stáže lékařky UHN z dětského oddělení MUDr. Ingrové Martiny v KNTB.  Jedná se o stáž v rámci specializačního 
vzdělávání oboru pediatrie (perinatologické centrum (neonatální intenzivní a resuscitační péče v neonatologii),        
a to v termínu 1.6.2021 - 30.6.2021. Cena za stáž standardní 5 045,-Kč/měsíc. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 2. 6. 2021 uzavřena Smlouva o umožnění absolvová-
ní stáže lékaře KNTB v UHN na oddělení revmatologie, a to v termínu 7. 6. 2021 – 4. 7. 2021. Cena za stáž stan-
dardní 2.500,-Kč. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 4. 6. 2021 uzavřena Smlouva o umožnění absolvová-
ní stáže lékaře KNTB v UHN. Jedná se o stáž v rámci specializačního vzdělávání v rámci oboru anesteziologie                     
a intenzivní medicína (ARO - II. typ), a to v termínu 7.6.2021 - 18.6.2021, cena standardní 3.550,- Kč. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 16. 8. 2021 uzavřena Smlouva o umožnění absolvo-
vání stáže lékařky z dětského oddělení UHN v KNTB v rámci specializačního vzdělávání, obor dětské lékařství 
(perinatologické centrum). Termín stáže 18.10.2021 - 30.11.2021. Cena stáže standardní, celkem 8.240,- Kč. 
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Mezi společností a Střední školou průmyslovou, hotelovou a zdravotnickou Uherské Hradiště byla dne 9. 9. 2021 
uzavřena Smlouva o zajištění praktického vyučování žáků školy. Smlouva je uzavřena na dobu školního roku 
2021/2022. Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Střední školou průmyslovou, hotelovou a zdravotnickou Uherské Hradiště byla dne 9. 9. 2021 
uzavřena Smlouva o zajištění odborné praxe žáků školy, oboru Zdravotnický asistent a Praktická sestra. Smlouva 
je uzavřena na dobu školního roku 2021/2022. Jde o bezúplatné plnění.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 1. 10. 2021 uzavřena Smlouva o zajištění absolvování 
stáže lékařky z plicního oddělení UHN v KNTB v rámci specializačního vzdělávání, obor: pneumologie a ftizeologie 
(pneumologie a ftizeologie III. typ). Termín: 4.10.2021 - 30.11.2021. Cena standardní: 10.090,- Kč. 
 

Mezi společností a Střední školou průmyslovou, hotelovou a zdravotnickou Uherské Hradiště byla dne 7. 12. 
2021 uzavřena Darovací smlouva. Jedná se o dar UHN ve výši 500.000,- Kč pro Střední školu průmyslovou, hote-
lovou a zdravotnickou Uherské Hradiště poskytnutý na základě rozhodnutí představenstva UHN ze dne 3. 12. 
2021 za účelem nákupu vybavení a pomůcek pro učebnu na vzdělávání praktických sester. Vyúčtování použití 
daru do 31. 12. 2022.   
 
Některé dlouhodobější smluvní vztahy uzavřené s ovládanými osobami v předchozích účetních obdobích a účet-
ním období a mají standardní plnění v roce 2021 i po roce 2021.  
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 28. 5. 2021 uzavřena Smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe, která upravuje práva a povinnosti smluvních stran při budoucím zajišťování odborné 
praxe lékařů UHN na pracovišti KNTB v rámci specializačního vzdělávání v nástavbovém oboru Neonatologie. 
Jedná se o perinatologické centrum intenzivní péče (PCIP) v délce stáže 12 měsíců. Podmínky výkonu sjednané 
činnosti ve prospěch konkrétního lékaře budou dohodnuty vždy individuálně. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 23. 8. 2021 uzavřena Smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe, která upravuje práva a povinnosti smluvních stran při budoucím zajišťování odborné 
praxe lékařů UHN na pracovišti KNTB v rámci specializačního vzdělávání v oboru anesteziologie a intenzivní me-
dicíny - poskytovatele zdravotních služeb, který má oprávnění k poskytování lůžkové péče v oboru otorinolaryn-
gologie a chirurgie hlavy a krku, a to po dobu 14-ti týdnů. Podmínky výkonu sjednané činnosti ve prospěch kon-
krétního lékaře budou dohodnuty vždy individuálně. 
 

Mezi společností a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. byla dne 23. 8. 2021 uzavřena Smlouva o budoucí spolupráci 
při zajištění odborné praxe, která upravuje práva a povinnosti smluvních stran při budoucím zajišťování odborné 
praxe lékařů UHN na pracovišti KNTB v rámci specializačního vzdělávání ve specializovaném výcviku oboru Pneu-
mologie a ftizeologie (pneumologie a ftizeologie - poskytovatel zdravotních služeb poskytující specializovanou 
lůžkovu zdravotní péči s akreditací III. typu - 3 měsíce). Podmínky výkonu sjednané činnosti ve prospěch konkrét-
ního lékaře budou dohodnuty vždy individuálně. 
 

Mezi společností a Kroměřížskou nemocnicí a.s. a Vsetínskou nemocnicí a.s. byla dne 15. 7. 2021 uzavřena 
Smlouva o centralizovaném zadávání. Předmětem této Smlouvy je úprava práv a povinností Centrálního zadava-
tele (UHN) a Pověřujících zadavatelů (KMN, VSN) k třetím osobám a k sobě navzájem v souvislosti s centralizova-
ným zadáváním veřejné zakázky v rámci projektu IROP 26. Rozdělení nákladů bude řešeno v dílčích příkazních 
smlouvách. 
 

Mezi společností a Kroměřížskou nemocnicí a.s. a Vsetínskou nemocnicí a.s. byla dne 26. 8. 2021 uzavřena 
Smlouva o spolupráci v oblasti dotačních projektů. Tato smlouva řeší úhradu nákladů projektového týmu 
(zejména pro IROP26) mezi smluvní strany. Projektový tým má 2 projektové manažery + administrátora. Rozděle-
ní nákladů - UHN 40%, KMN a VSN každá 30%. 
 

Mezi společností a Kroměřížskou nemocnicí a.s. byla dne 31. 8. 2021 uzavřena Smlouva o spolupráci specializač-
ního vzdělávání lékařů. Jedná se o rámcovou smlouvu, konkrétně o možnost lékařů UHN absolvovat 14 týdnů 
povinné odborné praxe v oboru anesteziologie a intenzivní medicína v KMN, tj. u poskytovatele zdravotních po-
třeb s oprávněním k poskytování lůžkové péče v oboru otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku. Každý škole-
nec bude mít uzavřenu samostatnou smlouvu. 
 

Mezi společností a Zdravotnickou záchrannou službou Zlínského kraje, příspěvková organizace byla dne 29. 9. 
2021 uzavřena smlouva o spolupráci při zajištění podmínek akreditace. Smlouva bezúplatná, uzavřená na dobu 
neurčitou. 
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3.  Jiná právní jednání učiněná v zájmu propojených osob  

V průběhu účetního období roku 2021 nebyla ve prospěch nebo v neprospěch ovládající osoby ani ostatních pro-
pojených osob učiněna další právní jednání významnějšího charakteru. Vzájemné vztahy nebyly realizovány tak, 
aby kterékoliv ze smluvních stran přinášely výhody případně nevýhody nebo způsobily nežádoucí újmu. Žádná 
smlouva nebyla uzavřena za výrazně jednostranně výhodných či nevýhodných podmínek. Plnění byla poskytnuta 
za obvyklé ceny a propojeným osobám nebyly poskytovány žádné výhody.  
 

4.   Všeobecné informace  

V roce 2021 nebyla v zájmu, resp. na popud ovládající či ovládané osoby přijata či uskutečněna žádná výjimečná 
opatření a z výše uvedených vztahů nevznikla ovládané osobě žádná majetková újma. Poskytnutá plnění a pro-
tiplnění probíhala ve sledovaném období za podmínek obvyklých v obchodním styku. S odkazem na oprávněnou 
ochranu zájmů a práv zúčastněných osob a na ustanovení § 504 občanského zákoníku týkající se obchodního ta-
jemství nejsou další či podrobnější údaje uváděny.  
Ovládaná osoba nebyla s ovládající osobou ani s žádnou jí ovládanou osobou v soudním sporu.  
 

5.  Prohlášení statutárního orgánu 

Údaje uvedené v této zprávě o vztazích mezi propojenými osobami za rok 2021 odpovídají skutečnosti a žádné 
podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit její přesné a správné posouzení, nebyly ve zprávě opomenuty. Zprá-
va byla představenstvem projednána dne 25. 3. 2022.  
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XVII. NÁVRH NA ROZDĚLENÍ ZISKU   

 

Návrh na rozdělení zisku vytvořeného v roce 2021 předkládaný představenstvem společnosti v souladu 
s ustanovením § 435, odst. 4 zákona č. 90/2012 Sb. o obchodních korporacích a čl. 11.2 stanov společnosti 
o přídělu do rezervního fondu: 

Zisk vytvořený v roce 2021          119 617 091,00 Kč  

Příděl do rezervního fondu               3 283 218,43 Kč   

Nerozdělený zisk 116 333 872,57 Kč  

 

MUDr. Petr Sládek 
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 
jedinému akcionáři společnosti 

Uherskohradišťská nemocnice a.s., IČ: 276 60 915  
 

 

Výrok auditora 

 Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Uherskohradišťská nemocnice 
a.s. (dále také „Účetní jednotka“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se 
skládá z rozvahy k 31. 12. 2021, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu 
a přehledu o peněžních tocích za rok končící 31. 12. 2021, a přílohy této účetní závěrky, která 
obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o 
Účetní jednotce jsou uvedeny v úvodu přílohy této účetní závěrky. 
 
 Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv účetní 
jednotky Uherskohradišťská nemocnice a.s. k 31. 12. 2021 a nákladů a výnosů a výsledku 
jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící 31. 12. 2021 v souladu s českými účetními 
předpisy. 
 

Základ pro výrok 

 Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů 
České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně 
doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená 
těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. 
V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České 
republiky jsme na Účetní jednotce nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající 
z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, 
poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 
 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

 Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace 
uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace 
odpovídá statutární orgán Účetní jednotky. 
 
 Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však 
součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními 
informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) 
nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o Účetní jednotce získanými během 
ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) 
nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) 
ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se 
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rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a 
postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné 
nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě 
ostatních informací. 
 
 Na základě provedených postupů, do míry, jíž dokážeme posoudit, uvádíme, že 
- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní 

závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní 
závěrkou a 

- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 
 
 Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Účetní jednotce, k 
nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) 
věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích 
žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 
 

Odpovědnost statutárního orgánu a dozorčí rady Účetní jednotky za účetní závěrku 

 Statutární orgán odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz 
v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za 
nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) 
nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 
 
 Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Účetní jednotky povinen posoudit, 
zda je Účetní jednotka schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze 
účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu 
nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán 
plánuje zrušení Účetní jednotky nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou 
možnost, než tak učinit. 
 Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Účetní jednotce odpovídá dozorčí 
rada. 
 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

 Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje 
významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu 
auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není 
zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v 
účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti 
mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud 
lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická 
rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 
 
 Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat 
během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší 
povinností: 
- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky 

způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující 
na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich 
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základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) 
nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být 
tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo 
obcházení vnitřních kontrol. 

- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Účetní jednotky relevantním pro audit v 
takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na 
dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního 
kontrolního systému. 

- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů 
a informace, které v této souvislosti statutární orgán Účetní jednotky uvedl v příloze 
účetní závěrky. 

- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky 
statutárním orgánem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje 
významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou 
významně zpochybnit schopnost Účetní jednotky nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k 
závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit 
v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud 
tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se 
schopnosti Účetní jednotky nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které 
jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou 
vést k tomu, že Účetní jednotka ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, 
zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede 
k věrnému zobrazení. 

 
 Naší povinností je informovat statutární orgán a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném 
rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, 
včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 
 

V Brně dne 23. 5. 2022 
 
Ing. Štěpán Gregor 
Oprávnění KAČR č. 2136 
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